Répertoire méthodique détaillé

Fonds du collectif et du réseau RUPTURES

(1967-2017)

49 AF

Par Emma LE ROUX

Sous la direction de Damien Hamard

Bibliothèque universitaire d'Angers Printemps 2024

Introduction

Zone d'identification

Référence: 49 AF

Intitulé: Fonds association RUPTURES

Dates extrêmes: 1974-2017

Niveau de description : Fonds

Importance matérielle et support de l'unité de description : 48, 5 ml

Zone du contexte

Nom du producteur : Collectif et réseau RUPTURES

Notice biographique:

Ruptures est à la fois un collectif et un réseau.

À l'origine du collectif se trouve la dissidence d'un groupe de femmes appartenant à des mouvements et associations féministes de la fin des années 1970¹. Le sujet de mésentente repose sur les modalités d'une potentielle collaboration entre les militantes féministes et d'autres groupes militants, notamment composés d'hommes, en vue de faire passer le message féministe vers d'autres luttes. Pour les unes il faut prendre le temps de faire entendre leurs positions, pour les autres il faut y aller de manière plus frontale et radicale, sans attendre. Faute d'accord, les plus radicales font alors sécession et se rassemblent en un groupe informel : la Nébuleuse². Ce groupe se rassemble autour de, et à l'initiative de, Monique Dental, militante féministe de la première heure. La Nébuleuse va par la suite se structurer autour d'un collectif de réflexion et de pratiques féministes composé de neuf femmes : Odette Brun, Arlette M., Monique Dental, Béatrice Gonzalez, Hélène Jimenez, Hedda Julien, Michelle Lamothe, Marie-Elisabeth Buffeteau et Geneviève Prost-Berthellot. En juillet 1982, le collectif organise un séjour de travail et de réflexion dans le sud de la France pour penser son féminisme :

« Réfléchir ensemble, à se chercher, nous aidant de la mémoire collective du Mouvement de Libération des Femmes – notre mémoire -. Nous ne partirons pas de rien, mais de nos pratiques militantes féministes, de nos réflexions antérieures et celles d'autres femmes du

¹ Coordination des groupes de femmes des entreprises et quartiers, Mouvement de Libération des Femmes notamment.

² Groupe informel réunissant les militant.e.s qui a existé de manière éphémère de mai 1982 à janvier 1984.

mouvement. Il s'agissait de prendre le temps de s'y arrêter, de faire le point, de s'éclaircir les idées sur un certain nombre de questions essentiellement théoriques pour envisager l'avenir, notre avenir de féministes »³.

À l'issue de deux ans de travail, le collectif publie en 1984 l'ouvrage *Ruptures, féminisme à en devenir*. La même année, le collectif se renomme : le collectif de pratiques et de réflexions féministes Ruptures. Il fonctionne de façon informelle jusqu'en 1989, année de sa déclaration en loi 1901. Ce collectif, comme le précédent, est non mixte, seules des femmes peuvent y adhérer et y participer.

Le réseau Ruptures est créé par la suite. À la fin des années 1980, de nombreux.ses militant.e.s sont actif.ve.s pour la reconnaissance du viol comme crime. Parmi eux se trouvent notamment des hommes qui souhaitent s'investir davantage, comprendre les combats féministes et s'y rallier. Ainsi démarre une période de collaboration entre le collectif Ruptures, œuvrant pour cette cause, et des hommes, sans pour autant que ces derniers n'en deviennent membres. Toujours à la même époque, un nouveau combat s'installe : la parité homme-femme en politique. À cette occasion, de nombreux hommes demandent à s'investir au sein d'associations féministes et à en devenir membres. Cette lutte pour la parité est un accélérateur pour l'entrée d'hommes dans les associations féministes. C'est dans ce contexte et dans cet objectif de collaboration que Ruptures crée un réseau mixte en septembre 1989. Ce dernier sera déclaré loi 1901 en 2010.

Le collectif et le réseau sont toujours actifs. Ruptures agit à l'échelle nationale, européenne et internationale dans l'optique de « substituer à la société patriarcale une société fondée sur une égalité réelle entre les femmes et les hommes dans les domaines économiques, social, politiques et culturel. »⁴. Ses champs d'action sont divers : interruption volontaire de grossesse, lutte contre les violences faites aux femmes, histoire et transmission du féminisme, lutte pour les droits des femmes en France et en Europe, etc... Ainsi, on note que Ruptures agit sur des sujets et combats féministes mais également sur des thématiques plus généralistes comme le racisme, l'écologie ou encore l'altermondialisme, mais toujours à partir d'un point de vue féministe. Ses activités sont tout aussi variées : publication d'un bulletin d'information jusque 2020, l'édition d'une lettre-agenda depuis 1997, participation à des colloques et séminaires, organisation de formations et de réunions thématiques, engagement dans d'autres associations (CLEF, Femmes en mouvement...), travail en collaboration avec les institutions (Centre Hubertine Auclert, Conseil régional d'Ile-de-France...).

En intervenant sur plusieurs thématiques à la fois, et ce à différentes échelles ainsi que sur la longue durée, Ruptures est devenue une figure importante du militantisme féministe en France.

³ BRUN (Odette), M (Arlette), DENTAL (Monique), GONZALEZ (Béatrice), JIMENEZ (Hélène), JULIEN (Hedda), LAMOTHE (Michelle), BUFFETEAU (Marie-Elisabeth), PROST-BERTHELLOT (Geneviève), Ruptures, féminisme à en devenir, 1984, 203 p.

⁴ Présentation du réseau féministe Ruptures, site internet de Ruptures: https://www.reseau-feministe-ruptures.org/page-d-exemple/ (consulté le 03/05/24).

Historique de la conservation :

Conscientes de la valeur et de l'importance de garder une trace des activités féministes, les membres de Ruptures ont rapidement pris les dispositions nécessaires à la constitution d'un fonds d'archives. Souhaitant donner accès au plus grand nombre et conserver leurs archives dans des conditions optimales, les membres de Ruptures ont tenté durant une quinzaine d'années de créer un centre d'archives et de documentation. Elles n'ont cependant pas pu obtenir les aides et subventions nécessaires à l'occupation d'un local adéquat et ont fait le choix en 2013 de donner une partie de leurs archives au centre des archives du féminisme (CAF) abrité et géré par la bibliothèque universitaire d'Angers.

L'arrivée du fonds d'archives de Ruptures s'est effectuée en deux temps : 2013 puis 2017. Le fonds d'archives est conservé entièrement par Ruptures jusqu'en 2013. Il est alors réparti entre les 11ème et 18ème arrondissements de Paris et compte également 35 ml de livres à Saint-Germain-en-Laye. Un premier don est effectué en 2013, une partie des archives arrive à la bibliothèque universitaire d'Angers en décembre de cette année là.

Puis en 2017 un deuxième don est organisé. Les archives concernées par ce second transfert se situent sur Paris, notamment au domicile de Monique Dental ainsi que dans un entrepôt à Archères. Ce complément arrive en juillet 2017 à la bibliothèque universitaire d'Angers.

Il convient de préciser qu'un complément de l'ordre d'une boite d'archives a été déposé en 2018 de manière informelle. Ce dernier contenait des archives produites dans le cadre d'actions menées par Ruptures, relevant de dossiers thématiques ou encore de documents issus de la vie de l'association (de 1997 à 2016) tous déjà conservés à Angers.

Modalités d'entrée :

Le fonds Ruptures a été dans un premier temps donné à l'association Archives du féminisme qui l'a à son tour déposé à l'université d'Angers pour entrer dans les fonds conservés par le Centre des archives du féminisme abrité et géré par la BUA. Ce dépôt suit les modalités d'une convention cadre établie entre l'université d'Angers et l'association Archives du féminisme renouvelée tous les cinq ans. Les modalités d'entrée sont les mêmes pour le don de 2013 que pour celui de 2017.

Zone du contenu

Présentation du contenu :

Avant tout, il convient de préciser qu'il n'a pas été possible de clairement distinguer ce qui était issu du fonctionnement du collectif de ce qui était issu du fonctionnement du réseau au sein du fonds, idem pour certaines activités. Il a alors été décidé de ne faire qu'un seul fonds pour le collectif et le réseau Ruptures.

Le fonctionnement du réseau et du collectif est retracé par de nombreux comptes rendus de réunion du collège, pour la plupart manuscrits. On retrouve certains plus formalisés (au début des années 2000), mais la plupart sont encore conservés par l'association.

Concernant la comptabilité de l'association, on retrouve davantage de factures et de relevés de comptes bancaires que de documents synthétiques (comptes, budgets et bilans) eux aussi encore conservés à ce jour par l'association. On retrouve de nombreux documents sur les adhérentes et abonnées de l'association, mais ces documents sont soumis à un délai de communicabilité car comportent des données sensibles

Les activités de Ruptures représentent une large part de ce fonds. Ainsi, la vie de l'association est rigoureusement documentée par la tenue de classeurs répartis de manière chronologique de 1975 à 2016. Ils rassemblent tous les documents envoyés, produits et reçus par l'association au jour le jour, une grande partie de ces classeurs est exclusivement composée de courriels imprimés.

Par ailleurs, les membres de Ruptures ont, dans le cadre de leurs activités militantes, constitué de nombreux dossiers thématiques en vue de répondre aux besoins de formations des membres sur certains sujets, d'intervenir en réunion ou encore de se documenter sur certaines causes avant d'agir. Ces dossiers thématiques ont fait l'objet d'un premier classement en 2017 par une stagiaire en Master 2 Histoire et Documents parcours bibliothèques qui, à cette occasion, a réalisé un répertoire numérique détaillé. Elle y décrit le contenu de ces dossiers :

« De l'art aux violences, ce fonds propose une palette de 40 thématiques liées aux femmes et au féminisme autour desquelles s'articulent les actions du Réseau féministe « Ruptures ». De quantité importante, des thèmes émergent davantage tels que la parité qui représente deux mètres linéaires et permet de connaître les actions faites en faveur de l'égalité femmes-hommes de 1992 à 2012. Avec trois mètres linéaires de documentation, le thème « Europe » est également conséquent et offre des informations sur la place des femmes en Europe à travers une variété de sous-thématiques telles que le droit et la politique. Ainsi, les femmes et le féminisme sont représentés dans tous les domaines, tant en sciences humaines et sociales qu'en sciences exactes. Principalement documentaire, ce fonds contient : coupures de presse, dossiers, tracts, affiches, agendas, brochures, dépliants, etc. Cependant, il n'exclut pas la présence d'archives, en témoigne la part importante de notes manuscrites prises à l'occasion d'entretiens téléphoniques, de réunions et de colloques, par exemple. La littérature grise participe à la richesse du fonds avec la présence de 23 mémoires de recherche. »⁵

On retrouve également les archives issues des actions menées à échelle nationale, européenne et internationale, parfois en collaboration avec d'autres associations et organisations. Les documents produits et reçus dans le cadre de ces actions témoignent de la mobilisation de Ruptures pour de nombreuses causes. Ainsi, on retrouve des documents résultant de son engagement au sein de la coordination française pour le lobby européen des femmes (CLEF), de sa participation aux conférences mondiales sur les femmes ainsi que sur le forum social européen de 2003 à Bobigny. Mobilisée sur le plan politique, on retrouve également des archives produites dans le cadre de ses participations aux

⁵ PAYET (Candice), *Fonds Réseau féministe « Ruptures » 49 AF*, répertoire numérique détaillé du Centre des Archives du féminisme, 2017, 93 p

mouvements alternatifs, à la préparation des élections présidentielles ou à la lutte pour et contre certains textes de loi (abolition du système prostitutionnel, constitution européenne).

Sont aussi conservées dans ce fonds les archives relatives aux publications réalisées par Ruptures : bulletin d'information, lettre-agenda et « cahiers de Ruptures ».

Le fonds contient également une importante collection d'affiches ainsi que quelques supports analogiques (cassettes audio et vidéo).

Tris et éliminations :

Dans le cadre du classement des dossiers thématiques réalisé en 2017, un premier tri a été réalisé sur un périmètre restreint du fonds :

« Après un tri, deux boîtes couvrant 0,40 ml, et ne contenant que des coupures de presse, ont été éliminées car elles ne se rapportaient pas à la thématique des femmes et du féminisme. Les doublons représentent 2 ml des éliminations. 5,20 ml d'archives ont été triés car ils n'étaient pas appropriés au fonds documentaire. Ils seront donc traités par la suite dans la partie du fonds correspondant aux archives. »⁶

Lors du traitement réalisé en 2024, ont été éliminés les doublons, un dossier d'étiquettes de publipostage autocollantes ainsi qu'une boite de talons de chèque datant de 1999 doublant les informations contenues dans les factures de cette même année.

Ont été retrouvés dans le fonds des revues et des bulletins issus d'associations féministes diverses, des brochures, des livrets et des guides établis par des institutions, associations et organisations, ainsi que des ouvrages et des monographies. Cet ensemble a été extrait du fonds en vue d'être catalogué et de rejoindre le reste des ouvrages donnés par Ruptures en parallèle des archives (annexes 2 et 3). Il convient de préciser que la distinction est ici bien faite entre la documentation contenue parmi les archives et qui documente une activité, et la documentation contenue dans un fonds mais conservée par ensembles sans lien avec les documents d'archives.

Des archives concernant personnellement Monique Dental ont été extraites du fonds (environ 3,6 ml) et ont fait l'objet d'un récolement dans l'attente d'un futur traitement.

Accroissements:

Etant donné que l'association existe toujours et poursuit ses activités, un complément de fonds est tout à fait envisageable, notamment pour les archives produites après 2017.

Mode de classement :

Le fonds Ruptures se compose de trois parties : le fonctionnement de l'association, ses activités et les autres supports. L'organisation de la partie « Fonctionnement » se base sur les plans de classement types pour les fonds d'association : administration, comptabilité, personnel et membres. Concernant le classement au sein des activités, il a été choisi de suivre en partie le plan de classement réalisé par l'association lorsqu'elle conservait ses archives. Ainsi sont différenciées les actions nationales, les actions européennes et les

_

⁶ Ibid.

actions internationales. Pour des raisons de cohérence de classement, une différenciation est faite entre les actions menées en collaboration avec d'autres associations et les actions plutôt isolées, regroupées en thématiques. A noter que pour les actions nationales, Ruptures faisait la différence entre les actions dites « féministes » et les actions dites « généralistes », choix maintenu dans ce nouveau plan de classement.

Les documents concernant « la vie de l'association » ont été maintenus dans l'ordre chronologique dans lequel les membres de Ruptures les ont produits et classés. Certaines années étant plus volumineuses que d'autres, elles peuvent être réparties sur plusieurs articles, les mois concernés sont indiqués en note dans les analyses.

Le choix d'un répertoire méthodique détaillé s'est imposé avec l'existence d'un premier instrument de recherche réalisé en 2017 uniquement sur les dossiers thématiques. Étant donné que les actions réalisées par Ruptures sont préparées par ces dossiers thématiques, il était impératif de les réunir en un même instrument de recherche et ainsi reconstituer le fonds d'origine. Le répertoire méthodique détaillé permet de ne pas recoter l'ensemble des 16,5 ml de dossiers thématiques mais aussi de rajouter les dossiers thématiques réalisés après 2013 et versés en juillet 2017 parmi ceux déjà classés. Afin de différencier le travail mené en 2017 de celui de 2024, il a été décidé de différencier les analyses par une couleur : en bleu celles réalisées en 2017, en noir celles de 2024. Le plan de classement réalisé pour ces dossiers thématiques a été en partie repris, a seulement été ajouté le sous-titre « généralité » dans un soucis de cohérence pour séparer les dossiers regroupant plusieurs thématiques à la fois de ceux traitant une thématique spécifique. A noter que certaines analyses sont en réalité des articles qui relèvent davantage des actions de Ruptures que des dossiers thématiques constitués pour documenter lesdites actions. Ces dernières ont été basculées dans le plan de classement parmi les actions.

La cotation établie en 2017 a été maintenue pour les documents traités en 2024, ces derniers débutent en 49 AF 464. Il convient de préciser que plusieurs articles font l'objet d'une cotation déclinée : «49 AF 564/11 ». Ces derniers concernent pour la plupart des dossiers thématiques créés après 2013 et devant être intégrés aux « premiers » dossiers thématiques. Afin de les ranger le plus finement possible tout en maintenant une identification précise mais ne présentant que rarement la volumétrie nécessaire pour remplir une boite d'archives, il a été décidé de procéder à ce type de cotation.

Une cotation à la pièce a été effectuée sur les affiches dans un souci d'identification précise, notamment en cas de prêt pour exposition.

Zone des conditions d'accès et d'utilisation

Conditions d'accès :

Les délais de communicabilité appliqués dans cet instrument de recherche sont communs à l'ensemble des fonds du CAF, sauf en cas de délai particulier exigé par le.la déposant.e ou le.la donateur.trice. Ces délais se veulent alignés à ceux en vigueur pour les archives

publiques. Des demandes de dérogations sont toujours possibles et seront étudiées par la direction.

Sont soumis à un délai de 50 ans les cotes : 49 AF 472, 473, 474, 476, 477, 478, 484, 485, 647, 649 et 650 car mentionnent des adresses personnelles associées à des personnes physiques.

La cote 49 AF 475 est également soumise à ce délai de communicabilité car elle contient plusieurs des bulletins de salaires.

La cote 49 AF 602/2 est soumise à un délai de 100 ans car elle mentionne des cas de contentieux avec des données personnelles sensibles.

Conditions de reproduction :

Les photographies sans flash sont autorisées après signature d'un engagement spécifique en salle de lecture.

Les documents soumis à un délai de communicabilité ne peuvent pas être reproduits.

Langue et écriture des documents :

Français, anglais, arabe, allemand.

<u>Caractéristiques matérielles et contraintes techniques</u> : Les document sont en bon état.

Zone des sources complémentaires

Sources complémentaires :

Fonds conservés au Centre des Archives du féminisme

A la bibliothèque universitaire d'Angers : Le fonds du Réseau féministe « Ruptures » complète et rejoint certains fonds du Centre des archives du féminisme. Ainsi, on retrouve la plupart des thématiques qu'ils traitent dans les fonds Florence Montreynaud (4 AF) et Nelly Trumel (42 AF). La variété de ces thématiques liée aux actions du réseau met également ce fonds en relation avec les archives de personnes ou d'associations féministes. Par exemple, la documentation sur la parité est particulièrement liée aux fonds : Régine Saint-Criq (28 AF), Françoise Gaspard (14 AF), La CLEF (21 AF), Éliane Viennot (15 AF), Yvette Roudy (5 AF), Colette Kreder (43 AF) et Huguette Delavault (13 AF). Apparaissent aussi des liens avec les fonds : Association des femmes journalistes (7 AF) Chiennes de Garde (35 AF) Conseil national des femmes françaises (2 AF) Encore féministes (39 AF) La Meute (34 AF) MLAC (10 AF) UFCS (16 AF) Union professionnelle féminine (25 AF) Benoîte Groult (31 AF) Catherine Deudon (32 AF) Cécile Brunschvicg (1 AF) Marcelle Devaud (20 AF) Renée Gérard (26 AF) Suzanne Képès (19 AF), Andrée Michel (50 AF), Odette Brun (62 AF).

Bibliographie:

DENTAL Monique, « La documentation au service du militantisme féministe : l'expérience du réseau féministe Ruptures », dans BARD (Christine), sous la dir. de, *Les féministes et leurs archives*, Rennes, Presses universitaires de Rennes, 2023.

DENTAL Monique, Ruptures... et féminisme en devenir, Imprimerie des femmes, 1984.

DENTAL Monique et SALMON Marie-Josée, *De Mai 68 au Mouvement de Libération des Femmes (MLF) : témoignages et retours critiques*, Vulaines sur Seine, Éditions du Croquant, 2022.

Zone du contrôle de la description

Notes de l'archiviste:

Instrument de recherche réalisé par Emma Le Roux, étudiante en deuxième année de Master Archives à l'université d'Angers, au cours de son stage de février à juin 2024.

Les parties rédigées en police de couleur bleu appartiennent à Candice Payet, étudiante en Master 2 Histoire et Documents parcours Bibliothèques. Elles ont été réalisées au cours de son stage de février à juin 2017.

Règles ou convention

Association des archivistes français, *Abrégé d'archivistique : Principes et pratiques du métier d'archiviste (4ème édition)*, Paris, 2020, 348 p.

Conseil international des archives, *ISAD(G)*: *Norme générale et internationale de description archivistique* (2^{ème} édition), Ottawa, 2000, 93 p.

Date de la description :

Avril 2024

Plan de classement

Table des matières

Introduction	2
Zone d'identification	2
Zone du contexte	2
Zone du contenu	4
Zone des conditions d'accès et d'utilisation	7
Zone des sources complémentaires	8
Zone du contrôle de la description	9
Plan de classement	10
Répertoire numérique détaillé	12
Fonctionnement	12
Administration	12
Budget et comptabilité	12
Personnel	13
Membres et abonné.e.s	13
Secrétariat	13
Siège de l'association	14
Activités	14
Vie de l'association	14
Dossiers thématiques	18
Actions nationales	71
Actions européennes	82
Actions internationales	85
Publications	86
Veille et documentation	88
Réunions thématiques	88
Autres supports	89
Affiches	89
Agendas	96
Audiovisuel	96
Annexes	97
Annexe 1	

Annexe 2	105
Annexe 4	111
Annexe 5	113

Répertoire numérique détaillé

Fonctionnement

Administration

Réunions du collège 49 AF 464 Collège, réunion : comptes rendus manuscrits, articles de 1982-1988 presse, correspondance. 49 AF 465 1988-2006 Collège, réunion: comptes rendus manuscrits (dont 4 cahiers), relevés de décision, rapports d'activité, feuille d'émargement, convocations, ordres du jour, calendrier, correspondance. Contient notamment les statuts de 1988 de l'association 49 AF 466 Collège, réunion : comptes rendus manuscrits (10 cahiers). 2001-2015 Budget et comptabilité Trésorerie, gestion : factures, relevés de comptes, budgets 49 AF 467 1989-1993 prévisionnels, récapitulatifs de dépenses et recettes, quide et dossier de demande de subvention, bilan d'activité 1989-1990, notification d'immatriculation, notes manuscrites. 49 AF 468 **Trésorerie, gestion :** livres de comptes 1995, factures, 1994-1996 relevés de compte. 49 AF 469 Trésorerie, gestion : factures, grand livre partiel, budget 1997-2000 prévisionnel, cahier de dépenses, relevés de comptes. 49 AF 470 Trésorerie, gestion : factures, relevés de compte, rapports 2000-2002 d'activités, correspondance sur une demande de subvention, livre de comptes 2000, notes manuscrites. 49 AF 471 Trésorerie, gestion: factures, relevés de comptes, 2002-2007 récapitulatifs de dépenses et recettes, rapports financiers, livres de comptes 2004 et 2003 ; demande de subvention : documentation, notes manuscrites, correspondance (2002). 49AF 472 **Publications** l'association. impression. 1994-2003 de envoi. abonnements: factures, fiches d'abonnement, copies de chèques, notes manuscrites, courriels, correspondance. Contient également des récépissés de cotisation. Cote librement communicable à partir de 2054. 49 AF 473 l'association, Publications de impression, 2004-2008 abonnements: factures, fiches d'abonnement, copies de

chèques, notes manuscrites, courriels, correspondance.

Contient également des récépissés de cotisation.

Cote librement communicable à partir de 2059.

49 AF 474 **Publications de l'association, abonnements :** fiches 1992-1996 d'abonnement, factures, correspondance.

Cote librement communicable à partir de 2047.

Personnel

49 AF 475 Emploi. - Contrat aidé, gestion : bulletins de paie, déclarations de cotisation, contrats de travail, documentation professionnelle, notes manuscrites, correspondance (1996-1997, 2001). Titulaire pour création d'un Centre d'Archives et de Documentation, recrutement : convention (2004).

Cote communicable à partir de 2075.

Membres et abonné.e.s

49 AF 476 **Membres de l'association :** listes nominatives, listes de contacts, notes manuscrites (1983-1990) ; **abonnement bulletin d'information du réseau** : listes nominatives, correspondance (1995-2008).

Cote communicable à partir de 2059.

49 AF 477 **Abonné.e.s au bulletin d'information du réseau :** listes 1991-1997 nominatives, correspondance.

Cote communicable à partir de 2048.

Secrétariat

Réseau

49 AF 478 **Contacts de l'association** : listes de contacts dont contacts presse, cartes de visites, notes manuscrites, courriels, correspondance.

Cote communicable à partir de 2058.

49 AF 479 Contacts d'associations et organismes étrangers : fiches s.d., 1997 contact manuscrites, annuaire « European women's networks ».

Fiches rangées par alphabétiquement par pays.

49 AF 480 Contacts d'associations féminines en France s.d. métropolitaine : fiches contact manuscrites.

Fiches rangées alphabétiquement par commune (A-R).

49 AF 481 Contacts d'associations féminines en France s.d. métropolitaine et DOM-TOM : fiches contact manuscrites, annuaires.

	Fiches rangées alphabétiquement par commune (S-Z pour la métropole ; B-T pour DOM-TOM)	
49 AF 482	Contacts d'associations féminines parisiennes : fiches contact manuscrites.	s.d.
	Fiches rangées dans l'ordre alphabétique (A-E)	
49 AF 483	Contacts d'associations féminines parisiennes : fiches contact manuscrites.	s.d.
	Fiches rangées dans l'ordre alphabétique (F-Z)	
49 AF 484	Contacts chercheur.e.s, journalistes et personnalités : fiches contact manuscrites.	1994-1998
	Fiches rangées dans l'ordre alphabétique.	
	Cote communicable à partir de 2049.	
49AF 485	Contacts de personnalités, associations mixtes, centres de documentation et associations réalisant des publications : fiches contact manuscrites.	[1996]
	Fiches rangées dans l'ordre alphabétique.	
	Cote communicable à partir de 2047.	
	Correspondance	
49 AF 486	Correspondance reçue et envoyée : cartes postales, cartes de vœux, courriels, lettres.	1993-2014
;	Siège de l'association	
49 AF 487	Local, relation avec la mairie du 18ème arrondissement de Paris: comptes rendus de réunion, ordres du jour, documentation, correspondance; gestion de la copropriété: factures, comptes rendus d'assemblée générale, correspondance.	2001-2011
Act	ivités	
V	ie de l'association	
49 AF 488	Activités et affaires courantes, gestion : synthèses, comptes rendus de réunion, rapport, articles de presse, articles scientifiques, tracts, notes manuscrites, courriels correspondance	1975-2003
49 AF 489	Activités et affaires courantes, gestion : synthèses, articles de presse, comptes rendus de réunion, listes nominatives des membres, programmes de journées d'études, brochures, notes manuscrites, documentation, correspondance.	1989-1990
	Contient notamment des textes en anglais, langue arabe et allemand.	
49 AF 490	Activités et affaires courantes, gestion : synthèses, articles de presse, synthèses, comptes rendus de réunion, programmes de	1989-1990

	journées d'études, brochures, notes manuscrites, documentation, correspondance.	
49 AF 491	Activités et affaires courantes, gestion : comptes rendus de réunion, articles de presse, actes de colloque, pétitions, documentation, cartes de visite, notes manuscrites, correspondance.	1990-1991
49 AF 492	Activités et affaires courantes, gestion : synthèses, comptes rendus de réunion, actes de colloque, articles de presse, tracts, pétitions, textes de chanson, documentation, notes manuscrites, correspondance.	1991-1994
49 AF 493	Activités et affaires courantes, gestion: synthèses, rapports, comptes rendus de réunion, articles de presse, articles scientifiques, pétitions, documentation, notes manuscrites, correspondance.	1994-1996
49 AF 494	Activités et affaires courantes, gestion : comptes rendus de réunion, actes de colloque, articles de presse, pétitions, documentation, notes manuscrites, correspondance.	1995-1996
49 AF 495	Activités et affaires courantes, gestion : comptes rendus de réunion, comptes rendus d'intervention, synthèses, articles de presse, notes manuscrites, correspondance.	1995-1996
49 AF 496	Activités et affaires courantes, gestion : comptes rendus de réunion, actes de colloque, pétitions, articles de presse, documentation, notes manuscrites, correspondance.	1996
49 AF 497	Activités et affaires courantes, gestion: synthèses, pétitions, cartes de vœux, tracts, articles de presse, notes manuscrites, correspondance.	1997-1998
49 AF 498	Activités et affaires courantes, gestion : synthèses, articles de presse, cartes de vœux, notes manuscrites, correspondance.	1998-1999
49 AF 499	Activités et affaires courantes, gestion : synthèses, comptes rendus de réunion, articles de presse, tracts, notes manuscrites, correspondance.	1999-2000
49 AF 500	Activités et affaires courantes, gestion : synthèses, communiqués de presse, fiche tarifs d'adhésion au collectif et au réseau, sommaires du bulletin, articles de presse, notes manuscrites, cartes de vœux, courriels, correspondance.	2001
49 AF 501	Activités et affaires courantes, gestion : comptes rendus de réunion, synthèses, articles de presse, documentation, notes manuscrites, courriels, correspondance.	2001-2002
49 AF 502	Activités et affaires courantes, gestion : comptes rendus de réunion, synthèses, sommaires du bulletin d'information, tracts, notes manuscrites, courriels, correspondance.	2002
	Contient notamment 1 affiche du Festival international de films de femmes de Créteil édition 2002.	
49 AF 503	Activités et affaires courantes, gestion : synthèses, brochures, tracts, notes manuscrites, courriels, cartes de vœux, correspondance.	2003
49 AF 504	Activités et affaires courantes, gestion : synthèses, comptes rendus de réunion, articles de presse, notes manuscrites, courriels, correspondance.	2003-2007

49 AF 505	Activités et affaires courantes, gestion : synthèses, notes manuscrites, courriels, cartes de vœux, correspondance.	2004
49 AF 506	Activités et affaires courantes, gestion : synthèses, comptes rendus de réunion, tracts, maquette bulletin d'information, documentation, notes manuscrites, courriels, correspondance.	2004-2005
49 AF 507	Activités et affaires courantes, gestion : synthèses, notes manuscrites, courriels, correspondance.	2005
49 AF 508	Activités et affaires courantes, gestion : synthèses, brochures, tracts, articles de presse, notes manuscrites, courriels, cartes de vœux, correspondance.	2005-2006
	Contient notamment une affiche du concours national « femmes et sport » édition 2005.	
49 AF 509	Activités et affaires courantes, gestion : synthèses, tracts, notes manuscrites, courriels, correspondance.	2006
49 AF 510	Activités et affaires courantes, gestion : synthèses, articles de presse, notes manuscrites, courriels.	2006-2007
49 AF 511	Activités et affaires courantes, gestion : compte rendu de réunion, synthèses, rapports institutionnels, documentation, articles de presse, notes manuscrites, courriels, correspondance.	2006-2007
49 AF 512	Activités et affaires courantes, gestion : synthèses, rapport d'activité du collectif, tracts, pétitions, notes manuscrites, courriels, correspondance.	2007
49 AF 513	Activités et affaires courantes, gestion : synthèses, tracts, notes manuscrites, courriels, correspondance.	2007-2008
49 AF 514	Activités et affaires courantes, gestion : synthèses, tracts, notes manuscrites, courriels, correspondance.	2008
	Contient la vie de l'association de janvier à avril 2008.	
49 AF 515	Activités et affaires courantes, gestion : synthèses, tracts, notes manuscrites, courriels, correspondance.	2008
	Contient la vie de l'association de mai à décembre 2008.	
49 AF 516	Activités et affaires courantes, gestion : synthèses, articles de presse, notes manuscrites, courriels, correspondance.	2009
49 AF 517	Activités et affaires courantes, gestion : synthèses, tracts, notes manuscrites, courriels, correspondance.	2009
49 AF 518	Activités et affaires courantes, gestion : synthèses, notes manuscrites, courriels, correspondance.	2010
	Contient la vie de l'association de janvier à mai 2010.	
49 AF 519	Activités et affaires courantes, gestion : synthèses, articles de presse, notes manuscrites, courriels, correspondance.	2010
	Contient la vie de l'association de juin à décembre 2010 plus un ensemble de janvier à décembre 2010 provenant à l'origine d'un autre classeur.	
49 AF 520	Activités et affaires courantes, gestion : rapports, articles de presse, documentation, notes manuscrites, courriels, correspondance.	2005-2010

49 AF 521	Activités et affaires courantes, gestion : comptes rendus de réunion, articles de presse, documentation, notes manuscrites, courriels, correspondance.	2006-2010
49 AF 522	Activités et affaires courantes , gestion : articles de presse, tracts, documentation, notes manuscrites, courriels, correspondance.	2007-2010
49 AF 523	Activités et affaires courantes, gestion : synthèses, communiqués de presse, notes manuscrites, documentation, courriels, correspondance.	2011
	Contient la vie de l'association de janvier à septembre 2011.	
49 AF 524	Activités et affaires courantes, gestion : synthèses, articles de presse, documentation, notes manuscrites, courriels, correspondance.	2011
	Contient la vie de l'association d'octobre à décembre 2011 plus un ensemble de janvier à décembre 2011 provenant à l'origine d'un autre classeur.	
	Contient notamment un document accompagné d'une carte SD de 2 G.B. dont les fichiers numériques ont été copiés et enregistrés par le pôle des fonds spécialisés de la BUA. Pour toute consultation, merci de vous adresser aux responsables.	
49 AF 525	Activités et affaires courantes, gestion : synthèses, documentation, courriels, correspondance.	2012
	Contient la vie de l'association de janvier à août 2012.	
49 AF 526	Activités et affaires courantes, gestion : synthèses, documentation, courriels, correspondance.	2012
	Contient la vie de l'association de septembre à décembre 2012 plus un ensemble de janvier à décembre 2012 provenant à l'origine d'un autre classeur.	
49 AF 527	Activités et affaires courantes, gestion : synthèses, articles de presse, documentation, courriels, correspondance.	2013
	Contient la vie de l'association de janvier à mars 2013.	
49 AF 528	Activités et affaires courantes, gestion : synthèses, articles de presse, documentation, courriels, correspondance.	2013
	Contient la vie de l'association d'avril à août 2013.	
49 AF 529	Activités et affaires courantes, gestion : synthèses, articles de presse, documentation, courriels, correspondance.	2013
	Contient la vie de l'association de septembre à décembre 2013.	
49 AF 530	Activités et affaires courantes, gestion : synthèses, articles de presse, notes manuscrites, courriels, correspondance.	2014
	Contient la vie de l'association de janvier à mars 2014.	
49 AF 531	Activités et affaires courantes, gestion : synthèses, communiqués de presse, articles de presse, courriels, correspondance.	2014
	Contient la vie de l'association d'avril à août 2014.	
49 AF 532	Activités et affaires courantes, gestion : synthèses, articles de presse, brochures, notes manuscrites, courriels, correspondance.	2014
	Contient la vie de l'association de septembre à décembre 2014.	

49 AF 533	Activités et affaires courantes, gestion : synthèses, articles de presse, notes manuscrites, courriels, correspondance.	2015
	Contient la vie de l'association de janvier à avril 2015.	
49 AF 534	Activités et affaires courantes, gestion : synthèses, articles de presse, notes manuscrites, courriels, correspondance.	2015
	Contient la vie de l'association de mai à septembre 2015.	
49 AF 535	Activités et affaires courantes, gestion : synthèses, articles de presse, notes manuscrites, courriels, correspondance.	2015
	Contient la vie de l'association d'octobre à décembre 2015.	
49 AF 536	Activités et affaires courantes, gestion : synthèses, articles de presse, notes manuscrites, courriels, correspondance.	2016
	Contient la vie de l'association de janvier à février 2016.	
49 AF 537	Activités et affaires courantes, gestion : synthèses, articles de presse, notes manuscrites, courriels, correspondance.	2016
	Contient la vie de l'association de mars à mai 2016.	
49 AF 538	Activités et affaires courantes, gestion : synthèses, articles de presse, notes manuscrites, courriels, correspondance.	2016
	Contient la vie de l'association de juin à septembre 2016.	
49 AF 539	Activités et affaires courantes, gestion : synthèses, articles de presse, notes manuscrites, courriels, correspondance.	2016
	Contient la vie de l'association d'octobre à décembre 2016.	

Dossiers thématiques

Généralités

Associations

Associations féminines et féministes

49 AF 14	AIDHF, ateliers : brochure, lettres.	1996
49 AF 15	Alliance des femmes pour la démocratisation, appel à la mobilisation : tract.	s.d.
49 AF 16	Amnesty international, études et actions : rapports, coupures de presse.	2001-2003
49 AF 17	Archives du féminisme, activités : e-courriels, compte-rendu, lettres, formulaire pour la réalisation du Guide des sources sur l'histoire du féminisme en France de la Révolution à nos jours, rapports.	2002-2005
	Voir aussi la cote 49 AF 581/1	
49 AF 564/1	Association féministe pour une politique alternative, activités : statuts, comptes rendus de réunion, tracts, notes manuscrites, correspondance.	1984-1987

49 AF 18	Assemblée des femmes, fonctionnement : texte de déclaration, articles ; université d'été : communiqué de presse, lettre, dossier.	1999-2002
49 AF 19	Association des femmes journalistes, débats et communication : brochure, rapport.	2001
49 AF 20	Association indépendante pour le triomphe des droits des femmes, activités : bulletin, texte des statuts de l'association.	1990-1991
49 AF 564/2	Association pour la promotion des études féministes, activités : bulletins de liaison de l'association, statuts, formulaire d'adhésion, articles de presse, correspondance.	1983-1985
49 AF 21	ASTER, naissance et programmes d'actions : bulletin, coupures de presse, rapport.	1996-1997
49 AF 22	Aurore, actualité : coupure de presse.	1998
49 AF 23	CAMS, actions : tracts, notes manuscrites, dépliant, lettres, article, coupures de presse.	1980-1981
49 AF 24	Centre de psychothérapie et information pour femmes, présentation et actions : tracts.	1988
49 AF 564/3	Choisir, activités : revue mensuelle de l'association n°56, 42, 39, 32, articles de presse, présentation de l'association.	1978-1982
49 AF 25	CILAF, actions et communication : dépliants, lettre, programmes, rapports, articles, compte rendu, discours transcrit, bulletins.	1997
49 AF 26	CNDF, réunions et actions : communiqué de presse, programme et comptes rendus de réunions, articles, dépliants.	2000-2003
	Voir aussi les cotes 49 AF 570, 124/1-3, 407 et 429.	
49 AF 27	Collectif de liaison des associations féministes, activités : notes manuscrites.	1986
49 AF 28	Collectif féministe contre le sexisme, études et actions : rapport, notes manuscrites, compte rendu de réunion, liste de slogans, texte de projet de loi.	1981-1985
	Collectif Femmes Alternatives : Brochure « Le féminisme : quel devenir ? »	[1980]
49 AF 29	Collectif Femmes urgence logement, programmes d'actions : dossier de présentation.	s.d.
49 AF 30	Collectif national pour les droits des femmes, actions : communiqué et coupure de presse, dépliant.	1997-2003
49 AF 31	Commission européenne des femmes, tribunal de la pauvreté : lettres, notes manuscrites, bulletins, compte rendu, tracts.	1986-1987
49 AF 32	Commission femmes immigrées, assises nationales : notes manuscrites, comptes rendus, article, tracts, rapport, lettre.	Du 14 au 15 novembre 1981
49 AF 33	Conseil national des femmes françaises, actions : rapport.	1994
49 AF 34	Dialogues de femmes, exposé : notes manuscrites.	1983
	Voir aussi la cote 49 AF 655.	
49 AF 564/4	Demain les femmes, activités : comptes rendus de réunion, notes manuscrites, liste de contacts, correspondance.	1985-1986

49 AF 540/1	Elles aussi, activités : bibliographie, documentation, pétition, bulletin de l'association « La Lettre » décembre 2008, liste nominative de participant·es à un colloque.	2008-2009
49 AF 35	Elles tournent la page, ateliers : tracts, lettre.	1980
49 AF 36	EMAF, festival et réunions : lettres, dépliant.	1990-1991
49 AF 564/5	Femmes en lutte, activités : revues de l'association n°1, 2, 3, documentation.	1974-1978
49 AF 564/6	Femmes travailleuses en lutte, activités : bulletins d'information de l'association, comptes rendus de réunion, notes manuscrites, brochures, documentation.	1975-1978
49 AF 37	« Féminin Masculin Recherches », projet : notes pour une demande de subventions.	1995
49 AF 38	Femmes solidaires, débats : programme.	Du 10 au 12 septembre 1999
49 AF 540/2	Femen, activités : synthèses, articles de presse, courriels.	2011-2014
49 AF 39	FINRRAGE, activités : lettres, formulaire, programme d'étude.	1988-1990
49 AF 40	Grain de sel, actualité : bulletins, tracts.	1988-1990
49 AF 41	Groupe Femmes de Vincennes, actions contre le sexisme : tracts.	1976-1977
49 AF 42	L'Égalité c'est pas sorcier, naissance : dossier.	2011
49 AF 564/7	L'information des femmes, activités : revue mensuelle de l'association n°4, 6, 7, 16, formulaire d'adhésion, lettre aux abonnées.	1976-1978
49 AF 43	La Meute, communication : fiche de présentation par Florence Montreynaud.	2003
49 AF 44	La Millénaire, séminaire : notes manuscrites.	1985
49 AF 45	La Nébuleuse, activités : notes manuscrites, article, compte rendu de réunion.	1980-1981
49 AF 46	La Salamandre, actions : notes manuscrites, texte de projet, tracts, lettres, compte rendu, rapport d'activités.	1978-1981
49 AF 564/ 10	Le temps des femmes, activités : fiche présentation des activités proposées.	1985
49 AF 47	Les Dé/générées, communication : flyers, plan, lettre.	1998
49 AF 564/ 8	Les fémin'Autres, activités : revue, brochure, formulaire d'adhésion.	[1986]
49 AF 48	Les Maries-Jeannes, communication : lettre.	s.d.
49 AF 564/9	Les mûres, revendications : n° 0 de la revue « les mûres prennent la parole ».	1979
49 AF 49	Les Nanas Radioteuses, réunions : carte d'auditrice au nom de Monique Dental, bon de soutien, notes manuscrites, tracts.	1982-1984
49 AF 50	Les Pénélopes, communication : communiqué.	1998
49 AF 51	Librairie Carabosses, sélections : catalogues.	1984

49 AF 52	Ligue du droit des femmes, présentation : article.	s.d.
49 AF 53	Ligue du droit international des femmes, présentation et actions : dépliants, bulletin d'information, texte des statuts de l'association.	1985
49 AF 54	Maison des femmes, solidarité à Geneviève Prost-Berthellot : notes manuscrites, lettre, tract d'appel à la pétition, article, coupure de presse ; rencontre des lieux d'expression et d'initiatives de femmes : notes manuscrites, programme, comptes-rendus, dépliants, lettres, article, tracts, bibliographies, flyer, questionnaire, brochure (du 7 au 8 décembre 1985) ; commission travail salarié/travail domestique : tract, études : mémoire universitaire ; fonctionnement : flyer, liste, tracts, lettres, notes manuscrites, états des comptes, textes du règlement intérieur et des statuts de l'association ; permanence Solidarité des femmes entre elles : tracts, bilan d'activités, notes manuscrites.	1982-1988
	Il s'agit du procès de Geneviève Prost-Berthellot qui a été accusée en 1984 de diffamation pour avoir dénoncé les violences sexistes dans certains corps d'armée.	
49 AF 55	Marie Pas Claire, communication : carte postale.	s.d.
49 AF 56	Mères en colère, actions et tables rondes : lettres, tracts, manifeste.	1986-1987
49 AF 57	MFPF, actions : notes manuscrites, lettres, tracts, article, tableau, données statistiques, rapports, bilans sur l'IVG, dépliant, liste, flyer, dossier du colloque « L'ovairedose » (du 3 au 4 décembre 1988).	1976-1990
49 AF 58	MIEL, actions : tracts, questionnaire.	1987
49 AF 59	Mille et Une, actions : tract d'appel à la pétition, lettre, texte de déclaration.	1988
49 AF 60	Mnémosyne, assemblée générale annuelle : lettre de convocation.	2002
	Association pour le développement de l'histoire des femmes et du genre. Tous les ans la Bibliothèque universitaire d'Angers reçoit les mémoires qui ont concouru pour le prix Mnémosyne.	
49 AF 61	Mouvement de la condition paternelle, actions : coupures de presse, tract, programme de conférence.	1982-1984
49 AF 564/ 11	Mouvement pour la libération de l'avortement et de la contraception (MLAC), activités : brochures, bulletins de l'association, formulaire d'adhésion, documents de présentation.	1976-1980
49 AF 564/ 12	Mouvement de libération des femmes Affaire Psych et Po, veille informationnelle: appels à manifestation, articles de presse, notes manuscrites, correspondance.	1977-1981
49 AF 62	Nouvelles questions féministes, activités : dépliant, lettres, tracts.	1981-1983
49 AF 63	Parité, actions : communiqué de presse, lettres.	1992-1993
49 AF 64	RAJFIRE, communication : extrait de bulletin.	2002
49 AF 65	Réseau Demain la Parité, actions : lettre.	2002
49 AF 66	Réseau « Encore féministes ! », actions et communication : tracts, articles.	2002-2003
49 AF 67	Réseau Femmes – Informatisation – Bureaux, actions : brochures, tracts, lettres, notes manuscrites, bon de commande, bulletins.	1985-1990

49 AF 68	Union professionnelle et féminine, communication : carte de visite, carton d'invitation, dépliant.	s.d.
49 AF 69	WISE, conférence : rapport, lettres, liste, plan, programme.	Du 9 au 11 novembre 1990

Associations et la place des femmes dans la vie publique

49 AF 70 Lettres d'information, articles, comptes-rendus, coupures, 1996-2002 communiqués et dossier de presse, tracts, flyer, discours transcrit.

Vie associative

49 AF 71 / 1-4	rendus, discours transcrit de Simone Veil, bibliographie, brochures, bulletin, formulaire, charte, éditorial, listes, annuaire sous forme de classeur, répertoire d'associations.	1994-2010
49 AF 72 / 1-4	CNVA, bilans et évaluations : rapports, brochures, article, lettre et dossier d'information dont des notes manuscrites, charte ; assises nationales de la vie associative : dossier et revue de presse, dépliants, lettres, comptes rendus, notes manuscrites, programme, article, fax, discours transcrit, notes administratives, organigramme, actes (du 20 au 21 février 1999).	1996-2001

49 AF 72/ 1-2 Bilans et évaluations

49 AF 72/ 3-4 Assises nationales de la vie associative

Colloques et séminaires

Colloques et séminaires entre 1983 et 2003

49 AF 542/1 Participation de Ruptures. -

1983-1991

Les dossiers suivants comprennent uniquement des comptes-rendus manuscrits.

Séminaire sur le racisme « Y'a-t-il une figure sociale et historique de l'immigré ? » (1983).

Colloque « Théâtre et philosophie (1985).

Colloque « Engagement civique, engagement politique » (1985).

Colloque du Planning familial « l'ovaire-dose » (1988).

Colloque FEN « Le féminisme et ses enjeux » (1988).

Débat institut Goethe « Féminise, pacifisme et écologie » (1988).

Débat comité Juquion « 10 heures pour les femmes » (1988).

Débat institut Goethe « femmes et politique » (1988).

Forum « pour une paix juste au Moyen-Orient » (1991).

49 AF 542/2 Participation de Ruptures. -

1985-2003

Les dossiers suivants comprennent uniquement des comptes-rendus manuscrits.

Colloque « les femmes dans le monde, bilans et perspectives » (1985).

Colloque « femmes et histoire » (1992).

Conférence association Grain de sel « Planète femmes » (1992).

Séminaire « Tevi Negri » (1992).

Soutenance Alice Del Ré (1992).

Table ronde « Le rôle des femmes dans le développement » (1994).

Colloque « la laïcité et les autres » (2003).

Séminaire GERS « les temps travaillés en Bulgarie » (2003).

Séminaire « Espace-temps et insécurité » (2003).

49 AF 542/3 Participation de Ruptures. -

1990-1992

Les dossiers suivants comprennent uniquement des comptes-rendus manuscrits.

Colloque assises nationales « Violences faites aux femmes » (1990).

Séminaire « Préparation à la conférence européenne de Turin » (1990).

Rencontre CNDF « Les femmes entreprennent » (1991).

Université d'été des femmes « Construire la paix » (1991).

Débat de la fédération anarchiste « Être féministe et anarchiste aujourd'hui (1992).

49 AF 542/4 Participation de Ruptures. -

1991-1993

Les dossiers suivants comprennent uniquement des comptes-rendus manuscrits.

Débat sur le texte d'Edgar (1991).

Colloque à la maison des sciences de l'Homme « Le féminisme en France, en Inde et en Russie » (1992). Soutenance A. Fouque (1992).

Commission femmes Les Verts « le point de vue des élues » (1993).

49 AF 542/5 Participation de Ruptures. -

1992-1994

Les dossiers suivants comprennent uniquement des comptes-rendus manuscrits.

Colloque « Femmes et Histoire » Paris Sorbonne (1992).

Colloque en hommage à Olympe de Gouges « la démocratie à la française, ou les femmes indésirables : 1793-1993 » (1993).

Débat demande d'adhésion de la Finlande, Suède et Autriche à l'Europe (1993).

Séminaire « les femmes dans la vie politique » (1993). Table ronde « les femmes pour l'Europe / l'Europe pour les femmes » (1993).

Colloque « L'ONU pour la démocratie » (1993).

Séminaire Françoise Gaspard (1994).

Culture

Premières rencontres des femmes écrivains, colloque à l'Université
Paris VIII : extrait de revue, notes manuscrites, tract, programme, janvi
biographies, liste, brochure.

Du 30 janvier au 4 septembre 1989

49 AF 74 La représentation des femmes : discours, normes et conduites, Du 14 au 16 colloque international : discours transcrit, notes manuscrites, novembre comptes rendus, brochure.

Famille

49 AF 75 Familles et recherches, colloques : programmes, discours transcrit, 1993-1994 rapport.

Féminismes

49 AF 76 Mouvement des femmes aux États-Unis, colloque : tract, Vers 1982 article, notes manuscrites, programme, brochure, carte de visite, discours transcrit. 49 AF 77 Le féminisme : critique interne et prospectives, colloque à Du 21 au 23 mai 1983 Namur (Belgique) : lettre, extraits des débats, notes manuscrites, programme. Du 13 au 15 49 AF 78 Féminisme et socialismes, colloque international au Palais de octobre l'UNESCO: bulletin, notes manuscrites. 1983 Du 28 au 29 49 AF 79 Formes nouvelles de l'antiféminisme contemporain, novembre colloque: bibliographies des intervenantes. 1991

Participation de Ruptures. - Séminaires sur la femme :

1975-1980

comptes rendus manuscrits (1975-1976). **Journées d'études « femmes et philosophie » :** comptes rendus manuscrits (1976-1980).

Femmes dans le monde

49 AF 80	Lois et femmes maghrébines d'ici et de là-bas : droits et statuts, colloque à l'Assemblée nationale : lettres, programme, dépliant, flyer, notes manuscrites, articles, textes législatifs.	19 décembre 1991
49 AF 81	Rôle et engagement des femmes dans la cité et dans le monde, colloque de la Grande loge féminine de France : programme, liste, plan, bulletin de commande des actes.	20 novembre 1993
49 AF 82	Au Nord et au Sud, les femmes du Tiers Monde face à la monoparentalité, colloque international à Paris : programme, liste des participants et intervenants, comptes rendus.	Du 28 au 30 novembre 1994

Genre

49 AF 83

49 AF 565/1

10711 00	brochure, dépliants, lettres, programme, notes manuscrites, plans liste.	septembre 1989
49 AF 84	Lectures de la différence sexuelle, colloque international et interdisciplinaire à l'Université Paris VIII : lettre, programme.	Du 18 au 20 octobre 1990
49 AF 85	Faits de femmes : processus identificatoires et contextes sociaux, XVe congrès national de l'Association française des psychologues	Du 25 au 27 septembre 1997

Genre et classes sociales, collogue à l'Université d'Anvers : Du 18 au 20

	manuscrites, rapport.	
49 AF 86	Genre et territoires, colloque international et pluridisciplinaire à Angers : tract, programme, brochure.	Du 16 au 18 mai 2002
lmmig	ration	
49 AF 87	Femmes issues de l'immigration maghrébine dans le processus d'intégration à la société française, colloque à Paris : dépliant, bulletin d'inscription, programme, liste des participants et intervenants, débats transcrits.	17 novembre 1988
49 AF 88	Immigration et citoyenneté en Europe, colloque à Amiens : dépliant, programme, notes manuscrites, bulletins, communiqué, listes, tract, lettre.	Du 27 au 29 octobre 1989
Reche	rche	
49 AF 89	Femmes, féminisme et recherches, colloque national à Toulouse : articles, lettre, comptes rendus.	Du 17 au 19 décembre 1982
49 AF 90	La recherche féministe dans la francophonie, colloque international à Québec : programme, dépliant, coupures de presse, recueil des résumés, dossier, notes manuscrites, article, manifeste, bulletin, brèves, comptes rendus, fax.	Du 24 au 28 septembre 1996
49 AF 542/6	Colloque européen, « Concept et réalité des études féministes » : comptes rendus manuscrits, actes de colloques, programme en français et anglais, liste nominative des participant.e.s.	Du 17 au 19 février 1989
49 AF 542/7	Forum régional d'Ile de France « Nouveaux acteurs, nouveaux dispositifs pour la recherche en lle de France, vers une éco-région » : programmes, compte rendu manuscrit, synthèses d'ateliers.	Du 5 au 6 novembre 2004
49 AF 565/2	Colloque national « femmes, féminisme et recherches » : compte rendu manuscrit, rapport sur les recherches féministes, plans d'accès, correspondance.	1982-1983
Scienc	ces et techniques	
49 AF 91	Les femmes vivent la technique, colloque : programme, formulaires, liste, tract, bulletin.	Du 10 au 11 septembre 1987
Sémin	aires de Félix Guattari	
49 AF 542/8	Félix Guattari, déroulement des séminaires: programme, comptes rendus manuscrits, texte « Ritournelle et affects existentiels », texte « Référence et consistance », texte « le Rêve Invincible et le Rêve du Vent » (1986-1991) ; décès: articles de presse, textes hommages, notes manuscrites (1992).	1985-1992

scolaires à Montpellier : plan, fax, programme, lettres, liste, notes

\circ \cdot \cdot	
Saminairae	Limites-frontières

00111111	and Emmed normalia		
49 AF 92/	Bulletins, notes manuscrites, dossiers, lettre, communiqué, tracts.	1980-1988	
1-2	Il s'agit de séminaires pluridisciplinaires qui s'intéressent au rapport des femmes à la théorie, tant en sciences humaines qu'en sciences exactes.		
Travai	l e e e e e e e e e e e e e e e e e e e		
49 AF 93	Femme et force de travail, groupe de travail : notes manuscrites, article.	Février 1976	
49 AF 94	Le harcèlement sexuel sur le lieu de travail, colloque à Paris : débats transcrits, dossier et coupure de presse.	3 octobre 1985	
49 AF 95	Violences, harcèlement sexuel et abus de pouvoir au travail, colloque international à Paris : débats transcrits, programme, formulaires, autocollant, tracts, plan, brochures, dépliants, questionnaire, bibliographie.	Du 17 au 18 mars 1989	
49 AF 96	Les femmes entrepreneurs à la tête de petites et moyennes entreprises, conférence internationale à Paris : fax, lettres, programme, brochures, dépliant, rapports, plan.	Du 16 au 18 avril 1997	
-	Thématiques spécialisées		
	Art et culture		
49 AF 563/1	Place des femmes dans l'art et la culture, veille informationnelle : brochures, articles de presse, comptes rendus d'émission radio et de documentaire, courriels, correspondance.	2011-2017	
Arts plastiques			
49 AF 1	Brochures, dessins, articles.	1993-1994	
Audio	visuel		

Lettre d'information et catalogue du Centre audiovisuel Simone de Beauvoir, coupures de presse, e-courriels, tracts, dossier. 49 AF 2 1986-200

Cinéma

49 AF 3	Coupures de presse, notes manuscrites, bibliographie, brochures, revues, cartes postale, flyers, lettre ouverte, programmes d'études, articles, e-courriels, comptes rendus.	1975-2003
49 AF 4 / 1-4	Films de femmes, festival international de Créteil et du Val de Marne : brochures, coupures, communiqués et dossier de presse, e-courriels, listes, programmes, flyers, notes manuscrites.	1987-2013
	Voir aussi les cotes 49 AF 601, 450, 451 et 456.	

Création féminine et femmes artistes

49 AF 5 Revue, articles, lettres, tracts, coupures, communiqué et revue de 1980-2006 presse, autocollant, dépliants, bulletin.

Danse

49 AF 6 Coupures de presse, tracts. 1983-2006

Littérature

Photocopie d'œuvres littéraires écrites par des femmes, dépliants, articles, coupures de presse, entretien transcrit, bulletins, notes manuscrites, lettres, dossiers sur la Semaine internationale du Livre féministe (du 11 au 18 juin 1984, Londres), et les Premières rencontres internationales des femmes écrivains (du 30 janvier au 3 février 1989, Paris).

Musique

49 AF 8 Rapport, dépliants, brochures, e-courriels, partitions et chansons, coupure de presse, notes manuscrites, article, dossier sur les Femmouzes T .

Fondé 1992, Femmouzes T est un duo composé de Rita Macedo et Françoise Chapuis. Leur nom rend hommage aux Fabulous Trobadors, un groupe toulousain. Influencées par leurs racines, elles mélangent musicalités françaises et brésiliennes.

Photographie

49 AF 9 Lettre, tract, coupures et communiqué de presse, dossier, 1983-2006 brochures.

Place des femmes dans la politique culturelle

49 AF 10 Brochures, rapport, articles, e-courriels, données statistiques. 1994-2003

Représentations des femmes dans l'art

49 AF 11 Brochure, lettre, articles, programmes d'études, fax, notes 1991-2008 manuscrites, revue.

Représentation des femmes dans la culture

49 AF 12 Textes réunis sur l'humour féminin, coupures de presse, e- 1983-2003 courriels, revue.

Théâtre

49 AF 13 Lettre, articles, coupures de presse, notes manuscrites, tracts, 1984-2003 dépliants, dessin.

Communication

Femmes, information et média

49 AF 97 Tracts, dépliant, brochures, compte rendu d'atelier, articles, 1992-2007 questionnaire, notes manuscrites, coupures de presse, lettres, dossier de l'UFCS.

49 AF 563/2 Place des femmes dans les médias, veille informationnelle : 2001-2016 communiqué de presse, articles de presse, courriels.

Internet

49 AF 98 Tracts, lettre, compte rendu. 1996-1997

Presse et femmes journalistes

Dossier sur l'AFI et l'AFJ avec notes manuscrites, coupures de presse, lettre, bulletin, liste, revue, tract, compte rendu de la rencontre-débat « Sexisme et liberté d'expression, faut-il une loi ?

» (20 novembre 2001).

Publicité et sexisme

49 AF 100 Extrait de revue, lettres, tracts, e-courriels, notes manuscrites, dépliants, coupures de presse, articles, manifeste et dossier sur les actions de La Meute contre la publicité sexiste, rapport.

Radio et télévision

49 AF 101 Coupures de presse, articles, notes manuscrites, charte, bulletins, 1988-1999 dossier sur la radio « Parole de femmes ».

Conférence mondiale sur les femmes à Pékin

49 AF 102/ Avant Pékin, préparation : articles, rapports, questionnaires, tracts, notes manuscrites, lettres, dépliant, programmes, compte rendu, fax, dossiers sur les forums des ONG de Tolède et de Vienne, sur la contribution de l'UNESCO, sur la mission de coordination française et sur les ateliers de la CLEF, communiqués, coupures et revue de presse, formulaires, tableau, listes, coupures de presse, listes, bulletins, correspondance, brochures, compte rendu, actualité et projets : lettres d'information, rapport dactylographié, articles discours transcrits dont un de Simone Veil, tracts, communiqués, coupures et revues de presse, notes manuscrites,

correspondance, texte de projet de décret.	
Pékin 95, préparation : comptes rendus de réunion manuscrits, notes manuscrites.	1994-1995
ONG, forum de préparation : dossier d'étude, tract, brochures, cartons d'invitation, discours d'allocution transcrits, lettre, plans de Pékin, guide, fax, cartes de visite, formulaire d'inscription, annuaire téléphonique, agenda, compte rendu, dépliant, bulletins, communiqués et coupures de presse, notes manuscrites, article, programmes, données statistiques, tracts, flyer.	1995
Pendant Pékin, bilans, programmes d'actions et engagements : rapports, article, textes des déclarations, lettres d'information, brochures, journaux, compte rendu, dépliant (du 4 au 15 septembre 1995).	1995
Après Pékin, commentaires et perspectives : tableaux, lettres d'information, rapports, extraits de revues, tract, comptes rendus, circulaires, bulletins, magazine, article, dossier du colloque « Après Pékin » : quelles perspectives pour les femmes ?, notes manuscrites, dépliant, discours transcrit, coupures de presse.	1996-1997
Pékin + 5, préparation : lettre ; bilan, suivi et évaluation : lettres, tableaux, bulletins, rapports, journaux, fax, notes manuscrites, communiqué et coupures de presse, tracts, liste, dépliants, article, planning, flyer, discours transcrits, dossiers sur l'intervention de l'UFCS dont des échanges transcrits et sur le suivi de Pékin en France, comptes rendus, charte, brochure, ; conférences : dossier du LEF et de l'ONU avec des notes manuscrites ; séance de travail des ONG : un badge au nom de Monique Dental, notes manuscrites, planning, lettres, listes, bulletins, dépliant, tracts, questionnaire, rapport, schémas (du 17 au 18 janvier 2000).	1999-2001
49 AF 106/ 1-6 Préparation, bilan, suivi et évaluation	
49 AF 106/ 7 Conférences	
49 AF 106/ 8 Séance de travail des ONG	
Pékin + 10, bilan et évaluation : revues, liste, lettre, rapports, brèves du LEF, extrait de bulletin.	2004-2005
Pékin + 15, bilan et évaluation : compte rendu.	2009-2010
Conférences mondiales (autres)	
Les femmes pour le renouvellement de la politique et de la société, conférence de Rome : notes manuscrites, badge au nom de Monique Dental, marque page, charte, lettres, formulaire d'inscription, articles, programme, listes, biographies des intervenant(e)s, débats et discours transcrits, rapports, fax, compte rendu, annuaire téléphonique.	Du 16 au 18 mai 1996
Femmes et développement humain, conférence Habitat II d'Istanbul : article, extrait de bulletin, compte rendu, notes manuscrites, fax, fiche descriptive et rapport d'activité du Collectif de Pratiques et de Réflexions Féministes « Ruptures », coupures de presse, guide, calendrier, lettre d'information, formulaire.	Du 3 au 14 juin 1996
	correspondance, texte de projet de décret. Pékin 95, préparation: comptes rendus de réunion manuscrits, notes manuscrites. ONG, forum de préparation: dossier d'étude, tract, brochures, cartons d'invitation, discours d'allocution transcrits, lettre, plans de Pékin, guide, fax, cartes de visite, formulaire d'inscription, annuaire téléphonique, agenda, compte rendu, dépliant, bulletins, communiqués et coupures de presse, notes manuscrites, article, programmes, données statistiques, tracts, flyer. Pendant Pékin, bilans, programmes d'actions et engagements: rapports, article, textes des déclarations, lettres d'information, brochures, journaux, compte rendu, dépliant (du 4 au 15 septembre 1995). Après Pékin, commentaires et perspectives: tableaux, lettres d'information, rapports, extraits de revues, tract, comptes rendus, circulaires, bulletins, magazine, article, dossier du colloque « Après Pékin»: quelles perspectives pour les femmes?, notes manuscrites, dépliant, discours transcrit, coupures de presse. Pékin + 5, préparation: lettre; bilan, suivi et évaluation: lettres, tableaux, bulletins, rapports, journaux, fax, notes manuscrites, communiqué et coupures de presse, tracts, liste, dépliants, article, planning, flyer, discours transcrits des siers sur l'intervention de l'UFCS dont des échanges transcrits et sur le suivi de Pékin en France, comptes rendus, charte, brochure,; conférences: dossier du LEF et de l'ONU avec des notes manuscrites; séance de travail des ONG: un badge au nom de Monique Dental, notes manuscrites, planning, lettres, listes, bulletins, dépliant, tracts, questionnaire, rapport, schémas (du 17 au 18 janvier 2000). 49 AF 106/ 7 Conférences 49 AF 106/ 8 Séance de travail des ONG Pékin + 15, bilan et évaluation: revues, liste, lettre, rapports, brèves du LEF, extrait de bulletin. Pékin + 15, bilan et évaluation: compte rendu. Conférence Monique Dental, marque page, charte, lettres, formulaire d'inscription, articles, programme, listes, biographies des intervenant(e)s, débats et discou

lettre d'Hillary Clinton destinée aux Nations unies, bulletins,

49 AF 111	Femmes et citoyenneté, 4 e États généraux de la société civile à Amsterdam : tracts, notes manuscrites, lettres et note d'information, texte de déclaration, formulaires, communiqué de presse, listes, programme, lettre, plan, agenda, rapport, dépliants, charte, traité, discours transcrits, communiqué de presse, compte rendu, fax.	15 juin 1997	
	Développement		
Action	s pour le progrès de la condition féminine		
49 AF 112/ 1-2	Dépliants, comptes rendus, bulletins, liste, questionnaire, coupures de presse, articles, tracts, brochures, programmes d'études, bibliographies.	1983-2002	
Confé	rences mondiales		
49 AF 113	Notes manuscrites, rapports, texte de déclaration, comptes rendus, lettre, brochures bulletins.	1994-2002	
WEDO			
49 AF 114	Rapport d'enquête.	1999	
WIDE			
49 AF 115	Bulletins, brochure, rapport, lettre.	1994-2003	
	Discrimination		
Sexisr	ne		
49 AF 116/ 1-2	Dépliants, notes manuscrites, coupures et communiqué de presse, articles, tracts, e-courriels, dossiers sur le colloque « Les hommes et le sexisme » (du 27 au 28 octobre 1984), le projet d'une loi antisexiste et Les Chiennes de Garde, lettres, brochure.	1984-2013	
49 AF 543/2	Polémique Orelsan, suivi : articles de presse, courriels, correspondance.	2009	
49 AF 543/3	Cybersexime et sexisme dans les médias, veille informationelle : articles de presse, documentation, courriels.	2009-2017	
49 AF 543/4	Discriminations sexistes, veille sur l'égalité hommes-femmes : articles de presse, documentation, courriels.	1997-2016	
Autres discriminations envers les femmes			
49 AF 117	Programme du forum « Femmes handicapées citoyennes » (25 novembre 2003), coupure de presse, article, convention, ecourriels, brochures.	1997-2012	

49 AF 543/5 Intersectionnalité et racisme, veille informationnelle: 2009-2016 brochures, articles de presse, notes manuscrites, courriels, correspondance.

Mixité

49 AF 118 Articles, tract, dossier sur l'association Mix-Cité, lettre, coupures de 1986-2001 presse.

49 AF 543/6 **Diversité sociale, veille informationnelle**: compte rendu de la 2003-2012 journée d'étude "enjeux sociologiques et perspectives de recherche autour des mixités", bon d'abonnement à l'association "l'école des parents", communiqué de presse, courriels.

Documentation

CEDREF

49 AF 119/ Dépliants, listes, notes manuscrites, dossier sur les 25 du 1994-2010
 1-2 CEDREF, rapports, lettres, bon de commande, programmes d'études

Service des droits des femmes

49 AF 121 Bulletins. 1993-1997

Autres ressources

49 AF 122/ Guides du CNIDFF, e-courriels, dépliants, bulletins, brochures, 1978-2004 bibliographies thématiques, notes manuscrites, série de publications, e-courriels, listes d'adresses, dossier en néerlandais sur l'IIAV.

Droit

Assises nationales pour le droit des femmes

49 AF 123 Comptes rendus, tracts, discours transcrits, revue de presse, liste, Du 15 au 16 lettre ouverte, rapport, articles.

Droits des femmes

49 AF 125/ Mémoire de recherche, circulaire, e-courriels, coupures de presse, notes manuscrites, tracts, dossiers du Mouvement ADT Quart Monde9, comptes rendus, lettres, listes, programmes d'études, articles, rapports, bulletin, actes du colloque « Les droits des femmes sont des droits pour tous et pour toutes » (11 octobre 1997), manifeste, dépliants, brochures.

,					
Egolitá	doc	chances	ot.	doc	droite
Luante	ucs	CHAILCES	ᆫ	ucs	นเบเธ

49 AF 543/7	Egalité sociale, veille informationnelle : synthèses, notes manuscrites, courriels, correspondance.	1983-2007
49 AF 126/ 1-3	Rapports, dépliants, tracts, discours transcrits, coupures de presse, articles, fax, textes législatifs, comptes rendus, dossiers, revues, discours transcrit.	1988-2006

Écologie et environnement

Contient notamment le n°30 de la revue « Ecorev » (2008).

49 AF 127	Dossier du colloque « Éthique et environnement » (13 décembre 1996), bulletin, articles, e-courriels, notes manuscrites, brochures, programme de réunion, lettres, tracts, revues, rapport, compte rendu, coupures de presse.	1978-2011
49 AF 543/8	Eco féminisme, veille informationnelle : synthèses, articles de presse, articles scientifiques, documentation, courriels.	1992-2016

Économie et travail

Consommation et féminité

49 AF 128	Coupure de presse, notes manuscrites, carte de visite.	1994-1995			
Droit du travail					
49 AF 129	Articles, coupures de presse, dépliant, comptes rendus, tracts, notes manuscrites, journal.	1979-2012			
49 AF 130	Santé et sécurité au travail, actions et études : coupures de presse, brochure, rapports, texte législatif.	1995-2001			
49 AF 131/ 1-4	Syndicalisme, actions et études : actes de la journée « Action collective, syndicalisme et genre » (17 novembre 2000), rapports, extrait de bulletin, programme du colloque « Les femmes et le syndicalisme » (du 2 au 3 décembre 1999), bulletins, lettres, listes, tracts, articles, bibliographie, notes manuscrites, comptes rendus, interview transcrit, coupures de presse, revues Antoinette.	1973-2000			
	Magazine féminin de la CGT. Il s'agit des numéros 160, 170, 171 et et 180.				
49 AF 132	Retraite, actions et études : articles, tract, coupures de presse, rapport, bulletins.	1999-2012			
49 AF 133	Temps partiel et travail de nuit, actions et études : articles, rapports, tracts, coupures et communiqué de presse.	1987-1999			
49 AF 544	La retraite des femmes, veille informationnelle : synthèses, brochures, tracts, documentation, articles de presse, notes manuscrites, courriels, correspondance.	2002-2015			
49 AF 545/1	Grève et lutte des femmes, veille informationnelle : articles de presse, courriels.	2014-2016			

Éconoi	mie et femmes	
49 AF 545/3	Femmes et fiscalité, veille informationnelle : extraits du bulletin d'information du réseau, courriels.	2011-2017
49 AF 545/4	La place des femmes dans l'économie, veille informationnelle : extraits du bulletin d'information du réseau, articles de presse, courriels.	2012-2015
49 AF 545/5	Femmes et microcrédit, veille informationnelle : communiqué de presse, articles de presse, courriels.	2013-2016
Égalité	professionnelle entre les femmes et les hommes	
49 AF 134/ 1-7	Lettre, notes manuscrites, tracts, programme de colloque, articles, comptes rendus dépliants, interventions transcrites, brochures, dossiers du SEDF, coupures de presse, programmes d'études, charte, questionnaire, flyer, revue, rapports, texte de proposition de loi.	1983-2013
49 AF 545/6	Egalité des sexes face aux technologies dans le cadre professionnel, veille informationnelle : articles de presse, résumé des intervention journée d'étude « Workshop on Genderand technology ».	1997-2017
49 AF 545/7	Egalité salarial, veille informationnelle : synthèses, articles de presse, documentation, courriels.	2002-2014
	Contient notamment le n°429 des rapports du sénat, « égalité salariale » par Gisèle GAUTIER (2004-2005).	
49 AF 545/8	Egalité au travail, veille informationnelle : articles de presse, synthèses, notes manuscrites, courriels.	2009-2010
49 AF 546	Pratiques d'égalité professionnelle envers les femmes : synthèses, articles de presse, documentation, notes manuscrites, courriels, correspondance.	2009-2016
	Contient notamment de la documentation de formation sur l'égalité professionnelle en entreprise réalisée par l'Observatoire sur la responsabilité sociétale des entreprises.	
Emploi	des femmes et leur place sur le marché du travail	
49 AF 135/ 1-5	Articles, revues dont des Cahiers du MAGE, photocopie d'un mémoire d'études, notes manuscrites, dépliant, comptes rendus, données statistiques, rapports, coupures de presse, guide, brochures, dossiers du SEDF, fax, tracts, bulletin, programmes d'actions, charte, discours transcrit, liste, mémoire d'études.	1971-2013

49 AF 545/2 Loi El-Khomri dite « loi travail », veille informationnelle : articles de presse, tracts, courriels.

Entrepreneuriat féminin

49 AF 136/ Coupures de presse, liste, articles, rapports, brochure, fiche de 1985-2008 1-2 présentation de Racines, flyers, dépliants, tracts, notes manuscrites, données statistiques, bibliographie, dossiers des colloques dont « L'Entreprise France en question » (18 juin 1985) et « Femmes Argent Entreprise » (20 janvier 1994).

Née en 1989, Racines est une association qui encourage les femmes à la création d'entreprises par le biais d'une aide financière.

Féminisation des métiers et travail féminin

49 AF 137/ Revue, articles, données statistiques, actes du colloque « Histoire 1981-2001 du travail féminin » (octobre 1980), rapports sur les femmes dans l'entreprise EDF-GDF.

49 AF 547/1 **Réflexion sur le travail des femmes :** articles de Catherine Lafon, courriels.

Contient notamment des textes sur le 35h, le syndicalisme féminin, le temps partiel.

Formation professionnelle

49 AF 138/ Dépliants, brochures, entretien et discours transcrits, articles, 1983-2002 rapports, coupures de presse, mémoire universitaire.

Précarité, crise économique et chômage

49 AF 139 Coupures de presse, notes manuscrites, tracts, articles, données 1988-2013 statistiques, bulletins, brochures, flyer.

49 AF 547/2 **Travail et revenu universel, veille informationnelle :** synthèses, 2004 notes manuscrites.

49 AF 547/3 **Pauvreté et précarité, veille informationnelle :** articles de 2004-2013 presse, communiqués de presse, documentation, tracts, courriels.

49 AF 547/4 **Chômage des femmes, veille informationnelle :** articles de 2009-2015 presse, invitation aux états-généraux « chômage et précarité », courriels.

49 AF 547/5 **Crise et austérité financière :** extraits du bulletin d'information du 2011-2017 réseau, articles de presse, courriels.

Service public

49 AF 547/6 **Défense du service public, veille informationnelle :** tracts, 2001-2007 synthèses, bulletins d'association.

Contient notamment les n°109, 154 et 111 du journal des alternatifs *Rouge* et Vert (2001-2002)

Voir aussi la cote 49 AF 609/3.

_	• •				
Trava	. ~	$1 \sim 10^{\circ}$	200	tia	\cdots
11474		11) 1	123		
11414					

49 AF 141

49 AF	140	Comptes rendus de la table ronde « Travail et production domestique : un bilan » (4 mars 1986), articles, coupures de presse, tracts, notes manuscrites.	1976-2012
49 AF	547/7	Salaire parental, veille informationnelle : articles de presse, note d'information	1993-1994
		Contient notamment le n°211 du magazine hebdomadaire des socialistes <i>Vendredi</i> (1993).	
49 AF	547/8	Valorisation du travail domestique, veille informationnelle : articles de presse, courriels.	2007-2015
-	Travail	en milieu rural	

Travail et rapports sociaux de sexes

49 AF 142/	Dossier sur le GEDISST dont des notes manuscrites, flyer,	1974-2012
1-2	dépliants, brochures, bulletins, articles, rapports, coupures de	
	presse, programme du colloque « Femmes du bâtiment » (3	
	octobre 1997).	

Brochures, coupure de presse, articles, revue, répertoire, tract.

1982-2011

Vie privée et vie professionnelle

49 AF 143 Articles, coupures de presse, rapport d'enquête sur la répartition 1983-2012 des tâches dans les familles, fiche projet, mémoires d'études.

Violences faites aux femmes au travail

- 49 AF 144 Brochure, articles, communiqués et coupures de presse, lettres, bulletin d'inscription et programme du colloque syndical et scientifique « Harcèlement moral, organisations du travail et management » (du 6 au 7 juin 2001), charte, tract.
- 49 AF 547/9 Harcèlement sexuel au travail, veille informationnelle : 2011-2012 brochure, articles de presse, courriels.

Voir aussi la cote

Éducation

Enseignement supérieur

49 AF 145 Articles, lettres, brochures, e-courriels, programme de la journée « 1989-2002 Le harcèlement sexuel dans l'enseignement supérieur : quelles réponses institutionnelles » (5 juin 2002), bulletins, dépliants, fax, tract.

Pédagogie et formation

reday	logie et iornation	
49 AF 146	Coupures de presse, bulletins, lettres, articles, brochures, dossier pour le projet d'un ouvrage de référence sur « la formation continue des enseignants et conseillers d'orientation pédagogique » avec notes manuscrites (1995).	1972-2002
Sexisr	ne et représentations sexuées en milieu scolaire	
49 AF 147/ 1-2	Articles, brochures, dépliant, tract, bibliographies, coupures de presse, rapports, données chiffrées, circulaire, e-courriels, actes et programmes de colloques, dossier sur « L'éducation des femmes en Europe et en Amérique du Nord, de la Renaissance à 1848 » avec notes manuscrites, revue.	1981-2012
49 AF 547/ 10	Education à l'égalité des sexes, veille informationnelle : maquette bulletin d'information du réseau n° 356, articles de presse, documentation, notes manuscrites, courriels.	2008-2017
	Contient notamment un mail sur l'ABDC de l'égalité (2014).	
49 AF 547/ 11	Lutte contre les stéréotypes filles-garçons, veille informationnelle : documentation, notes manuscrites, courriels.	2014-2016
	Europe	
Assoc	iations	
49 AF 148	AFEM, actions : bon de commande, gazette, rapports, dépliants, comptes rendus, fiche d'évaluation, tract d'appel à la participation d'une conférence, marque page, liste, notes manuscrites, bulletin d'adhésion.	1999-2003
	Voir aussi la cote 49 AF 617/1.	
49 AF 149	Alliance des femmes, actions : articles.	1995-1999
49 AF 150	ANEF, actions : programme dactylographié d'une journée d'information, de rencontre et de débat.	1992
49 AF 151	Assemblée des citoyens de l'Europe, genèse et actions : lettres, tracts, programme, rapports.	1990-1991
49 AF 152	Associations de femmes, mobilisations : discours dactylographié en anglais.	1990
49 AF 155	Ligue internationale des femmes pour la paix et la liberté, actions : rapport, liste.	1996-2013
49 AF 156	Mouvement européen, actions : lettre d'invitation et programme d'une rencontre-débat, extrait d'une revue, actes d'une assemblée européenne, brochure, carton d'invitation, carte de visite, coupure de presse, agenda, dossier historique.	1991-2001
49 AF 157	ONG, études : compte rendu d'un séminaire.	1996
49 AF 158	Parti féministe, actions : rapport dactylographié.	1979
49 AF 159	UFCS, actions : tracts, lettres, flyers, brochure, dépliants, liste, rapport d'enquête.	1996-2001

Citoyenneté et société civile

49 AF 161/	Femmes et citoyenneté européenne, études : coupure de presse,	1991-2001
1-3	tracts, numéro hors-série d'une revue, rapports dont un intégralement en allemand, données statistiques, comptes rendus de conférence, de colloque et de séminaire, lettre, notes manuscrites, liste ; actions : communiqué de presse, tract, brochures, compte rendu, revues, articles ; forum : dépliant, bulletin de participation, bon de commande, lettre, compte rendu (23 et 24 avril 1999).	
	49 AF 161/ 1 Études	
	49 AF 161/ 2 Forum	
	49 AF 161/ 3 Actions	
49 AF 162	Assemblée citoyenne, projet d'une constitution européenne : tracts.	1999-2004
49 AF 163 / 1-2	Femmes et société civile, forums : brochures, lettre d'information, charte, comptes rendus, programmes, agenda, manifeste, tableau ; actions : lettre d'invitation à une conférence et son formulaire d'inscription flyers, marque page, brochures, tract, dépliants.	1997-2003
	49 AF 163/ 1 Forums	
	49 AF 163/ 2 Actions	
49 AF 164	ONG, actions : brochure, rapport.	2001
Comm	unication	
49 AF 165	Égalité des chances à la radiotélévision, études : rapports, guide pratique, dossier de l'observatoire européen de l'audiovisuel, textes de recommandations, articles.	1986-2000
49 AF 166	Image de la femme dans les médias, études : rapport, articles, coupures de presse, discours transcrits, extraits du journal officiel des Communautés européennes, actes de séminaire, communiqué de presse, lettre.	1995-1999
Conféi	rences, colloques, rencontres et séminaires	
49 AF 167	Politique féministe socialiste, conférence de Berlin : lettres dactylographiées, carte postale (du 12 au 13 décembre 1985) ; forum de Manchester : lettres et programme dactylographiés en anglais (du 18 au 20 novembre 1988) ; 5 ème conférence annuelle de Gothenburg : lettre et tract en anglais (du 24 au 26 novembre 1989).	1985-1989
49 AF 168	Rapports sociaux de sexe, table ronde : actes (du 24 au 26 novembre 1987).	1987
49 AF 169	Femmes dans l'Europe, rencontre et conférence « Femmes de l'Est et de l'Ouest » : comptes rendus, lettre, programme, formulaire d'inscription, article (du 6 au 9 décembre 1990) ; colloques « 1992, l'Europe au féminin » et « Les femmes dans les grandes métropoles européennes » : lettre, compte rendu, bon de commande, dossier (mars 1988 et 7 mars 1999) ; forum	1990-1999

	« L'Europe a besoin des femmes » au palais du Luxembourg : photocopie de la revue trimestrielle Nouv'elles , actes (du 23 au 24 avril 1999) ; études : photocopie de L'Europe et les femmes d'Agnès Hubert, carte, notes de réunion, extrait de revue ; convention : lettre et programme (5 mars 1999).	
49 AF 170	Femmes au pouvoirs, conférence d'Athènes : rapports dont le rapport final en anglais, lettres, programmes, tract, notes manuscrites, exemplaires de la déclaration dont un en format de carte postale, dossier du LEF.	Du 2 au 3 novembre 1992
49 AF 171	Prostitution, proxénétisme et eurocriminalité, colloque : compte rendu 1992.	3 décembre 1992
49 AF 547/12	Colloques et séminaires sur la place des femmes dans l'Europe : comptes rendus manuscrits, résumés d'intervention, notes manuscrites.	1992-1999
49 AF 172	Droits fondamentaux des femmes, colloques : programme, articles, coupures de presse, lettre, intervention transcrite.	1992-2000
49 AF 173	Femmes et développement, second sommet européen des femmes à Bruxelles : message de Simone Veil, listes, dépliant, rapports.	27 septembre 1993
49 AF 174	Les femmes dans la vie politique, séminaire de Bruxelles : lettre, listes des orateurs et des participants, programme, rapports, dossier en anglais avec formulaire d'inscription, brochures, dépliants, biographies des intervenants, données statistiques, discours transcrit, programme.	Du 14 au 15 octobre 1993
49 AF 175	Égalité entre les femmes et les hommes, 4 ème conférence ministérielle européenne à Istanbul : texte de déclaration, fax, lettre, questionnaire, notes manuscrites.	Du 13 au 14 novembre1997
49 AF 176	Femmes et hommes au pouvoir, conférence européenne de Paris : texte de déclaration et liste des signataires, actes, programme, lettre, biographies des intervenants, rapports, discours transcrits.	Du 15 au 17 avril 1999
49 AF 177	Maternité, paternité et conciliation de la vie professionnelle et familiale, conférence d'Evora : texte de déclaration du LEF.	Du 19 au 20 mai 2000
Docum	nentation	
49 AF 178	Centres d'information, de documentation et de recherche, communication : article, dépliants de l'IIAV, carte postale du LEF, carte de visite du MAGE ; actualité : revues.	1982-2005
49 AF 179	Égalité entre les femmes et les hommes, actions institutionnelles, études et communication : brochures, communiqué de presse, extrait d'une table ronde, dépliants.	1995-2002
49 AF 180	Femmes et élections européennes, mobilisations : brochures, lettres d'information, articles, dépliant, notes manuscrites, tract, discours transcrit, tableaux, graphique, argumentaire.	1999

Droit

49 AF 181	Institutions juridiques, études et traités : cartes, coupures de presse, dépliants, flyers, programmes, rapport, extraits de périodiques, rapport, comptes rendus, brochures, supplément du journal Libération, photocopie d'un ouvrage, lettres dont des lettres d'information, conférence transcrite, article, charte, impression d'un e-courriels.	1991-2003
49 AF 182	Droit communautaire et droits fondamentaux, actions : actes d'un séminaire, carte de visite, communiqués de presse, fax, lettre, charte, brochures, dépliant, rapport, brèves, supplément de la revue Femmes d'Europe, compte rendu, coupures de presse, tract, extraits de revues.	1992-2010

1985-2007

49 AF 183/ Égalité des chances et des droits, mécanismes institutionnels et promotion : tracts, rapports, lettres dont lettres d'information, photocopie intégral de l'ouvrage Plaidoyer pour l'égalité, conférence transcrite, notes manuscrites, extraits de revues et d'essai, brochures, communiqué de presse, texte juridique, article, compte rendu ; études et actions : article, tracts, dépliants, rapports, lettres d'information, questionnaire, extraits de revues, impression d'un e-courriels, brèves, brochures ; conférences, rencontres, débats et séminaires : dépliant, comptes rendus, listes.

49 AF 183/ 1 Mécanismes institutionnels et promotion 49 AF 183/ 2 Études et actions

49 AF 183/ 3 Conférences, rencontres, débats et séminaires

Économie et société

49 AF 184	Relations économiques extérieures, actualité : extraits de revues.	1998-1999
49 AF 185	Fonds structurels européens, explications : articles du LEF ; actualité : brochures.	1996-1999
49 AF 186	L'EURO, transition monétaire : extraits de revue, brochure, dépliant, articles, lettres d'information, coupure de presse, note administrative, fax, tract.	1996-2001
49 AF 187	Femmes et pauvreté, débats : lettre, rapports, coupure de presse, extrait de revue.	1988-2001
49 AF 188	Femmes dans la société de l'information, études : photocopie d'une revue, actes d'un colloque.	1996
49 AF 189/ 1-2	Égalité des chances entre les femmes et les hommes, études : rapports, brochure, fax, tracts du LEF, communiqué de presse du CLEF, lettre de l'UFCS, brochure, revues.	1991-2003
49 AF 190/ 1-5	Femmes et travail, actions et actualité : rapport, tracts, dossier, dépliant, article, notes manuscrites, liste d'associations féminines, brochures, code pratique , dossier de réunions, guides, fiches projet, lettre, coupures de presse, bulletins, programmes, rapport, fax ; études : rapports, article, programme	1987-2000

de conférence, extraits d'essais ; séminaire de la CEF : programme, lettre, compte rendu avec sa traduction en anglais (du 24 au 25 octobre 1992) ; colloque : dossier (du 3 au 4 avril 1998).
49 AF 190/ 1-2 Actions et actualité
49 AF 190/ 3 Études

49 AF 190/ 5 Colloque

49 AF 190/ 4 Séminaire de la CEF

49 AF 191	Élargissement de l'Union européenne, historique : brochure, feuillet thématique du LEF, coupures de presse, carte ; université d'été de l'assemblée des femmes : périodique n° 0 (juillet 1993), dossier (du 26 au 27 août 2003).	1992-2003
49 AF 192	Politique économique et sociale, actions : comptes rendus, rapport ; colloque : dossier avec notes manuscrites (du 23 au 24 mai 2000).	2000
49 AF 193/ 1-2	Communauté économique européenne, actualité : cartes, dépliants, brochures, données statistiques, plan, dossier.	1991-2001
49 AF 194	Féminisme et pacte budgétaire européen, actions : lettres d'information, tracts, flyers, notes manuscrites, e-courriels, articles, journal, comptes rendus, caricature, coupure de presse.	2011-2012

Éducation

49 AF 195/	Systèmes éducatifs, études : dossier avec carte, coupures de	1992-2009
1-2	presse, brochures, rapports, données statistiques, articles, lettre	
	d'information.	

Études, recherches et publications

49 AF 196/ 1-2	Femmes dans l'Europe, publications : dépliants, lettre d'information ; bibliographies, rapport, tracts, extraits de Seront-elles au rendez-vous ? La nouvelle cause des femmes, de Gabriel Rolland ; recherche : dépliant, rapports, fax, notes manuscrites, lettres, curriculum vitae, tracts, liste des membres du réseau MAGE, article, supplément d'un numéro de Femmes d'Europe, fax, cahier des charges, extrais d'ouvrages, brochure, revue Cahiers du GRIF; colloques, conférences et rencontres : extraits, lettre d'invitation, programmes, flyer, tracts, article, dépliants, dossier en anglais.	1984-2003
-------------------	--	-----------

49 AF 196/ 1 Publications

49 AF 196/ 2 Recherche, colloques, conférences et rencontres

Langage

49 AF 197 Langues et langage au féminin, études : programme de 1994-1998 conférences, compte rendu.

Migrations 49 AF 198 Femmes migrantes dans la communauté européenne, actions 1993-2007 et études : rapports, brochure du LEF, bulletins, tracts, communiqué de presse, lettre manuscrite, dossier. Mobilisations femmes 49 AF 199 Notes manuscrites, brochure, dossier du second Sommet 1979-2004 européen des femmes, extraits de revues, tracts dont un appel à la pétition, coupures de presse, article, notes manuscrites dont des entretiens téléphoniques, compte rendu, revue de presse, fiche d'inscription, tracts, flyers, brochure. programmes, impressions d'e-courriels, communiqué de presse, manifeste. **Politique** 49 AF 200 Politique européenne pour l'égalité des chances entre les 1982-2012 femmes et les femmes, programmes d'action : publication d'un colloque, supplément d'une revue, répertoires, rapports, tracts, fiches d'information et de projet, brochures, articles, récapitulatif, communiqué de presse, notes manuscrites, lettres, carton d'invitation; actualité: revues, lettres d'information, articles. 49 AF 201 Discrimination positive en faveur des femmes, actions : articles, 1986-1996 lettre d'information, coupures de presse, extraits d'essais et de revues. 49 AF 202/ Femmes et politique, actions institutionnelles : rapports, charte 1992-2002 de Rome, compte rendu de conférence, notes manuscrites, 1-2 dossier en italien, dépliant ; études : rapports, données statistiques. 49 AF 203 Famille, mesures : tract d'appel à projets. 1997 Les femmes dans la prise de décision politique et publique, 1993-1999 49 AF 204/ études et projets : comptes rendus, lettres, bon de commande, 1-2 rapports dont une publication de l'AFEM, dossier de séminaire et journal officiel en anglais, programmes d'action, brochures, carte de visite, article, discours transcrit, dossier, Santé et sécurité des femmes 49 AF 205 Bulletins, communiqué de presse, article, dossier de la seconde 1992-2011 Conférence internationale des femmes sur la sécurité et la coopération en Europe, rapport.

Sexisme et discriminations

49 AF 206 Compte rendu, brochure sur les femmes et le sport, coupure de presse.

Statistiques 49 AF 207 Les femmes dans la communauté européenne, études 1992-1999 chiffrées : brochures. Violences contre les femmes 49 AF 208 Brochures, tracts du LEF et du CLEF, communiqué de presse, 1997-2006 discours transcrit, compte rendu, procès-verbal, programme de séminaire, notes manuscrites, extrait de revues. **Famille** Couple, mariage, divorce et polygamie 49 AF 209 Mémoire de recherche, coupures de presse, dépliants, bulletins, 1975-2012 e-courriels, rapport, articles, tract, entretien transcrit, notes manuscrites, dossier sur les enfants issus de couples mixtes franco-algériens séparés, rapport. Femmes veuves, veille informationnelle : articles de presse. 49 AF 548/1 1985 informationnelle: 2005-2017 49 AF 548/2 Divorce. veille maquette bulletin d'information du réseau n°353, articles de presse, communiqué de presse, courriels. Droits des enfants 49 AF 210 E-courriels, compte rendu, coupure de presse, dossier de l'IDEF, 1985-2011 article, revue. Condition de la petite enfance, veille informationnelle : 2008-2016 49 AF 548/3 synthèses, communiqué de presse, articles de presse, courriels. Éducation 49 AF 211 Extraits de revues, e-courriels, bulletin, communiqué de presse, 1991-2011 rapports. 49 AF 548/4 Autorité parentale, veille informationnelle : articles de 1998-2014 presse, notes manuscrites, courriels. Généalogie et patronyme 49 AF 212 Coupure de presse, lettre, article. 1984-1998 Maternité, paternité, monoparentalité et relations familiales 49 AF 213/ Coupures de presse, communiqué des Chiennes de garde, 1967-2013 rapports, notes manuscrites, articles, tracts, bulletin, e-courriels. 1-2 extraits de revues, dépliants, lettre.

Politique familiale		
49 AF 214/ 1-3	Articles constitutionnels, coupures et communiqués de presse, e-courriels, rapports, questionnaire, notes manuscrites, fiche de lecture, lettre, comptes rendus, questionnaire, tracts, brochure, revue, mémoire.	1979-2013
Reche	rche et famille	
49 AF 215/ 1-2	Rapport, articles, communiqués et coupures de presse, dossiers sur la conférence de la famille (6 mai 1996) et « Familles et recherches : nouvelles questions, nouvelles approches, nouveaux aperçus (du 19 au 21 janvier 1993), bulletins.	1991-1998
	Féminismes	
Antifér	minisme	
49 AF 216	Notes de la journée d'étude « Les antiféminismes : regards croisés France/ Québec/ Madagascar/ Mexique » (16 novembre 2012), programme du colloque « Formes nouvelles de l'antiféminisme contemporain » (du 28 au 29 novembre 1991), résumés des interventions et programme du colloque organisé à l'Université d'Angers « Les antiféminisme en France : des années trente à nos jours » (du 27 au 28 mai 1998), tracts.	1991-2012
49 AF 548/5	Masculinisme, veille informationnelle : articles de presse, documentation, courriels.	2011-2015
Fémin	isme français	
49 AF 217	Articles, e-courriels.	1989-2011
49 AF 540/3	Mouvements féministes, veille informationnelle : articles de presse, documentation, tracts, notes manuscrites, correspondance.	1979-2003
49 AF 541	Mouvements féministes, veille informationnelle : articles scientifiques, articles de presse, synthèses, documentation, notes manuscrites, correspondance.	1987-2005
49 AF 540/4	Mouvements féministes, veille informationnelle : articles de presse, documentation, tracts, courriels, correspondance.	2004-2017
Féminisme dans le monde		

Feminisme dans le monde

Article, e-courriels, discours transcrit, tract, communiqué et coupures de presse, dossier du colloque « Le féminisme en France, en Inde et en Russie » (du 18 au 21 mai 1992). 49 AF 218 1990-2012

Féminisme, maternité et paternité		
49 AF 219	Dossier du colloque « Féminisme et Maternité » avec notes manuscrites (du 7 au 8 janvier 1984), coupures de presse, article.	1984-2007
	article.	
Fémin	isme, nationalisme et socialisme	
49 AF 220	Articles, dossier.	1990-1999
_, .		
Fémin	isme et nazisme	
49 AF 221	Dossier du colloque en hommage à Rita Thalmann « Féminismes et Nazisme ».	Du 10 au 12 décembre 1992
Fémin	isme et politique	
49 AF 222	Dossier sur « Les femmes et l'extrême droite », coupures de presse, e-courriels.	1993-2011
49 AF 548/6	Femmes et extrême droite, veille informationnelle : maquette bulletin d'information du réseau n°356, brochures, synthèses, articles de presse, courriels.	2014-2015
Fémin	isme et société	
49 AF 223	Articles, dépliant, revues.	1979-2007
	Patriarcat, veille informationnelle: articles scientifiques, courriels.	2007-2015
	Contient notamment un extrait de l'abécédaire féministe « Domination masculine patriarcat » de Marie-Victoire Louis. (2015).	
E 4 main		
	isme et syndicalisme	
49 AF 224	Article.	s.d.
Histoire des mouvements des femmes		
49 AF 225	Rapport de recherche du GEF, articles, tracts, transcription d'un entretien avec Antoinette Fouque.	1987-2011
Hommes pro-féministes		
49 AF 226	Articles, e-courriels, documents pour la création d'un « réseau européen d'hommes pro-féministes », coupures de presse, dossier sur l'ADAM et l'ARDECOM.	1983-2011

49 AF 549	Engagement des hommes en faveur de l'égalité des sexes, veille informationnelle : synthèses, actes de colloque, articles, documentation, revues pro-féministes, notes manuscrites, courriels, correspondance. Contient notamment les n° 1, 2/3, 4 et 6 de la revue <i>Type,Paroles d'homme</i> .	1981-2015
Portra	its de féministes	
49 AF 227	E-courriels, tracts, coupures de presse.	1996-2011
Réflex	ions sur le féminisme	
49 AF 228/ 1-2	Articles, coupures de presse, revue, mémoire, notes manuscrites, programmes d'études, lettre, bulletin, e-courriels, rapport.	1975-2011
49 AF 550	Féminismes, veille informationnelle : synthèses, articles de presse, articles scientifiques, documentation, notes manuscrites, courriels, correspondance.	1998-2016
	Genre	
Épisté	mologies, concept et théorie	
49 AF 229	Articles, entretien transcrit, dossier sur l'Institut Émilie du Châtelet, rapport, coupures de presse, programmes d'études, liste.	1997-2013
	Créé en 2006, cet institut se donne pour mission de développer et diffuser les recherches sur les femmes, le sexe et le genre.	
Genre	et société	
49 AF 230/ 1-2	E-courriels, articles, programmes d'études, dépliants, bulletin, coupures de presse, brochure, tract, actes la journée-séminaire « Questions de genre en démographie » (22 juin 2001), rapports, mémoire.	1986-2013
49 AF 551/1	Genre et mondialisation, veille informationnelle : synthèses, comptes rendus manuscrits de journée d'étude « genre et mondialisation », articles de presse, notes manuscrites.	2005-2011
Identités féminines et masculines		
49 AF 551/2	Identité sociale des femmes, veille informationnelle : articles scientifiques, articles de presse, notes manuscrite	1987-1991
49 AF 231/ 1-2	Dépliant, e-courriels, articles, bibliographie, revues, programmes d'études, actes du colloque « Identité sexuée et société » (8 décembre 1995), rapport, dépliant, flyer, coupures et communiqué de presse, agenda, revue, mémoire.	1988-2012

Rapports sociaux de sexe

49 AF 232/ Articles, rapports, actes du colloque européen « Sciences de l'homme et différences de sexe : le temps de la reconnaissance ? » (du 19 au 21 juin 2002), notes manuscrites, programmes d'études, revues.

1986-2010

Guerre et paix

Femmes et conflits

Lettres, programme du colloque international « Guerre et Postconflit : comment promouvoir le rôle des femmes dans la reconstruction post-conflit » (22 juin 2011), e-courriels, coupures et communiqué de presse, articles, bulletins, tracts, dépliant, notes manuscrites, rapport. 1981-2012

Femmes et pacifisme

Tracts, bulletins, lettres, dépliants, dossiers de NPWJ et du Groupe de femmes Clara Zetkin, articles, manifeste, poèmes, chronologie de la LIFPL de 1915 à 1990, coupures de presse, rapport sur « Les rôles des hommes et des masculinités dans la perspective d'une culture de paix » (1997), notes manuscrites, brochure, dossier sur la 2 e conférence internationale « Paix et sécurité des femmes en Europe » à Bruxelles (mars 1992).

1985-2003

Femmes et armée

49 AF 235 Article, coupures de presse, dossier documentaire.

1980-1997

Résistance internationale des femmes à la guerre

49 AF 236 Coupures de presse, rapport, article, lettres, dépliants, chronologie du groupe « Féminismes contre la guerre » de 1984 à 1986, tracts.

1984-2013

Violences faites aux femmes en temps de guerre

49 AF 237 Articles, communiqué et coupures de presse, tract, rapport, e-courriels.

1998-2009

Voir également la cote 49 AF 599/2.

Conflits en Afrique

49 AF 238 Compte rendu, e-courriels, articles.

2011-2013

Guerre	e du Golfe	
49 AF 239	Transcription de la « Rencontre de femmes sur la crise du Golfe » (13 octobre 1990), lettres, articles, dépliant, tracts.	1990-1991
49 AF 552	Veille informationnelle : tracts, articles de presse, synthèses, documentation, comptes rendus de débats, notes manuscrites, correspondance.	1990-1991
Tchéto	chénie	
49 AF 240	E-courriels, coupure de presse, tract.	2001-2002
Conflit	israélo-palestinien	
49 AF 241	Articles, coupure de presse.	1995-2004
Ex-You	ugoslavie	
49 AF 242	Lettres, articles, tracts, coupures et communiqués de presse, notes manuscrites, brochure, programmes d'études, dossier d'information de WLUML.	1992-1999
49 AF 553/1	Veille informationnelle : articles de presse, documentation, tracts, correspondance.	1993-1995
	Contient notamment un sous-dossier sur l'utilisation du viol comme arme de guerre.	
Irak		
49 AF 243	E-courriels, lettre, tracts, notes manuscrites, communiqués et coupures de presse, comptes rendus, article, liste de manifestations.	2002-2003
	Histoire des femmes et du féminisme	
Femmes sujets d'histoire		
49 AF 244	Dossier du colloque « Une histoire sur les femmes est-elle possible ?» dont des notes manuscrites (du 27 au 29 novembre 1997), articles, programmes d'études, tract, bibliographie, coupure de presse, comptes rendus.	1982-2002
Les fe	mmes depuis l'Antiquité	
49 AF 245	Coupures de presse, articles, programme d'étude, e-courriels.	1996-2007

Les fe 49 AF 246	mmes sous l'Ancien Régime et la Révolution française Tracts, cahier des doléances, programmes d'études, revue, coupures de presse, article.	1987-2002
Les fe	mmes et la Commune de Paris	
49 AF 247	Tracts, dossier sur Jules Vallès, textes avec commentaires manuscrits.	s.d.
Les fe	mmes au XX ^e siècle	
49 AF 248	Bulletins, programme d'études, coupures de presse, revue.	1993-2002
Histoir	e des droits des femmes	
49 AF 249	Chronologies, émission transcrite sur le 29 avril 194514, articles, coupures de presse, dépliant, tracts, brochures, dossier sur la Déclaration des droits de la femmes et de la citoyenne d'Olympe de Gouges.	1988-2001
49 AF 551/3	Veille informationnelle : synthèses, articles, documentation, notes manuscrites, courriels, correspondance.	2008-2017
	Comprend notamment une affiche pour « la bourse Olympe de Gouge », appel à projet de la ville de Montauban (2008).	
Femm	es, travail et luttes des classes	
49 AF 250	Coupures de presse, articles, bulletins.	1976-2001
Idées	et luttes féministes	
49 AF 251	Communiqué et coupures de presse, articles, dépliant, table des matières, lettres, bulletins, tracts, programmes d'études, compte rendu, e-courriels.	1979-2006
Menta	lités et représentations des femmes	
49 AF 252	Articles, programmes d'études, coupure de presse, extrait de revue, dossier sur les femmes et la sorcellerie.	1992-2004
Portraits et hommages		
49 AF 253	Revues, coupures et dossier de presse, articles, biographies dont certaines issues, dépliants, discours transcrit, brochure, tracts, notes manuscrites, lettres, programmes d'études, bulletins, notes manuscrites, liste, transcription d'un entretien avec Simone de Beauvoir.	1979-2003

Immigration

Femmes immigrées

49 AF 254/ Articles, tracts, coupures et dossier de presse, lettres d'information, comptes rendus, notes manuscrites, rapports, dépliants, brochure, carte de visite, flyer, actes du colloque « Femmes étrangères et immigrées en France » (3 juin 2000), récit autobiographique, mémoire, discours transcrit, revue.

49 AF 551/4 **Veille informationnelle :** synthèses, articles de presse, 1989-2009 courriels.

Contient notamment plusieurs copies du journal Libération (1989).

Voir également la cote 49 AF 583/2

Immigrées et citoyenneté

49 AF 255 Bulletins, lettre d'information. 1991-2000

Insertion professionnelle et formation des immigrées

49 AF 256 Coupures de presse, rapports, dépliants, brochure, bulletins, tract, e-courriels, actes du colloque « Femmes immigrées-Femmes actives » (du 15 au 16 décembre 1994), dossier, rapport.

Voir également la cote 49 AF 583/2

Familles issues de l'immigration

49 AF 257 Articles, programme de la journée d'étude « Stratégie des 1984-1999 familles d'origine étrangère et marché scolaire » (14 février 1999), rapports.

Sans-papières

49 AF 258 Tracts, articles, lettre, dossiers, coupures de presse, manifeste, 1996-2009 flyers, extraits de revues, e-courriels.

Nom donné aux femmes sans papiers

Voir également la cote 49 AF 583/2

Femmes étrangères et internationales

49 AF 259 Articles, brochure, bulletins, lettres, tracts, coupures de presse, programme du huitième colloque « Féminisme et le mouvement des femmes en Iran » (du 18 au 20 juillet 1997).

Réfugiées et droit d'asile

49 AF 260 Articles, tracts, dépliants, lettres, brochure, extraits de revues, rapports, communiqué de presse, notes manuscrites, flyer.

Voir également la cote 49 AF 583/2

Institutions

Service des droits des femmes

49 AF 261/ 1-8	Notes manuscrites, textes législatifs, rapports, communiqué, coupures et revues de presse, articles, discours transcrits dont un de Yvette Roudy, bulletin, dossiers dont une présentation du SEDF, données statistiques, lettres d'information, notes administratives, bibliographie, textes législatifs, listes.	1981-2004
49 AF 262	Participation des femmes à la vie politique, études : bibliographies.	1985-1995
49 AF 263	Égalités des chances entre les hommes et les femmes, promotion : bulletins, revue, dépliants, compte rendu, brochure, dossier.	1994-1999
49 AF 264	Mission « Études, recherche et statistiques », présentation : rapports, fiche d'études, organigrammes, programmes, bibliographie, extrait d'ouvrage, lettre ; séminaire : comptes rendus, notes manuscrites ; projet pour un dispositif global d'éducation non sexiste, non violente : tableaux, rapports.	1995-1999
	Ces documents sont issus des activités menées par Monique Dental en tant que chargée d'études, recherches et statistiques au sein du Service des droits des femmes.	
49 AF 265	Femmes/Hommes, identité, égalité, différence, colloque international de recherche : dépliant, programme, dossiers participants, articles.	Du 6 au 7 mars 1995
49 AF 266	L'Égalité en marche, création d'une charte : dépliant, brochures.	2000-2002
Autres	institutions	
49 AF 267/ 1-3	Rapports, dépliants, chartes, guides, coupures et communiqués de presse, textes législatifs, lettres, actes du séminaire Pékin + 2, extraits de revues, dossier de conférence de presse, brochure, compte rendu.	1987-2002
49 AF 554/1	Connaissance des institutions : « les institutions en 100 questions » par Jean-François Guédon et Marie-Hélène Balavoine.	1994
49 AF 554/2	Délégation aux droits des femmes et à l'égalité des chances entre les hommes et les femmes, activité : rapport d'activité, rapport d'information, compte rendu analytique officiel séance assemblée nationale.	2000-2005

Journée internationale des femmes

Journée internationale des femmes		
49 AF 268/ 1-2	Lettres, discours transcrits de Lionel Jospin, communiqués, coupures et revue de presse, calendrier, bulletin, notes manuscrites, tracts, cartons d'invitation, dépliants, compte rendu, flyer, dossier de l'Alliance des femmes pour la démocratie, ecourriels, biographie de Madeleine Pelletier, programmes d'études, rapports, brochures, circulaire.	1975-2013
49 AF 554/3	8 mars. – Journée des femmes à l'international, veille informationnelle: articles de presse, tracts, programme, notes manuscrites (1988-1989). Journée des femmes à Paris, organisation débat « les parisiennes s'en mêlent ou la politique au féminin »: supports de communication, programme, synthèses (2004) Voir également la cote 49 AF 582/1.	1988-1989, 2004
	von egalement la cote 107 ti co2/11	
ı	Langage	
Fémin	isation du langage	
49 AF 269/ 1-2	Notes manuscrites, articles, coupures de presse dont une sur Benoîte Groult, lettres, rapports, dossiers dont un du premier congrès européen sur la féminisation du langage (du 13 au 15 mai 1993), e-courriels, guides, bulletins, programme du lancement des états généraux de la féminisation (du 8 au 10 mars 1995), lexique, textes législatifs.	1986-2011
Langa	ge des femmes	
49 AF 270	Ouvrage La langue au féminin16, lettre, tract, articles, brochure, dépliants, dossier de presse.	1981-1999
Nom e	et désignation des femmes	
49 AF 271	Tracts, notes manuscrites, articles, revues, dossiers et lettres du CERF, rapport d'enquête.	1991-2001
	Mobilisations internationales	
March	es mondiales des femmes	
49 AF 272/ 1-2	Bulletins, articles, brochures, communiqué et coupures de presse, tracts, autocollant, liste, e-courriels, compte rendu, dépliants, fax, dossiers, dessin. Voir également la cote 49 AF 639.	1997-2010
	voli ogaloment la cote 40 At 000.	
Autres	mobilisations des femmes	
49 AF 273	Brochures, lettres, communiqué de presse, programmes d'actions et d'études, tracts, dossier sur le mouvement des	1978-2003

infirmières (1988), calendrier, dépliant, notes manuscrites, carte postale.

Monde (femmes dans le)

Afrique

7 1111941		
49 AF 274/ 1-2	Revues, tracts, programme d'action, rapports, notes manuscrites, articles, coupures de presse, extraits de bulletins.	1972-2013
49 AF 275/ 1-9	Maghreb, actualité et actions : articles, revues, coupures de presse et revues de presse, brochure, tracts, lettre, notes manuscrites, actes du colloque « Droits des femmes du Maghreb » (du 6 au 8 mars 1990), programmes d'études, rapport, bibliographie, lettres, carton d'invitation, liste, comptes rendus, bulletins, dossiers sur la situation des femmes en Algérie, au Maroc et en Tunisie.	1966-2013
	49 AF 275/ 1 Maghreb	
	49 AF 275/ 2-7 Algérie	
	49 AF 275/ 8 Maroc et Mauritanie	
	49 AF 275/ 9 Tunisie	
49 AF 554/4	Condition des femmes dans les sociétés arabo- musulmanes, veille informationnelle : articles de presse, comptes rendus de colloques, communiqué de presse.	1990-1991
49 AF 554/5	Cause des femmes algériennes, veille informationnelle : articles de presse, correspondance.	1984-1990
	Contient notamment deux versions préparatoires de l'article « Un bateau pour Alger » de Monique Dental et Marie-Victoire Louis (1984). Voir aussi les cotes 49 AF 572 et 581/9.	
Amério	que	
49 AF 276	Amérique latine, actualité et actions : bulletin, brochures, articles, dossier de colloque, flyers.	1969-2013
49 AF 277/ 1-2	Amérique du Nord, actualité et actions : articles, tract, coupures de presse, rapports, brochures, dépliants, liste, revues, compte rendu.	1969-2013
	277/ 1 États-Unis	
	277/ 2 Canada	
49 AF 554/6	Condition des femmes au Chili, veille informationnelle : déclaration d'intention « Le rôle des femmes dans les stratégies de survie des populations urbaines défavorisée au Chili », synthèses.	1987, 1991

Asie

49 AF 278/ Asie du Sud, actualité et actions : coupures et communiqué de presse, brochure, article, tracts, fax, notes manuscrites, dépliant, manifestes, lettres d'information, recueil de lettres et de poèmes, bibliographies, dossier dactylographié en anglais sur le Baluchistan People's Liberation Front.

49 AF 278/ 1 Afghanistan

49 AF 278/ 2 Inde, Sri-Lanka, Bangladesh, Pakistan, Népal

49 AF 279 Asie du Sud-Est, actualité : coupure de presse, tract, article.

1996-2003 1972-2001

49 AF 280/ Asie de l'Est, actualité et études : articles, coupures et revues de presse, mémoire universitaire, débat transcrit, brochures, notes manuscrites, bibliographie, bulletins, tract, liste de films, catalogue, dossier « Femmes chinoises d'hier et d'aujourd'hui », rapport, organigrammes, données statistiques, lettre, essai.

49 AF 280/ 1-3 Chine

49 AF 280/ 4 Japon, Vietnam

49 AF 280/ 5 Tibet

49 AF 554/ Condition des femmes au Tibet, veille informationnelle : articles de presse, rapport colloque "les femmes et l'avenir du peuple tibétain", documentation, correspondance.

1989-1995

International

49 AF 554/8 Cause des femmes à l'international, veille informationnelle : 1989-1994 documentation, correspondance.

Contient notamment un dossier d'auditeur du colloque « La démocratie pour les femmes : un pouvoir à partager » organisé par l'association Choisir la cause des femmes (1993).

49 AF 555 Cause des femmes dans le monde, veille informationnelle : 1999-2017 synthèses, articles de presse, documentation, brochures, tracts, notes manuscrites, courriels, correspondance.

Moyen-Orient

49 AF 281/ Tracts, coupures de presse, lettres, articles, dossiers sur la 1984-2013
1-2 Ligue des femmes iraniennes et l'Organisation mondiale de la solidarité des femmes iraniennes, dépliant, notes manuscrites, extrait de revue, brochures, bulletins, rapport d'Amnesty international.

Océanie

49 AF 282 Coupure de presse sur la parité en Australie, article sur les s.d. vahinés, bulletin Chronique de Kanaky..

,
uropéens
ulobeelis

i ays c	curopeons	
49 AF 283/ 1-2	Pays fondateurs de l'Union européenne, études et actualité : coupures de presse, articles, dépliants, revue, brochures, lettres, bulletins, carte de visite, rapport, note de synthèses.	1973-2002
	49 AF 283/ 1 Allemagne	
	49 AF 283/ 2 Pays-Bas, Belgique, Italie	
	Ces documents concernent quatre des six membres fondateurs de l'Union européenne : l'Allemagne, la Belgique, les Pays-Bas et l'Italie.	
49 AF 284/ 1-2	Europe du Nord, études et actualité : lettre, extraits de revues, coupure de presse, bulletins, article, compte rendu et programme de séminaire, brochures, données statistiques, revue, carte postale, notes manuscrites, dépliants.	1971-2002
	49 AF 284/ 1 Îles britanniques	
	49 AF 284/ 2 Scandinavie	
49 AF 285	Europe de l'Est, études et actualité : dossier de préparation à la Conférence Est/Ouest de Turin, bulletins, revue, lettre, coupures de presse, comptes rendus, actes de colloque, dossier sur la place des femmes dans l'Union soviétique.	1974-1994
49 AF 286/ 1-3	Europe du Sud, études, actions et actualité : brochures, notes manuscrites, comptes rendus, lettres d'information, tracts, articles, lettres, enveloppe, rapports, coupures de presse, annuaire, bulletins, bibliographie.	1967-2012
	49 AF 286/ 1 Ex-Yougoslavie	
	49 AF 286/ 2 Espagne et Portugal	
	49 AF 286/ 3 Grèce et Turquie	
49 AF 287	Europe centrale, études, actions et actualité : articles, tracts, lettres, brochures, programme de recherche, dépliant, bulletin, rapport, fax, notes manuscrites, bulletin.	1981-2003
Médite	erranée	
49 AF 288/ 1-2	Flyers, articles, dossiers de colloques, rapports, gazette et dossier sur l'AFEM, tract, dépliants, texte de déclaration, fiche de projet, journal, lettres d'information, notes manuscrites, coupures de presse.	1992-2012
Place	des femmes dans le monde et solidarités Nord/Sud	
49 AF 289	Dépliants, photocopie de l'hors-série numéro 10 du Courrier international intitulé « Les femmes font bouger le monde » et paru en octobre 1994.	1992-1994

	Mondialisation et altermondialisation	
49 AF 290	Articles, programmes d'études, faxe, tract, coupures de presse, dépliant, brochure, bulletin, comptes rendus, lettre, e-courriels, dossier sur la plate-forme du groupes Femmes et mondialisation du mouvement ATTAC.	1994-2002
49 AF 556/1	Veille informationnelle : copie du numéro n°93 des <i>Chroniques féministes</i> .	2005
	Organisations internationales	
ONU		
49 AF 291	Brochures dont celles de l'UNIFEM, lettre, extrait de la déclaration sur l'élimination de la violence contre les femmes, notes manuscrites, articles, communiqué de presse et données statistiques de l'ONUDI.	1975-1998
49 AF 292	Décennie de la femme, conférence mondiale de Nairobi : bulletins, comptes rendus (du 10 au 19 juillet 1985).	1985-1986
49 AF 293	Discrimination contre les femmes, CEDAW : article, e-courriels, notes manuscrites, lettre, texte intégral de la convention, rapports.	1988-2007
	Adoptée le 18 décembre 1979 par l'Assemblé générale des Nations Unies et entrée en vigueur le 3 septembre 1981, cette convention veut mettre en place l'égalité de droits entre les hommes et les femmes, dans tous les domaines (politique, économique, social, culturel et civil).	
49 AF 556/2	Convention pour l'élimination de toutes les formes de discrimination à l'égard des femmes (CEDAW), participation journée débat « La CEDAW 30 ans après : où en sommesnous » : guide de la convention, rapport, programme journée d'étude, courriels.	2009
49 AF 294	Femmes et développement, conférence internationale au Caire : compte rendu, lettre, coupures de presse, articles, tracts, discours transcrit.	Du 5 au13 septembre 1994
49 AF 295	Statuts des femmes, commission : programmes, rapports, fax, lettres, compte rendu, liste, discours transcrit.	1995-1999
49 AF 296	Condition de la femme, quarantième session de la commission : rapports.	Du 11 au 22 mars 1996
49 AF 297	Femmes de l'an 2000, session extraordinaire de l'Assemblée générale à New-York : dépliant, tract, brochure, liste, fiches descriptives.	Du 5 au 9 juin 2000
49 AF 298	Les femmes à Durban, réunion : dossier.	7 décembre 2001
UNES	CO	

1996-2002

49 AF 299 Dépliant, brochure, bulletins.

Union interparlementaire

49 AF 300 Note explicative, carte, revues.

1994-1999

Parité

Actions de 1988 à 2012

Voir également les cotes 49 AF 587 à 591.

49 AF 557	Parité hommes-femmes, veille informationnelle: article scientifique, rapport de soutenance de thèse, articles de presse, dossiers d'étude, notes de synthèses, résumés d'intervention, notes manuscrites, courriels, correspondance.	1988-2004
	Comprend notamment une caricature de Cecils provenant d'une affichette diffusée par les militantes du collectif « Femmes du parti communiste français » (1999).	
49 AF 301	Genèse : extrait de revue, communiqués de presse, notes manuscrites prises lors de colloques, de conférences, d'assemblées, de réunions et d'entretiens téléphoniques, tracts, texte dactylographié d'un interview, correspondance, convocation d'assemblée nationale, texte de synthèses sur les actions de l'Alliance des femmes.	1992
49 AF 302	Carte de vœux, revue, articles, notes manuscrites, listes, bulletin d'information.	1993
49 AF 303/ 1-3	Place des femmes dans la vie politique, activités : bulletins, carte de visite, lettres dont lettres d'information, correspondance, coupures de presse, listes, programmes, notes manuscrites dont des entretiens téléphoniques, tracts dont appel à la pétition, articles, comptes rendus, fax, états des comptes, textes de proposition de loi, rapports, statistiques, communiqué de presse, flyer, extrait de revue, questionnaire, argumentaire, dossier.	1994
49 AF 304	Les Politides, actions : article, tracts (mars 1994).	1994
49 AF 305	Assemblée des femmes, actions : flyers, tracts, dossiers, articles, liste, reportage retranscrit (avril 1994).	1994
49 AF 306	Résumés de communication, extraits de colloques, rapports.	1994
49 AF 307/ 1-3	Place des femmes dans la vie politique, études et actions : communiqués de presse, flyers, coupures de presse, questionnaires, article, lettres dont des lettres d'information, tracts dont des appels à la pétition et au rassemblement, textes de proposition de loi, argumentaire dactylographié, correspondance, notes manuscrites notamment à l'occasion d'une table ronde, exposés écrits, carte de visite, listes, bulletins, résultats d'études, statistiques, comptes rendus ; séminaire : dossier avec notes manuscrites et comptes rendus.	1994-1996
49 AF 308/ 1-5	Politique, actions : carte de vœux de Roselyne Bachelot et de visite, notes manuscrites dont des entretiens téléphoniques avec Yvette Roudy, fax, coupures de presse, rapports dont un rapport financier, statistiques, lettres dont des lettres d'information, extraits de revues et de colloques, articles, correspondance, texte de proposition de loi, flyers et dépliants, tracts, liste,	1996

	retranscriptions dactylographiées de rencontres dont une avec Yvette Roudy, compte rendu, charte de Rome, questionnaire, bulletin d'adhésion, organigramme, guide pratique, actes d'un colloque.	
49 AF 309	Vie politique, études : mémoire universitaire.	1996
49 AF 310	La CLEF, atelier : extraits d'un colloque, articles, revue de presse, rapport, tract, statistiques, notes manuscrites.	1996
49 AF 311/ 1-2	Manifeste des dix pour la parité, actions : tracts dont un appel à la pétition, coupures de presse, articles, notes manuscrites, lettre, transcriptions de rencontres dont des d'interviews par la Voix des Médias.	1996
49 AF 312	Politique européenne, actions : dossier.	1997
49 AF 313/ 1-2	La CLEF, ateliers : notes manuscrites dont des entretiens téléphoniques, comptes rendus, listes, lettres dont une lettre ouverte adressée à Jacques Chirac, questionnaire, communiqué de presse, extrait de revue, tracts dont un appel à la pétition, carte de visite, fax, revue de presse.	1997
49 AF 314/ 1-2	La CLEF, journée thématique : notes manuscrites, revues de presse, programmes, rapport, questionnaire, listes, documents de travail, article, comptes rendus, statistiques, coupures de presse, préambule constitutionnel (1er mars 1997) ; ateliers : questionnaire et ses réponses, lettres, fax, extrait d'un annuaire et d'une revue, transcription d'une assemblée nationale, photocopie d'un numéro d'hebdomadaire, documents de travail dont des rapports.	1997
	49 AF 314/1 Journée thématique	
	49 AF 314/2 Ateliers	
49 AF 315/ 1-4	Place des femmes dans la vie publique, études et actualité : graphiques, lettres dont une lettre d'information, coupures de presse, rapports, articles dont un dactylographié en anglais, flyer, comptes rendus, notes manuscrites, cartes de visite, textes de proposition de loi, charte, revue de presse, liste, communiqués de presse, dessin, manifeste, extraits de bulletins, programmes électoraux pour les élections législatives, correspondance, statistiques, texte de projet pour un colloque international, fax, brochure, journaux apériodiques Paroles de femmes.	1997
49 AF 316/ 1-6	Place des femmes en politique, actualité : revue et coupures de presse, tracts, lettres d'information, articles dont un en anglais, bulletin d'informations, notes manuscrites, communiqué de presse, interview transcrit ; atelier : revues de presse, rapport ; études : notes manuscrites lors d'un séminaire, article, dossier.	1997
49 AF 317/ 1-4	Tracts dont des appels à la pétition, listes, transcriptions de discours d'assemblées et de colloques, comptes rendus, lettres dont des lettres d'information, rapports, coupures, communiqués, revues et dossier de presse, fax, notes manuscrites dont des entretiens téléphoniques, lettres, dépliant, programmes, textes de loi, extraits de revues, brochure, rapport,	1998

	données statistiques, bon de commande, cartes de visite, flyer, article, correspondance, chartes, cartes de visite, articles.	
49 AF 318	Mainstreaming, études : programme, actes, dossier documentaire, lettres, rapports, tract, article.	1998
	Vocable nouveau en 1998 utilisé pour désigner la volonté d'intégrer, dans l'élaboration, la mise en œuvre et le suivi, de toutes les politiques et de toutes les actions entreprises, l'exigence d'égalité entre les femmes et les hommes (définition d'après une note manuscrite).	
49 AF 319/ 1-6	Fax, notes manuscrites dont des entretiens téléphoniques, billet d'entrée pour l'Assemblée nationale, extrait de revues, tracts dont des appels à la mobilisation, programmes, coupures et communiqués de presse, lettres dont une convocation, rapports, articles, listes, dépliants, fax, cartons d'invitation, carte de visite, comptes rendus, textes législatifs, facture de billets de train et d'hébergement hôtelier, données statistiques, correspondance, photocopies de cartes postales, discours transcrits, charte, actes d'un colloque, notes manuscrites, dossier d'une rencontre au Sénat, liste, données statistiques, notes manuscrites, brochure.	1999
49 AF 320	Place des femmes dans la vie politique, appel à la mobilisation : tracts, listes, texte de déclaration d'une manifestation, télécopie, fax, communiqué de presse.	4 mars 1999
49 AF 321	La CLEF, ateliers : texte de synthèses, données statistiques, notes manuscrites, programme, lettre, listes, fa	1999
49 AF 322	Égalité entre les hommes et les femmes, études : rapports.	Février 1999
49 AF 322 49 AF 323	Égalité entre les hommes et les femmes, études : rapports. Femmes et hommes au pouvoir, conférence européenne : badge de Monique Dental, rapports, programme, lettres, notes manuscrites, dossier d'inscription, discours transcrit de Jacques Chirac.	Février 1999 Du 15 au 17 avril 1999
	Femmes et hommes au pouvoir, conférence européenne : badge de Monique Dental, rapports, programme, lettres, notes manuscrites, dossier d'inscription, discours transcrit de Jacques Chirac.	Du 15 au 17
49 AF 323 49 AF 324/	Femmes et hommes au pouvoir, conférence européenne : badge de Monique Dental, rapports, programme, lettres, notes manuscrites, dossier d'inscription, discours transcrit de Jacques Chirac. Dépliants, étiquettes, articles, fax, tracts, lettres dont lettres d'information, correspondance, coupures de presse, billet d'entrée à l'Assemblée nationale, notes manuscrites, textes de projet de loi, données statistiques, discours transcrits, rapports, extraits de bulletin, programmes, carte de visite, impression d'un	Du 15 au 17 avril 1999
49 AF 324/ 1-2 49 AF 325/	Femmes et hommes au pouvoir, conférence européenne : badge de Monique Dental, rapports, programme, lettres, notes manuscrites, dossier d'inscription, discours transcrit de Jacques Chirac. Dépliants, étiquettes, articles, fax, tracts, lettres dont lettres d'information, correspondance, coupures de presse, billet d'entrée à l'Assemblée nationale, notes manuscrites, textes de projet de loi, données statistiques, discours transcrits, rapports, extraits de bulletin, programmes, carte de visite, impression d'un e-courriels. Lettre, dépliant, coupures de presse, tracts, numéro d'hebdomadaire, comptes rendus, discours transcrit, rapports, revue de presse, coupures de presse, extrait du bulletin du réseau féministe Ruptures, texte d'un colloque, notes	Du 15 au 17 avril 1999 2000
49 AF 324/ 1-2 49 AF 325/ 1-2	Femmes et hommes au pouvoir, conférence européenne : badge de Monique Dental, rapports, programme, lettres, notes manuscrites, dossier d'inscription, discours transcrit de Jacques Chirac. Dépliants, étiquettes, articles, fax, tracts, lettres dont lettres d'information, correspondance, coupures de presse, billet d'entrée à l'Assemblée nationale, notes manuscrites, textes de projet de loi, données statistiques, discours transcrits, rapports, extraits de bulletin, programmes, carte de visite, impression d'un e-courriels. Lettre, dépliant, coupures de presse, tracts, numéro d'hebdomadaire, comptes rendus, discours transcrit, rapports, revue de presse, coupures de presse, extrait du bulletin du réseau féministe Ruptures, texte d'un colloque, notes manuscrites, articles, données statistiques, brochures, flyer. Rapport, allocution transcrite, lettre, questionnaire, communiqués de presse, brochure de données statistiques,	Du 15 au 17 avril 1999 2000 2001
49 AF 324/ 1-2 49 AF 325/ 1-2 49 AF 326	Femmes et hommes au pouvoir, conférence européenne : badge de Monique Dental, rapports, programme, lettres, notes manuscrites, dossier d'inscription, discours transcrit de Jacques Chirac. Dépliants, étiquettes, articles, fax, tracts, lettres dont lettres d'information, correspondance, coupures de presse, billet d'entrée à l'Assemblée nationale, notes manuscrites, textes de projet de loi, données statistiques, discours transcrits, rapports, extraits de bulletin, programmes, carte de visite, impression d'un e-courriels. Lettre, dépliant, coupures de presse, tracts, numéro d'hebdomadaire, comptes rendus, discours transcrit, rapports, revue de presse, coupures de presse, extrait du bulletin du réseau féministe Ruptures, texte d'un colloque, notes manuscrites, articles, données statistiques, brochures, flyer. Rapport, allocution transcrite, lettre, questionnaire, communiqués de presse, brochure de données statistiques, tableau, notes manuscrites, dépliants, lettres.	Du 15 au 17 avril 1999 2000 2001

	le spectacle George Sand à l'Assemblée nationale, une femme en politique de Jeanne Champagne, tract.	
49 AF 330	Programme, tract à propos de la dessinatrice humoriste Catherine Beaunez, dossier, coupure de presse, dépliant.	2006
49 AF 331	Brochure de statistiques, coupure de presse, e-courriels.	2007
49 AF 332	Brochure de statistiques, article des Cahiers du Genre, programme, rapport, dossier de « Six chants pour l'égalité ».	2008
49 AF 333	Communiqués de presse, programmes, articles, notes manuscrites.	2009
49 AF 334	Brochure de statistiques, articles, lettres d'information.	2010
49 AF 335	Dépliants, brochures, tracts, notes manuscrites, rapport, flyer, données statistiques, articles, communiqués de presse.	2011
49 AF 336	Communiqués de presse, rapports, données statistiques, liste, programme, dépliants, articles, coupures de presse.	2012
Textes	s choisis	
49 AF 339/ 1-4	Vie politique, textes d'études : articles, rapports, extrait d'ouvrage, compte rendu de séminaire, notes manuscrites, textes constitutionnels, données chiffrées, brèves, tracts, lettres, manifestes, liste, communiqués et coupures de presse, extraits de revues, frise chronologique, fax, guide pratique, transcription dactylographiée d'une réunion, flyers, brochure, questionnaire.	1979-2002
49 AF 340	Projet de loi, atelier : photographie, textes de proposition de loi, documents législatifs.	1994-1999
	Philosophie et psychologie	
49 AF 341	Revues articles, coupures de presse, entretien transcrit, dossier sur l'amour, notes manuscrites, programmes d'études.	1980-2002
49 AF 562/6	Condition et isolement des femmes en prison, veille informationnelle : articles de presse, maquette bulletin d'information du réseau n°357.	2014-2016
49 AF 565/3	Groupe de travail sur la psychanalyse et la femme : extrait de « la femme mystifiée » de Betty Friedan, notes manuscrites.	1975-1979
	Politique	
Appar	eils gouvernementaux chargés des droits des femmes	
49 AF 342	Rapport du CEDREP.	2000
Citoye	enneté et droit de vote des femmes	
49 AF 343	E-courriels, articles dont un de Florence Montreynaud, brochure, dossiers, fax, dépliants, actes des « États généraux des femmes et de la politique » (23 avril 1994), tract.	1989-2012

49 AF 556/3	Citoyenneté des femmes, veille informationnelle : comptes rendus de colloques manuscrits, correspondance.	1993-1995
Démo	cratie	
49 AF 344	Programme d'étude, tracts, rapport, lettres, brochure, articles, coupures de presse, dépliants, compte rendu, notes manuscrites, e-courriels.	1988-2007
49 AF 688	Veille informationnelle : documentation, articles de presse, comptes rendus de réunion, courriels.	1995-2017
	Contient notamment 5 dossiers des Etats-généraux du mouvement sociale (1996-1997).	
Election	ons	
49 AF 345	Dossiers, bulletins, dépliant, lettres, flyers, coupures de presse, e-courriels, tracts, questionnaire, notes manuscrites, compte rendu, données statistiques, rapports, autocollant, poème.	1977-2004
49 AF 556/4	Elections présidentielles 2017, veille informationnelle : articles de presse, tracts, programmes politiques, documentation, notes manuscrites, courriels.	2016-2017
	Contient notamment un sous-dossier sur l'élection de Donald Trump aux Etats-Unis (2016-2017).	
	Voir également la cote 49 AF 609/1.	
49 AF 565/4	Législation électorale, étude : articles de presse, textes juridiques, statistiques.	1978-1984
Partici	pation des femmes à la vie politique et publique	
49 AF 346/ 1-2	Coupures de presse, lettre, bulletins thèse, mémoire, articles, rapports, actes du colloque « Rôle et engagement des femmes dans la cité et dans le monde » (20 novembre 1993), guide, bibliographie.	1992-2010
Place	des femmes dans la politique et la vie publique	
49 AF 347/ 1-2	Fax, programmes d'études, articles, débat transcrit, coupures de presse, lettres, tracts, notes manuscrites, bulletins, brochures, e-courriels, notes manuscrites, rapports, données statistiques, dossier, compte rendu, questionnaire, textes législatifs.	1975-2010
49 AF 565/5	Commissions femmes des partis politiques, veille informationnelle : bulletins d'information, documentation, tracts, notes manuscrites, dossier de presse, articles de presse.	1972-2005
49 AF 556/5	Regroupements féminins et féministes au sein de partis politiques, veille informationnelle : comptes rendus de réunion, tracts, programmes politiques, articles de presse, documentation, correspondance.	1977-2002

49 AF 563/3	Regroupements féminins et féministes au sein de partis politiques, veille informationnelle: bulletins d'information, brochures, comptes rendus de séminaire, notes manuscrites, courriels.	1998-2011
Portra	its de femmes politiques	
49 AF 348	Liste, tracts, lettre, coupures de presse, articles, dossier sur la sortie de l'ouvrage Marcelle Devaud, itinéraire exceptionnel d'une femme politique française.	1991-2001
Rappo	orts des femmes au pouvoir	
49 AF 349/ 1-3	Articles, revues, coupures de presse, actes du colloque international « Femmes, hommes et pouvoirs » (du 22 au 24 mars 1984), lettre, rapport, mémoire de recherche, e-courriels, compte rendu, dossiers, brochures, données statistiques, programmes d'études, tracts.	1977-2012
Relation	ons entre les femmes et l'Etat	
49 AF 350	Articles, coupure de presse, notes manuscrites.	1987-1991
Rôle d	les femmes dans la prise de décision politique	
49 AF 351	Articles, bibliographies, rapports, données statistiques, compte rendu, tract, coupures de presse, bulletins, brochures.	1992-2002
Violen	ce, femmes et politique	
49 AF 352	Notes manuscrites, article, lettres, tracts, coupures de presse.	1985-1990
	Recherche	
Cherc	heurs et chercheuses	
49 AF 353	Répertoires, notes manuscrites, articles, e-courriels, curriculum vitae, coupure de presse, listes.	1993-2009
Études	s féministes	
49 AF 354/ 1-2	Tracts, bulletins, brochures, e-courriels, manifeste, articles, correspondance sur le projet d'un enseignement sur les femmes à l'Université Paris VIII, dépliants, rapport, programme de la conférence « Études féministes et/ou sur les femmes en Europe : évaluation, coopération et nouvelles perspectives » (du 16 au 17 juin 1995), organigrammes, formulaire, lettres, bibliographie, revues.	1988-2011

Études sur le genre

49 AF 355 Articles, brochure, rapports, extrait des actes du groupe de travail « Sociologie des rapports sociaux de sexe », e-courriels, programmes d'études.

1991-2011

49 AF 558 **Gender studies, veille informationnelle :** synthèses, actes de colloque, tracts, articles, documentation, notes manuscrites, courriels, correspondance.

2002-2017

Place des femmes dans la recherche

49 AF 356 Tract, article, brochures, revue, e-courriels, données statistiques, rapports, coupures de presse, bulletins, programmes d'études.

1982-2012

Centres de recherche et d'études

49 AF 357 Liste, bulletins, dépliants, e-courriels, tract, notes manuscrites, lettres.

1995-2010

Religion

Laïcité

49 AF 358/ Revues, coupures et communiqués de presse, e-courriels, comptes rendus, notes manuscrites, articles, liste, brochure, lettre d'information de l'Espace Simone de Beauvoir, bibliographie, programmes d'études, chronologie des initiatives et débats féministes en France su la laïcité et l'intégrisme religieux de 1989 à 2008, dépliant de la CLEF, tracts, autocollant, charte, manifestes, discours transcrit de Jacques Chirac, rapport, carton d'invitation à la soirée-débat « Espace laïque des femmes : vie publique, vie privée » (29 novembre 2005).

1996-2012

Le Centre des archives du féminisme d'Angers conserve actuellement un fonds d'archives de l'Espace Simone de Beauvoir, un espace associatif pour les droits des femmes qui se situe à Nantes.

Éducation et la ïcité

1996-2012 E-courriels, brèves, articles, actes du colloque « Éducation, religions, intégrisme » (du 23 au 24 mars 1999).

1999-2010

Intégrismes

49 AF 360 Notes manuscrites, e-courriels, articles, tracts, communiqué et coupures de presse, carton d'invitation, notices bibliographiques, extrait de revue, compte rendu, liste.

1989-2008

Voir également les cotes 49 AF 585 et 586.

Fait religieux

49 AF 361 Articles, coupures de presse, lettres, dossier du Centre civique 1992-2012 d'étude du fait religieux.

Christianisme

49 AF 362/ E-courriels, dépliants, tract, article, programme d'études, communiqués de presse et coupures de presse, bibliographie du Centre Femmes et Christianisme, lettre, revue, autocollant, mémoire.

49 AF 362/ 1 Église catholique 49 AF 362/ 2 Église protestante

Islam

49 AF 363/ Articles tracts, programme d'études, revues, coupures, communiqués et dossier de presse, décrets, e-courriels, actes du colloque « Femmes étrangères et immigrées en France » (3 juin 2000), lettres, notes manuscrites, dépliant, comptes rendus dont celui du séminaire « Les femmes dans le monde musulman : histoire et perspectives » (29 mai 1990), texte législatif, brèves.

WLUML

49 AF 364/ Dossiers, bulletins, lettres, communiqué de presse, 1988-2000 1-4 compilations.

Femmes sous loi musulmanes est un réseau international de solidarité qui aide les femmes contraintes à vivre selon des règles dites islamiques : http://www.wluml.org/fr.

Voile, foulard et tchador

49 AF 365/ Articles, coupures, communiqué et revue de presse, e-courriels, notes manuscrites, dessin de Catherine Deudon, extraits de bulletin.

49 AF 559/1 **Port du voile religieux, veille informationnelle :** articles de presse, courriels.

Voir également la cote 49 AF 592.

Autres religions

49 AF 366 Articles, coupures de presse. 1991-2001

Santé

Accès	aux soins, protection et prévention	
49 AF 367	Tract, articles, e-courriels, coupures de presse, lettres, rapports, brochure, comptes rendus.	1992-2012
49 AF 559/2	Santé des femmes, veille informationnelle: articles de presse, documentation, acte de colloque, synthèses, courriels.	2005-2016
	Contient notamment un rapport du conseil économique, social et environnemental « La santé des femmes en France » (2010).	
Alcool	isme chez les femmes	
49 AF 368	Lettre et bulletin du CASAF	1986
Cance	ers	
49 AF 369	Coupures de presse, article, lettre, dossier sur le cancer du sein.	1996-2003
Gynéc	cologie médicale	
49 AF 370	Tracts, lettres, coupures et communiqué de presse, e-courriels, rapport, fax, compte rendu.	1999-2004
Materr	nité et accouchement sous X	
49 AF 371	Tracts, coupures de presse, dossier d'information, extrait de Délivrances ou le placenta dévoilé.	1989-2003
49 AF 559/3	Fermetures de maternités, veille informationnelle : articles de presse, courriels.	2004-2014
Profes	sionnelles de la santé	
49 AF 372	Coupures de presse, tract, revue, articles.	1981-2001
49 AF 559/4	Condition des sage-femmes, veille informationnelle : articles de presse, courriels.	2013-2016
Procré	eation artificielle, GPA et bioéthique	
49 AF 373	Lettres, dossier et coupures de presse, articles, e-courriels, tracts, dépliant, bulletins, rapports, fax.	1986-2013

Voir également la cote 49 AF 583/3.

		_
_	177	•
		_

49 AF 374 E-courriels, coupures de presse, article, brochures, bulletins, 1992-2011 tract, compte rendu.

Vieillesse

49 AF 375 Coupures de presse, brochure, articles, dossier du colloque « 1977-2007 Peur de l'âge, fleur de l'âge ? » (du 9 au 10 mars 2007), journal.

49 AF 559/5 Agisme et dépendance, veille informationnelle : articles de 2003-2014 presse, courriels, correspondance.

Sciences

Place des femmes dans la recherche scientifique et technologique

49 AF 376/ Articles, coupures et dossier de presse, programmes d'études,
1-2 bibliographie, dépliants, exposé, données statistiques, rapports,
compte rendu, dossiers de colloques dont des notes
manuscrites, brochures, revue, listes.

Critique féministe des sciences exactes

49 AF 377 Article. 1989

Place des femmes dans les filières scientifiques et techniques

49 AF 378/ Dossiers statistiques, dépliants, actes du colloque « Sciences et technologies : pourquoi les filles ? » (26 octobre 2000), lettre, tracts, vidéo cassette VHS en couleurs de 9 minutes sur le colloque « Femmes et sciences » (3 février 2000).

Techniques et femmes

49 AF 379 Revue, coupure de presse, journal, articles. 1980-1999

Rôle de la biologue dans les différences entre les femmes et les hommes 49 AF 380 Articles, notes manuscrites, coupure de presse. 1972-1995

Sexualité

Contraception

49 AF 381 Coupures, communiqué et dossier de presse, e-courriels, dépliants, textes législatifs, tracts, lettre, articles, flyer, extrait d'un interview, bulletins, brochures, actes du colloque «

Contraception, IVG : mieux respecter les droits des femmes » (30 mai 2000).

Éducati	on sexuelle et prévention	
49 AF 382	Brochure, coupures de presse, rapports, dossier, bulletin.	1976-2000
Cause	LGBTQIA+	
49 AF 383	Homosexualité, homophobie et bisexualité : articles, tracts, e- courriels, questionnaire, compte rendu, carte de visite, dossier, dépliants, programmes d'actions et d'études, coupure et communiqué de presse, notes manuscrites, brochure, extrait de Lectures de la différence sexuelle.	1991-2013
49 AF 559/6	Veille informationnelle : synthèses, articles, documentation, notes manuscrites, courriels.	2006-2010
49 AF 559/7	Mariage pour tous, veille informationnelle: articles de presse, courriels.	2013
49 AF 559/8	Cause lesbienne, veille informationnelle : synthèses, articles de presse, courriels.	2004-2017
Inceste		
49 AF 384	Articles.	1989-1997
IVG		
49 AF 385/ 1-3	E-courriels, tracts, comptes rendus, mémoires de recherche, données statistiques, programmes d'études, calendrier de mobilisations, coupures et communiqués de presse, lettres, bulletins, rapports, documents législatifs, dossiers sur la CADAC, la conférence nationale « Les femmes à l'aube du XXIe siècle » par le Parti socialiste (du 4 au 5 mars 2000) et le colloque « Avortement, droit de choisir et santé » (5 janvier 2001), notes manuscrites, articles, brochures, manifeste.	1978-2013
49 AF 559/9	Veille informationnelle : synthèses, courriels, tracts.	2009-2010
	Voir également la cote 49 AF 584	
Religior	n et sexualité	
49 AF 386	Articles, tract.	1996-2010
Santé s	exuelle	
49 AF 387	Brochures, articles, tracts, coupure de presse.	1985-2008

49 AF 559/10	argumentaire journée d'étude "entre plaisir et contrainte : nouvelles questions sur la sexualité des femmes", documentation, courriels. Contient notamment un numéro spécial de la revue Chronique féministe, Femmes et handicap (2006).	2006-2010
DICEA	Solidarité	
RISFA 49 AF 388/	Produce déclient lettres esticles bulletine rement notes	1993-2005
1-2	Brochure, dépliant, lettres, articles, bulletins, rapport, notes manuscrites, tracts, coupures, communiqués et revue de presse, fax, memento, listes, tableaux, facture, flyer, compte rendu.	1993-2003
Ex-You	goslavie	
49 AF 389/	Cartes postales, lettres, communiqués et coupures de presse,	1992-1995
1-2	fax, programmes d'études, flyer, listes, notes manuscrites, comptes rendus, articles, tracts dont de nombreux appels à la manifestation, dépliant, rapports, poèmes, bulletin, cartes de visite.	
	Sport	
49 AF 390	Lettres, e-courriels, tracts, articles, dossiers, rapport, brochures, coupures de presse, notes manuscrites.	1985-2013
	Statistiques	
49 AF 391/ 1-2	Note administrative, bulletins, articles, lettre, coupure de presse, tract, brochures, tableaux, dossier documentaire, compte rendu de séminaire, dépliant, rapports.	1981-2004
49 AF 560/1	Statistiques sur la condition des femmes en France, veille informationnelle : documentation, articles de presse, courriels.	2005-2016
	Urbanisme	
49 AF 392/ 1-2	Tracts, articles, e-courriels, dossier sur la marche des femmes de quartiers (8 mars 2003), le débat public « Temps des villes, temps des femmes, temps sociaux : les Parisiennes changent leur ville » (3 mars 2001) et la conférence nationale « Les temps de la vie quotidienne » (20 septembre 2001), programmes des journées de rencontres sur « Les femmes, l'espace » (du 15 au 16 juin 1978) et du colloque « Femmes et villes » (du 8 au 9 mars 2002), données chiffrées, dépliants, notes manuscrites, guide bibliographique, compte rendu, charte, rapports.	1991-2013

49 AF 560/2	Urbanisme et femmes en Europe, veille informationnelle : synthèses, charte européenne des femmes dans la cité, actes de conférence « une ville européenne pour l'égalité », correspondance.	1994-2005
49 AF 560/3	Occupation de l'espace urbain par les femmes, veille informationnelle : articles de presse, programme journée d'étude « Temps des femmes, temps des villes », synthèses, courriels.	2001-2017
49 AF 560/ 4	Révoltes des banlieues françaises, veille informationnelle : articles de presse, courriels, correspondance.	2005
49 AF 560/ 5	Femmes et logement, veille informationnelle : programme de journée d'étude « Femmes et habitat, question de genre ? », support de présentation, extrait du bulletin d'information, courriels.	2008-2016
	Violences faites aux femmes	
49 AF 393/ 1-4	Brochures, mémoire d'études, dépliants, coupon de participation, articles, programmes d'études, revues, rapports, communiqués et coupures de presse, tract, données statistiques, notes manuscrites, guide pratique, comptes rendus dont une enquête, cartes postales, texte législatif, lettres, bulletins, liste, chansons, glossaire, document législatif, dossier des assises nationales contre les violences envers les femmes.	1994-201
49 AF 561	Veille informationnelle : rapport, pétition, extraits du bulletin d'information du réseau, liste des associations de lutte, documentation, brochures, communiqué de presse, articles de presse, synthèses, courriels.	2005-2016
	Contient notamment une affiche contre le harcèlement sexuel (s.d.).	
49 AF 394/ 1-3	Violences conjugales, études et lutte : autocollant, brochures, dépliants, questionnaire, extrait de bulletin, coupures, communiqués et dossier de presse, rapports, données statistiques, tract, fanzine de prévention sur les violences conjugales et familiales Attention Danger, flyer.	1984-2012
	Fruit d'une contraction entre le mot-valise américain « fan » et le terme « magazine », un fanzine est une petite revue de dessins, de bandes dessinées et de science-fiction rédigée par des amateurs.	
49 AF 562/1	Féminicides, veille informationnelle: articles de presse, appel à participation colloque, extraits bulletin d'information du réseau, courriels.	2005-2017
49 AF 395	Violences sexistes, études et lutte : rapports, tracts, articles, dépliants, dossier d'un journée-séminaire « Genre, violences et justice », texte de déclaration, coupures et communiqués de presse, brochure, compte rendu, bulletin, données statistiques.	1994-2013
49 AF 396/ 1-3	Viols et autres agressions sexuelles, études et lutte : rapports de la délégation régionale aux droits des femmes et à l'égalité, coupures et communiqués de presse, bulletins et flyer du Collectif féministe contre le viol, articles, programmes de	1987-2013

	colloques, tracts, revues, lettre, charte, brochures, dépliants, manifestes, exposé, graphique, articles, lettres d'information, notes manuscrites, dossier sur les viols par inceste.	
49 AF 562/2	Viol, veille informationnelle: communiqués de presse, synthèses, extraits du bulletin d'information du réseau, affiche, brochures, courriels.	2005-2017
49 AF 397	Mariages forcés, réflexions : e-courriels, extrait de journal, programme de journée d'études du Mouvement français pour le planning familial.	1998-2004
49 AF 398	Harcèlement sexuel, études et lutte : compte rendu, extrait de journal, dépliants, communiqué et coupures de presse, texte de proposition pour un règlement, lettre, articles, tracts, courrier spécial d'appel à la mobilisation pour une nouvelle loi sur le harcèlement sexuel, lettre d'information.	1989-2013
49 AF 562/3	Harcèlement sexuel, veille informationnelle : communiqué de presse, articles de presse, courriels.	2012-2013
	Voir aussi la cote 49 AF 583/4	
49 AF 399	Mutilations sexuelles et excision, débats : tracts, coupures et communiqué de presse, articles, fax, dépliant, carte postale, brochures, carton d'invitation à une table ronde, extraits de revues, correspondance manuscrite, rapport.	1983-2011
49 AF 562/4	Mutilations sexuelles, veille informationnelle: brochure, courriels.	2015-2017
49 AF 400	Violences urbaines, études et actions : extraits de revues, compte rendu, charte, coupure de presse, lettre, articles, tract.	1994-2012
49 AF 401	Violences au travail, actions : dossier sur l'Association contre les violences faites aux femmes au travail avec une brochure de la Bibliothèque Marguerite Durand, fiches d'informations sur l'association S.O.S Femmes Alternative, lettres d'information, communiqués et dossier de presse de l'AVFT, guides, articles, dépliant.	1980-2013
49 AF 402/ 1-5	Trafic des êtres humains et prostitution, études et lutte : comptes rendus, communiqué, coupures et dossier de presse, dépliant, brochures, tracts, mémoire universitaire, comptes rendus, extrait de bulletin, programmes d'études, articles, guide, revues, brochure, dépliants, lettre d'information, rapport sur la prostitution lyonnaise, lettre, textes législatifs, notes manuscrites, dossiers sur le CPL et l'abolition, memento, charte, rapport, actes de la 3e Université d'Automne de Dijon intitulée « La prostitution, aujourd'hui ».	1988-2012
49 AF 562/5	Trafic d'êtres humains et prostitution, veille informationnelle : articles de presse, articles scientifiques, brochures, documentation, courriels.	1991-2015
	Voir aussi les cotes 49 AF 594 à 597.	
49 AF 403	Femmes et pornographie, études et débats : discours transcrits, lettres notes manuscrites, tract, articles, revue, brochure.	1987-2012

Actions nationales

Actions féministes

Actions en lien avec d'autres associations et organisations

49 AF 566	40 ans de mouvement, fonctionnement et activités : articles, synthèses, tracts, comptes rendus de réunion, compte rendu de table ronde, notes manuscrites, courriels, correspondance.	2008-2010
49 AF 567	40 ans de mouvement, fonctionnement et activités : articles, synthèses, tracts, comptes rendus de réunion, compte rendu de table ronde, notes manuscrites, courriels, correspondance.	2008-2011
49 AF 568	Arc-en-Ciel. – Commission femmes-hommes patriarcat, activité: documents préparatoires aux rencontres-débats, comptes rendus de réunion, tracts, notes manuscrites, articles scientifiques, articles de presse, bulletins, listes nominatives, correspondance.	1984-1990
	Contient notamment un fascicule « Rencontre-débat sur le thème "égalité ? – différence ?" 2 mai 1988 » et le dosser de la table ronde « Pornographie et politique » (1988) ainsi qu'une affiche pour des études portugaises « Estudos sobre a Mulher » (s.d.).	
49 AF 581/ 1	Archives du féminisme, fonctionnement et activité : compte rendu de réunion, bulletin n°7, courriels. Voir aussi la cote 49 AF 17	2001-2003
49 AF 581/ 2	Assemblée des femmes, activité : notes manuscrites, courriels.	2015-2016
49 AF 581/ 3	Association de développement et de revalorisation de l'interculturel pour la citoyenneté (ADRIC), fonctionnement et activité : note de communication, statuts, comptes rendus de réunion, programme, courriels.	2003-2007
49 AF 581/ 4	Association de soutien aux femmes algériennes démocrates, fonctionnement et activité : comptes rendus de réunion, notes manuscrites, courriels, correspondance.	1997-2008
49 AF 581/ 5	Club Flora Tristan, fonctionnement et activité: comptes rendus de réunion, transcription de discussion "à propos de l'exposé de Maurice Godelier", synthèses d'exposés, listes de publications, statuts, correspondance.	1983-1988
49 AF 569	Collectif handicap sexualité dignité, fonctionnement et activité: compte rendu de réunion, documentation, courriels, correspondance; lutte contre le projet de loi sur les assistant.e.s sexuel.le.s: comptes rendus de réunion, synthèses, tracts, courriels, correspondance.	2010-2014

49 AF 570	Collectif national droits des femmes, fonctionnement et activités: comptes rendus de réunions, brochures, documentation, articles, résumé d'intervention, courriels.	2000-2013
	Contient notamment le dossier d'auditeur du forum-débat « De la précarité à la pauvreté » (2008). Voir aussi les cotes 49 AF 26, 124/1-3, 407 et 429.	
49 AF 124/ 1- 3	Collectif national droits des femmes : dépliants, lettres, comptes rendus, tracts, notes manuscrites, autocollants, listes, rapport, coupures de presse, données statistiques.	1996-2010
	Voir aussi les cotes 49 AF 26, 570, 407 et 429.	
49 AF 581/ 6	Collectif de venue de Rawa, fonctionnement et activité : comptes rendus de réunion, courriels.	2009
49 AF 571	Collectif de solidarité à Claude Cadroch-Bourbon, activités : pétition, compte rendu de réunion, articles de presse, correspondance.	1982-1983
	Contient notamment des documents sur la marche des « cinq mères d'Alger ».	
49 AF 572	Collectif de solidarité aux mères d'enfants enlevés, activités : comptes rendus de réunion, articles de presse, notes manuscrites, correspondance.	1984-1987
	Contient notamment les manuscrits et versions préparatoires de l'article « un bateau pour Alger » de Monique Dental et Marie-Victoire Louis. Voir aussi les cotes 49 AF 554/5 et 581/9.	
49 AF 581/ 7	ComitédesoutienàDenisMukewege fonctionnementetactivité:comptesrendus de réunion, courriels.	2016
49 AF 581/ 8	Comité de soutien à Djemila Benhabib, fonctionnement et activité : compte rendu de réunion, synthèses, articles de presse, notes manuscrites, courriels.	2016
49 AF 581/ 8 49 AF 573	fonctionnement et activité : compte rendu de réunion, synthèses, articles de presse, notes manuscrites,	
	fonctionnement et activité : compte rendu de réunion, synthèses, articles de presse, notes manuscrites, courriels. Collectif de soutien à Marina Petrella, activités : synthèses, communiqué de presse, tracts, listes de signatures, dossier de presse, notes manuscrites, articles	
	fonctionnement et activité: compte rendu de réunion, synthèses, articles de presse, notes manuscrites, courriels. Collectif de soutien à Marina Petrella, activités: synthèses, communiqué de presse, tracts, listes de signatures, dossier de presse, notes manuscrites, articles de presse, courriels. Contient notamment deux badges « libérez Marina Petrella » et deux	2007-2008
49 AF 573	fonctionnement et activité: compte rendu de réunion, synthèses, articles de presse, notes manuscrites, courriels. Collectif de soutien à Marina Petrella, activités: synthèses, communiqué de presse, tracts, listes de signatures, dossier de presse, notes manuscrites, articles de presse, courriels. Contient notamment deux badges « libérez Marina Petrella » et deux exemplaires de carte postale de soutien. Coordination nationale des groupes de femmes, activités: comptes rendus de réunion, conventions d'occupation de locaux, bulletins de liaison de l'asso (n° 1-6), synthèses, tracts, notes manuscrites,	2007-2008

49 AF 576 Féministes en mouvement. - Rencontres d'été, 2011-2014 organisation, déroulement : comptes rendus réunion, tracts, résumé d'intervention, brochures, notes manuscrites. courriels (2011-2014). « Interpellation 2012 », organisation, déroulement : argumentaire, comptes rendus de réunion, articles de presse, notes manuscrites, courriels (2012). « Interpellation 2012 » est une action menée par l'association durant la campagne présidentielle de 2012, elle avait pour but d'interpeller les candidat.e.s à la question féministe. 49 AF 577 **Féministes en mouvement, activité :** programme, ordre 2012 du jour, comptes rendus de réunion, articles de presse, revue de presse, notes manuscrites, courriels. Contient également des documents sur l'action « Interpellation 2012 » et les rencontres d'été. 49 AF 578 Groupe transversal « Laïcité, luttes contre les 2008-2010 intégrismes religieux et les pouvoirs religieux », fonctionnement et activité: comptes rendus de réunion, brochures, articles de presse, synthèses, notes manuscrites, courriels, correspondance (2008-2010); mobilisation pour l'affaire de menaces de mort par un groupe « talibans » sur des fillettes scolarisées de la Vallée de Swat (Pakistan): articles de presse. transcription entretien ambassade du Pakistan, courriels, correspondance. (2009) 49 AF 579 Groupe des femmes des quartiers et entreprises, 1978-1983 fonctionnement et activités: comptes rendus de réunion, synthèses, tracts, documentation. Contient notamment une bibliographe du CNRS sur le travail et la condition féminine (1979). 1980-2001 49 AF 580/ 1 Maison des femmes, fonctionnement et activités : comptes rendus de réunion, articles scientifiques, correspondance (1980-2001): gestion groupe « Dissidence »: comptes rendus de réunion, correspondance (1982). Contient notamment la présentation de Monique Dental « Femmes, féminisme, études et recherche » pour les débats mensuels de la Maison des femmes. (2001). 49 AF 580/ 2 Mouvement des femmes des femmes, activité : 1979-1982 comptes rendus d'assemblée générale, tracts, calendrier des mobilisations, paroles de chants, articles de presse, correspondance. 49 AF 337/1- Réseau Femmes pour parité, actions 1993 la et 7 communication : texte présentation des associations adhérentes, coupures de presse, liste de responsables du réseau, texte de présentation du réseau et bulletin

d'adhésion, programme théâtral « Olympe et ses sœurs », lettres d'invitation, notes manuscrites et d'entretiens

téléphoniques, programme d'action du Collectif démocratie paritaire, tracts, programme du conseil de l'Europe, correspondance, comptes rendus, texte de proposition pour l'organisation d'une table ronde, fax manuscrit, communiqués, adresses d'associations, textes de déclarations et de demande de dons, liste de signataires, programmes de journées d'étude, rapports de tables rondes ; organisation d'une table ronde : dossier de flvers. lettres d'informations. d'abonnement et d'adhésion, rapport de réunion, textes d'appel à la préparation d'actions, fax d'état des comptes du réseau, résultats d'une étude sur la parité, cartes de visites, tract, extrait de revue, fax de préparation à la manifestation, demande écrite pour rebaptiser la Maison des sciences de l'homme et noms des signataires, texte sur un projet de statuts, articles de presse, manifeste (8 mars 1993); campagne de signatures : contacts presse, listes des signataires, signatures de la charte d'Athènes; fonctionnement: adresses, listes, notes manuscrites, correspondance; activités: comptes rendus, notes manuscrites dont des entretiens téléphoniques, tracts, fax, lettres dont lettres d'information, extraits de revue, fiche d'inscription aux États généraux socialistes de Lyon et réservation d'hébergement, dossiers de présentation d'un projet et d'une stratégie politique, texte de proposition pour l'organisation d'une table ronde, plan, argumentaire. journal Nouvelle La Gauche. correspondance, articles, communiqué de presse, brèves, programme séminaire, état des comptes, manifestes, rapport de tables rondes, dossier de séminaire, coupure de presse, chants écrits, actes de colloques, rapports, bulletins d'adhésion ; organisation de l'université d'été Bénèsville : tract avec bulletin d'inscription, programme, dossier, plan, lettre, coupures de presse, liste (du 27 au 30 août 1993).

49 AF 338/ 1-

Réseau Femmes et Hommes pour la parité, actions : texte bilan d'un atelier avec la CLEF, discours et débat retranscrits, photocopie d'une revue, lettres, listes, extrait d'une déclaration politique de Lionel Jospin, chartes, communiqués et coupures de presse, fax, notes manuscrites dont des entretiens téléphoniques, flyer, cahiers, comptes rendus, tracts dont un appel à la mobilisation, rapport d'activité, manifeste, télécopies, cartes de visite, documents législatifs, curriculum vitae, marque page, enveloppe, carton d'invitation, publication d'un séminaire européen ; conférence de presse : dossier (18 novembre 1998).

1996-1999

49 AF 581/ 9	Réseau international de solidarité avec les femmes algériennes : résumé d'intervention, tract, notes manuscrites, acte de colloque, correspondance.	1984-1994
	Contient notamment l'article « féministes responsables : l'aventure du bateau pour Alger » par Monique Dental et Marie-Victoire Louis (1985). Voir aussi les cotes 49 AF 554/5 et 572.	
49 AF 581/ 10	Union des femmes de la Martinique, activité : dépliants, autocollants sur les violences conjugales, documentation.	2003-2004
	Contient notamment quelques documents issus du parti communiste martiniquais.	
	Actions regroupées en thématiques	
49 AF 582/ 1	8 mars (journée du), mobilisation : communiqué, articles de presse, brochures, tracts, document d'étude « Le mythe des origines à propos de la journée internationale des femmes, textes de chants de manifestation, courriels.	2006-2015
	Voir également la cote 49 AF 554/3	
49 AF 582/ 2	Affaire « DSK », mobilisation : articles de presse, tracts, notes manuscrites, courriels.	2011
	L'affaire « DSK » correspond à l'affaire judiciaire de droit commun dans laquelle Dominique Strauss-Khan fut accusé par Nafissatou Diallo d'agression sexuelle, de tentative de viol et séquestration en 2011.	
49 AF 582 / 3	Campagne contre la lapidation des femmes en Iran, mobilisation : communiqué de presse, tracts, correspondance.	1995
	Contient notamment des documents en anglais.	
49 AF 582 / 4	Culture. – Projections-débats, participation: brochure, calendrier d'avant premières dossier de presse, courriels (2016). Communication de l'association, partenariat avec « Les nouvelles news »: convention. (2013). Film « Liberté » par Isabelle FONTAINE et Stéphane CAZES, participation à l'écriture du scénario: trois versions de scénarios, notes manuscrites, courriels. (2014)	2013-2016
49 AF 583/ 1	Féminisation du langage, promotion : synthèses, rapports, articles, documentation courriels, correspondance.	2005-2016
49 AF 583/ 2	Femmes migrantes-réfugiées et exilées, lutte pour une égalité des droits : synthèses, articles de presse, extraits du bulletin d'information du réseau, pétitions, courriels.	2000-2015
	Voir également la cote 49 AF 551/4	
49 AF 583/ 3	GPA et PMA, mobilisation : articles de presse, brochures, comptes rendus d'ateliers, courriels.	2012-2014
	Voir également la cote 49 AF 373.	
49 AF 583/ 4	Harcèlement sexuel, campagne contre l'annulation de la loi : note d'information, lettre ouverte, communiqué de presse, tract, courriels.	2012

Voir aussi les cotes 49 AF 398 et 562/3.

49 AF 584	IVG. Condition de l'avortement en Europe, mobilisation : synthèses, revue de presse, articles de presse, extraits du bulletin d'information du réseau, brochure, documentation, courriels. (2008-2017). Condition de l'avortement en Espagne, mobilisation : synthèses, communiqués de presse, notes manuscrites, courriels. (2013-2014). Condition de l'avortement en Pologne, mobilisation : courriels, correspondance. (2013-2016).	2008-2017
	Contient notamment une affiche du planning familial « Sexualité, contraception, avortement : un droit, mon choix, notre liberté » (s.d.) et une affiche de Féministes en mouvement « Bougez pour l'IVG » (2015).	
	Voir également les cotes 49 AF 385/1-3 et 559/9.	
49 AF 585	Lutte contre les intégrisme religieux, mobilisation : articles de presse, brochures, communiqués de presse, notes manuscrites, courriels, correspondance.	2008-2015
	Contient notamment des documents sur les réactions autour des attentats terroristes de janvier 2015.	
	Voir également la cote 49 AF 360.	
49 AF 586	Lutte contre les intégrismes religieux et islamophobie, mobilisation : articles de presse, communiqués de presse, comptes rendus de réunion, courriels, correspondance.	2010-2017
	Voir également la cote 49 AF 360.	
49 AF 587	Lutte pour la parité en politique, mobilisation : synthèses, articles de presse, comptes rendus de débat, communiqués de presse, articles de presse, documentation, notes manuscrites, courriels, correspondance.	1996-2017
	Voir également les cotes 49 AF 301 à 340 et 557.	
49 AF 588	Lutte pour la parité en politique, mobilisation : synthèses, communiqués de presse, articles de presse, dossier d'étude, brochures, affiches, notes manuscrites, courriels, correspondance.	2001-2016
49 AF 589	Lutte pour la parité en politique, mobilisation : résumé d'intervention au colloque « Où en est la parité électorale », synthèses, articles, bulletins "la lettre de la parité", dossier de travail "journées de sensibilisation à l'égalité des chances", rapport, brochures, statistiques, notes manuscrites, documentation, courriels.	2002-2007
49 AF 590	Lutte pour la parité en politique, mobilisation : rapport, synthèses, articles, communiqués de presse, comptes rendus de réunion, notes manuscrites, documentation, courriels, correspondance.	2004-2014
	Contient notamment les actes de la conférence européenne de Paris du 15 au 17 avril 1999 « Femmes et hommes au pouvoir » (1999).	
49 AF 591	Lutte pour la parité en politique, mobilisation : synthèses, communiqués de presse, rapports, articles de presse,	2011-2017

	documentation, brochures, projet de recherche, notes manuscrites, courriels, correspondance.	
	Contient nomment les rapports n°2015-02-06-PAR-015 et n°2017-01-27-PAR-026 du Haut conseil à l'égalité entre les femmes et les hommes.	
49 AF 592	Lutte contre le port du voile, mobilisation : communiqué de presse, pétition, synthèses, articles de presse, maquette bulletin d'information du réseau, notes manuscrites, courriels.	1989, 2003- 2008, 2015- 2017
	Voir également les cotes 49 AF 365/1-3 et 559/1.	
49 AF 593	Pouvoir politique et démocratie, lutte et mobilisation pour une égalité hommes-femmes : rapport, synthèses, articles, comptes rendus de réunion, communiqués de presse, notes manuscrites, documentation, courriels, correspondance.	2004-2016
	Contient notamment une affiche « Femmes en politique : 2012 » (2012).	
49 AF 594	Prostitution, mobilisation pour l'abolition du système prostitutionnel : compte rendu de réunion, programme, articles de presse, documentation, notes manuscrites, courriels.	1997-2007
49 AF 595	Prostitution, mobilisation pour l'abolition du système prostitutionnel : rapport d'étude, synthèses, extraits du bulletin d'information du réseau, articles de presse, documentation, notes manuscrites, courriels.	2010-2014
49 AF 596	Prostitution, mobilisation pour la convention abolitionniste : synthèses, documentation, articles de presse, notes manuscrites, courriels.	2009-2015
49 AF 597	Prostitution, mobilisation pour la proposition de loi visant à renforcer la lutte contre le système prostitutionnel : synthèses, articles de presse, notes manuscrites, documentation, courriels.	2011-2015
	Voir aussi les cotes 49 AF 402/1-5 et 562/5	
49 AF 598	Religion et laïcité, mobilisation : synthèses, articles, programmes journées d'études et colloque, notes manuscrites, courriels.	2004-2017
49 AF 599 /1	Transmission et mémoire du militantisme féministe, mobilisation : articles, notes manuscrites, courriels, correspondance.	2000-2016
49 AF 599 /2	Viol comme arme de guerre, mobilisation et soutien pour femmes victimes: articles de presse, synthèses, documentation, courriels, correspondance (2013-2016); organisation d'une réunion débat « Viols, armes de guerre dans les conflits armés: comment les associations de femmes et de féministes luttent contre l'impunité des coupables? », organisation et déroulement: programme, synthèses, comptes rendus de réunion, communiqués de presse, courriels, correspondance. (2014).	2013-2016
	Contient notamment un large ensemble sur les femmes victimes de viol comme arme de guerre au Rwanda.	

Autres actions

49 AF 600 Colloques débats et séminaires. – Intervention des membres de l'association :

1997-2007

Colloque « De l'élargissement des choix professionnels des filles... à l'éducation à la mixité » : plan d'intervention, notes manuscrites. (1997)

Université d'été du planning familial « L'égalité entre les hommes et les femmes : les droits spécifiques à un droit humain fondamental » : plan d'intervention, notes manuscrites. (1997)

Journée d'étude du Parti Communiste Français - fédération de la Haute-Garonne « Crise de la politique – rapport à la société, rapport à la politique. Mouvement social et intervention citoyenne, pratiques politiques » : plan d'intervention, notes manuscrites. (1999)

Débat « Le féminisme, une question d'actualité et de société ? » : plan d'intervention, notes manuscrites. (2000)

Débat « Les femmes et la presse, pourquoi le désamour ? » : résumé d'intervention, notes manuscrites. (2000).

Table ronde « Demain la parité » : plan d'intervention, notes manuscrites. (2000)

Table ronde « La mondialisation, quelles résistances et quelles alternatives ? » : plan d'intervention, notes manuscrites. (2000)

Rencontre pour une Gauche alternative écologiste et féministe, « Histoire et modernité du féminisme : quels enjeux ? » : plan et résumé d'intervention (2001).

Rencontre des mouvements de la Gauche alternative écologiste et féministe, « Présentation de la journée par Monique Dental » : texte de présentation, courriels, correspondance. (2001)

Journée d'étude du collectif pour une autorité indépendante universelle de lutte contre les discriminations, « la discrimination positive » : plan d'intervention, programme, notes manuscrites, courriels. (2004)

Cycles de conférences Maison des Femmes de Lille « Femme, liberté, égalité aujourd'hui et demain ? », intervention « Féminisme-es Antiféminisme : l'autonomie des femmes en question » : plan et résumé d'intervention, programme, bibliographie, biographie de Monique Dental, notes manuscrites, courriels. (2006)

Débat à la Mission aux droits des femmes, « Les femmes sont-elles obligées de devenir des hommes en

politique ? » : plan et résumé d'intervention, notes manuscrites, courriels. (2007)

2000-2017

49 AF 601 **Festival film de femmes, soutien :** brochures, 1993-2017 documentation, liste des nominations, affiches, courriels.

Contient notamment 3 affiches : éditions 2007, 2009, 2010.

Voir aussi les cotes 49 AF 4/1-4, 450, 451 et 456

49 AF 602/1 Formations sur la parité et l'égalité hommes-femmes,

organisation: convention avec CEMEA, résumé d'intervention, comptes rendus de journée de formation, factures, documentation, fiches évaluation, bibliographies, articles de presse, notes manuscrites, courriels, correspondance.

Le CEMEA est le « Centre d'entrainement aux méthodes d'éducation active ».

49 AF 602/2 Violence envers les femmes, suivi de situations 2008-2012

individuels : requête de divorce, certificat de naissance, certificat de mariage, attestation sur l'honneur, transcription de témoignage, procès-verbaux de dépôt de plainte, conclusion du tribunal, documentation, notes manuscrites, correspondance, courriels.

Cote communicable à partir de 2113.

Actions en lien avec des mouvements généralistes

Actions en lien avec d'autres associations et organisations

49 AF 603 17 octobre 1961 (collectif), fonctionnement et activité: 2001-2012

comptes rendus de réunion, communiqués de presse, articles de presse, documentation, brochures, notes manuscrites, courriels.

Contient notamment des badges « *all access* » pour la commémoration du 50^e anniversaire du massacre du 17 octobre 1961 et une affichette de l'évènement. (2011).

49 AF 604 Collectif des associations citoyennes (CAC), activité: 2005-2017

synthèses, rapport d'activité, articles de presse, documentation, courriels.

49 AF 605 Collectif national d'initiative pour un rassemblement 2006-2008

antilibéral de gauche et des candidatures communes, fonctionnement et activité: comptes rendus de réunion, rapport d'intervention, communiqué de presse, synthèses, fiche programmatique, notes manuscrites, courriels, correspondance (2006-2008); examen des amendements et proposition des comités locaux sur le programme politique: comptes rendus de réunion, synthèses, notes manuscrites, courriels (2006).

Contient notamment 3 cahiers de notes de réunion (2006-2008).

49 AF 606	Collectif national 29 mai, activité: synthèses, déclaration de la rencontre nationale des collectifs 2005, tracts, articles de presse, courriels.	2005-2006
	Contient notamment des courriels sur le « meeting Bolskestein mutualité » du 10 octobre 2005.	
49 AF 607/ 1	Collectif parisien de défense et de développement des services publics, activité : communiqué de presse, synthèses, tracts, notes manuscrites, courriels.	2004-2010
49 AF 607/ 2	La Revue Politique, publications mutuelles d'articles : courriels.	2003
49 AF 607/ 3	Mai 68 (collectif et mémoire), fonctionnement et activité : comptes rendus de réunion, documentation, articles, résumés d'intervention, affiches, notes manuscrites, courriels, correspondance.	2008
	Contient notamment une affiche « Le $4^{\text{ème}}$ rugissant mai-juin 2008 » de Mai 68 (2008).	
49 AF 608	Mouvement alternatif, fonctionnement et activité: compte rendu de réunion, compte rendu de la « 3e rencontre citoyenne d'Antibes », programmes, synthèses, tracts, articles de presse, notes manuscrites, courriels, correspondance (1996-2007); organisation des universités d'été: résumés d'intervention, cahier de prise de notes, programme, synthèses, documentation, notes manuscrites, courriels. (2006-2007); création du réseau minitel Alternatik: comptes rendus de réunion, supports de communication, cahier des charges, correspondance. (1986-1988)	1986-1998, 1996-2007
	Contient notamment les n°144 et 197 du journal des alternatifs Rouge et Vert (2001, 2003).	
	Le réseau Alternatik est issu d'un mouvement antérieur et reliant les partisan.e.s de mouvements dits alternatifs.	
49 AF 607/4	Votation citoyenne, activité: compte rendu de réunion, communiqué de presse, résultats de vote, tracts, courriels.	2005-2014
	Actions regroupées en thématiques	
49 AF 609/1	Elections présidentielles 2017, mobilisation pour le droit des femmes : comptes rendus de réunion, synthèses, notes manuscrites, courriels.	2017
	Voir aussi la cote 49 AF 556/4.	
49 AF 609/2	Personnes sans-papiers, mobilisation pour leur régularisation : communiqué de presse, tracts, pétition, courriels.	2001-2003
49 AF 609/3	Service public, mobilisation pour leur défense : tracts, synthèses, compte rendu détaillé du colloque « Citoyens, EDF et GDF vous appartient », courriels.	2004-2010
	Voir aussi la cote 49 AF 547/6.	

Actions dans les institutions

49 AF 610	Centre Hubertine Auclert, participation au fonctionnement : statuts de l'association centre francilien de Ressources pour l'égalité femmes-hommes, rapport du conseil régional, compte rendu d'assemblée générale, comptes annuels, programmation, rapport commissaire aux comptes, rapport d'activité 2011 et 2012, comptes rendus de réunion, documentation, brochures, courriels.	2009-2017
	Contient notamment un sachet de graines de fleurs « Cultivons ensemble l'égalité » [2014].	
49 AF 120/ 1-3	Centre Hubertine Auclert: Dossiers sur une Assemblée générale du centre (7 juin 2010) et une séance plénière (16 et 17 février 2012), dépliants, brochures, flyers, e-courriels, notes manuscrites, fiches de présentation et du programme d'action, tableaux du budget prévisionnel, lettres, rapports, impression d'écran, comptes rendus, calendrier, communiqué, listes, biographie de Hubertine Auclert, programmes d'études.	2009-2012
49 AF 611/1	Centre national d'information sur le droit des femmes (CNIDF), suivi de son actualité: tracts, documentation, revue "lettre aux adhérents", extrait des statuts, documents de présentation de l'association.	1984-1987
49 AF 611/2	Conseil national de la vie associative (CNVA), participation aux réunions : compte rendu de réunion, dossier documentaire, courriels, correspondance.	2005
49 AF 612	Conseil de l'égalité du conseil régional d'Ile-de-France, participation aux activités : supports de présentation, liste de contacts pour la lutte contre les discriminations, rapports, brochures, articles de presse, documentation, courriels, correspondance.	2004-2008
49 AF 613	Conseil de l'égalité du conseil régional d'Ile-de-France, participation aux activités : rapports, synthèses, liste de contacts, pétition, notes manuscrites, courriels, correspondance.	2007-2008
49 AF 614	Conseil de l'égalité du conseil régional d'Ile-de-France, participation à la commission « genre et sexualité » : comptes rendus de réunion, résumé d'intervention, rapports d'activité, rapports du conseil régional, listes de contacts, pétition, synthèses, documentation, notes manuscrites, courriels, correspondance.	2007-2011
49 AF 615	Haut conseil à l'égalité entre les femmes et les hommes, participation aux activités: trombinoscopes, annuaire, synthèses, documentation, comptes rendus de réunion (2014-2017); participation commission enjeux internationaux et européens: ordres du jour, comptes rendus de réunion (2016)	2014-2017
49 AF 611/3	Mairie de Paris. Campagne électorale Bertrand Delanoë, soutien : liste nominative, documentation, notes manuscrites, correspondance.	2001
49 AF 616	Droit des femmes au gouvernement Ministère du droit des femmes, suivi et participation aux activités :	2008, 2011- 2016

communiqués de presse, dossiers de presse, documentation, rapport projet de loi pour l'égalité entre les femmes et les hommes, textes législatifs, dossier de presse, extrait bulletin d'information du réseau, courriels. (2011-2016) – Service du droit des femmes et de l'égalité, participation aux réunions organisées : rapport, compte rendu de réunion du collectif "droit des femmes en danger", courriels (2008).

49 AF 611/4

Observatoire parité hommes-femmes, participation aux réunions organisées: note de synthèses, documentation, articles de presse, correspondance, courriels.

2004-2009

Contient notamment plusieurs documents sur le projet de loi cadre contre les violences faites aux femmes (2008).

Actions européennes

Actions en lien avec d'autres associations et organisations

49 AF 617/1

Association des femmes de l'Europe méridionale (AFEM), participation aux activités : bulletin d'adhésion, articles de presse, programme, notes manuscrites, courriels, correspondance.

2000-2004

Contient notamment des notes manuscrites sur la conférence « L'égalité entre les femmes et les hommes : un droit fondamental » organisé par l'AFEM (2000)

Voir aussi la cote 49 AF 148

49 AF 160/

1-13

Banque de talents des femmes : questionnaires, factures, notes manuscrites, lettres, listes, données statistiques, dossiers de la CLEF, cartes de visite, correspondance, coupures de presse, programme d'une rencontre interassociations, fax, communiqués de presse, dépliant, annuaire, enveloppes affranchies, tableaux, tracts, flyer.

1994-1998

La banque de données des experts femmes en Europe est un projet mené par la CLEF, avec la participation du Réseau féministes Ruptures. Le but est de promouvoir la participation des femmes dans la vie publique européenne et de faire connaître leur savoir dans tous les domaines.

49 AF 618

Coordination féministe pour le « non » à la constitution européenne, participation au fonctionnement et aux activités : tracts, synthèses, liste de signataires, résumés d'intervention, dossiers de presse, articles de presse, comptes rendus de réunion (manuscrits) notes manuscrites, courriels, correspondance.

2004-2005

49 AF 619

Coordination féministe pour le « non » à la constitution européenne, participation au fonctionnement et aux activités: synthèses, comptes rendus d'intervention, journaux, notes manuscrites, courriels (2005); collecte de signature pour « l'appel des 200 »: liste nominative, courriels. (2005); démarchage d'intervenantes féministes

2005

	pour un meeting du « non » : notes manuscrites, courriels. (2005)	
49 AF 620	Coordination féministe pour le « non » à la constitution européenne, participation au fonctionnement et aux activités : communiqués de presse, résumés d'intervention, tracts, articles de presse, notes manuscrites, courriels (2005); participation réseau du « non » des associations féministes à la constitution européenne : synthèses, notes manuscrites, courriels (2005).	2005
49 AF 621	Coordination féministe pour le « non » à la constitution européenne, gestion des correspondantes internes : tracts, notes manuscrites, courriels (2005); création de la coordination féministe pour une Europe alternative : comptes rendus de réunion, synthèses, notes manuscrites, courriels. (2005)	2005
49 AF 622	Féministes pour une Europe solidaire, mobilisation pour les élections européennes 2014 : programme politique, tracts, comptes rendus de réunion, statuts, listes des candidat.e.s et soutiens, documentation, notes manuscrites, courriels.	2014
49 AF 623	Féministes pour une Europe solidaire, mobilisation pour les élections européennes 2014 : programme politique, tracts, comptes rendus de réunion, listes des candidats, budget, documentation, notes manuscrites, courriels.	2014
49 AF 617/2	Initiative féministe européenne, participation aux activités : compte rendu de réunion, synthèses, liste nominative, courriels.	2005-2007
49 AF 154/ 1-10	LEF, actions et communication : comptes rendus, rapports, brochures, carte postale, revue, articles, discours transcrit, tracts, communiqués de presse, programmes, données statistiques, lettres dont des circulaires et une lettre d'information, tableau d'évaluation, fax, brèves, communiqué de presse, questionnaires, listes, discours transcrit, notes manuscrites, cartes de visite et postale, agenda, communiqué de presse, contrat, chartes, manifeste, fax, relevé de comptes, extraits de revues, discours transcrit, planning, dépliants, guide, charte, feuillets thématiques.	1993-2006
49 AF 624	Lobby européen des femmes (LEF), participation au fonctionnement et activité: synthèses, notes d'information, documentation, brochures, notes manuscrites, courriels, correspondance (1997-2003); participation assemblée générale Cardiff 1998: comptes rendus de réunion, supports de réunion, rapport d'activité, correspondance. (1998)	1997-2003
49 AF 153/ 1-10	CLEF, réunions : rapport, lettres, tract, comptes rendus, fiches de groupes de travail, notes manuscrites, fax, cahiers, carte postale ; ateliers : listes, rapports, notes manuscrites, tracts, fax, comptes rendus, tableaux, fiche de candidature, texte de projet pour un règlement intérieur ; activités et fonctionnement : notes manuscrites dont des entretiens téléphoniques, texte dactylographié de projet pour un règlement intérieur, lettres, rapports, tracts, brèves,	1993-2006

	attestations de vente, factures, listes, dépliants, carte de visite, enveloppe, brochures, plans de Pékin à l'occasion du forum des ONG sur les femmes, correspondance, carte de visite, journaux d'information, carton d'invitation, chartes, bulletins de liaison et d'enregistrement, tableaux, manifeste, entretien transcrit, organigramme.	
49 AF 625	Lobby européen des femmes (LEF). – Coordination française pour le lobby européen des femmes (CLEF), participation au fonctionnement et activités: liste de contacts, compte rendu de réunion, rapport financier, brochure, articles de presse, note manuscrite, tracts, documentation, courriels, correspondance.	2000-2016
49 AF 626	Lobby européen des femmes (LEF). – Coordination française pour le lobby européen des femmes (CLEF), mobilisation autour de la convention pour l'élimination de toutes les formes de discrimination à l'égard des femmes (CEDAW): compte rendu de réunion, programme journée d'étude, rapport définitif, rapports alternatifs, communiqués de presse, dossier de presse, liste des pays signataires, note d'informations, courriels.	2005-2013
49 AF 617/3	Women in développement Europe-France (WIDEF), création d'un groupe France : comptes rendus de réunion, liste de publications, notes manuscrites, courriels, correspondance.	2002-2004

impressions d'e-courriels, coupures et communiqués de presse, données statistiques, fax, conventions, lettres, comptes rendus, relevés de comptes, questionnaires, extraits revues, cartes, formulaires, articles, cahier, programmes,

Actions regroupées en thématiques

49 AF 627	Féminisme en Europe, mobilisation : résumés d'intervention, tracts, documentation, articles de presse, journaux, notes manuscrites, courriels, correspondance.	2003-2004
49 AF 628	Féminisme en Europe, mobilisation : rapports, projet de charte, articles de presse, tracts, documentation, notes manuscrites, courriels, correspondance.	2004-2015
49 AF 629	Forum Social Européen (FSE) 2003 à Bobigny, préparation et organisation: comptes rendus de réunion, documentation, articles de presse, notes manuscrites, courriels, correspondance (2002-2003); réaction polémique venue Tariq Ramadan: articles de presse, courriels (2003).	2002-2003
49 AF 630	Forum Social Européen FSE 2003 à Bobigny, organisation d'ateliers: programmes, comptes rendus de réunion, articles de presse, courriels (2003); bilan: synthèses, comptes rendus de réunion, articles de presse, courriels (2003). FSE 2006 à Athènes, mobilisation: programme, plan d'accès, documentation, brochures, comptes rendus de réunion, notes manuscrites, courriels. (2006).	2003-2006

	système des violences » dans le cadre du Forum social européen – 13ème arrondissement le 16 octobre 2003.	
49 AF 617/4	Politique européenne, suivi et mobilisation : synthèses, correspondance, notes manuscrites, courriels, correspondance.	2003
49 AF 617/5	Directive « Bolkestein », mobilisation pour la défense des services publics : synthèses, programmes, courriels.	2005-2006
	Actions internationales	
49 AF 631	Conférences mondiales, suivi et mobilisation : synthèses, comptes rendus de réunion, articles de presse, documentation, notes manuscrites, courriels, correspondance	1994-2016
	Concerne notamment le G20, Pékin +10, Pékin +20, le forum alternatif mondial de l'eau édition 2012 et le sommet mondial de Johannesburg de 2002.	
	Contient notamment un support CD pour la présentation du forum alternatif mondial de l'eau édition 2012.	
49 AF 632	COP21. – Groupe genre et climat, organisation et mobilisation : comptes rendus de réunion, synthèses, notes manuscrites, courriels.	2015
49 AF 633	COP21. – Groupe genre et climat, mobilisation : comptes rendus de réunion, synthèses, documentation, articles de presse, notes manuscrites, courriels.	2015-2016
49 AF 634	COP21. – Groupe Coalition climat, organisation et mobilisation : comptes rendus de réunion, synthèses, articles, documentation, tracts, notes manuscrites, courriels (2014-2015); suivi de la conférence de Copenhague : comptes rendus de réunion, notes manuscrites, courriels (2009)	2009, 2014- 2015
49 AF 635	COP21. – Groupe Coalition climat, organisation et mobilisation : comptes rendus de réunion, articles, programmes de journées d'étude, synthèses, notes manuscrites, courriels.	2015-2016
49 AF 636	Forums social mondial, mobilisation: synthèses, comptes rendus de réunion, articles, documentation, notes manuscrites, courriels.	2003-2016
	Concerne notamment les forums de Porto Alegre (2003), Dakar (2011), Montréal (2016)	
	Contient notamment une affiche de la journée mondiale d'action du 26 janvier 2008.	
49 AF 637	Forum social mondial 2013 à Tunis, préparation et participation de Ruptures : synthèses, comptes rendus de réunion, articles, notes manuscrites, courriels.	2013
49 AF 638	Forum social mondial 2013 à Tunis, préparation et participation de Ruptures : synthèses, comptes rendus de réunion, cahiers de prises de notes, articles, notes manuscrites, documentation, courriels.	2013
49 AF 639	Marche mondiale des femmes, suivi et participation : comptes rendus de réunion, tracts, synthèses, extraits du bulletin	2000-2015

Contient notamment le résumé d'intervention « Femmes et travail : le

	do radocolation, documentation, controlo, controloridance.	
	Voir également la cote 49 AF 272/1-2	
49 AF 640	Rio+20, suivi et mobilisation : synthèses, articles de presse, documentation, notes manuscrites, courriels	2011-2013
49 AF 641	RIO+20 Collectif français, réunion plénière et décision : notes de cadrage, comptes rendus de réunion, courriels.	2011
49 AF 642	RIO+20. – Collectif français, préparation et organisation : comptes rendus de réunion, synthèses, documentation, notes manuscrites, courriels.	2011-2012
49 AF 643	RIO+20. – Collectif Genre et développement soutenable, organisation et mobilisation : comptes rendus de réunion, documentation, articles de presse, courriels.	2012-2017
49 AF 644	RIO+20. – Collectif Genre et développement soutenable, organisation: note d'information, comptes rendus de conférence, comptes rendus de réunion documentation, notes manuscrites, courriels.	2014-2015
49 AF 645	RIO+20. – Généralités objectifs développement durable, mobilisation : articles de presse, documentation, courriels.	2012-2015

d'information du réseau, dossiers de presse, bulletins de liaison de l'association, documentation, courriels, correspondance.

Publications

Bulletin d'information⁷

49 AF 646 **Edition des bulletins et documents annexes :** bulletins, sommaires de bulletin, récapitulatif des dossiers d'études, fiche

letins, 1992-2003

de présentation de l'association, éditoriaux.

Contient les bulletins :

N° 80 – 2^{ème} quinzaine d'octobre 1992 (complet)

N° 114 – 1ère quinzaine de mai 1994

N° 119 – 2ème quinzaine de juillet 1994

N° 121 – 1ère quinzaine d'octobre 1994 (complet)

N° 122 – 2^{ème} quinzaine d'octobre 1994 (complet)

N° 123 – 1ère quinzaine de novembre 1994 (complet)

N° 126 – 2ème quinzaine de décembre 1994 (complet)

N° 128 – 2^{ème} quinzaine de janvier 1995

N° 130 – 2^{ème} quinzaine de février 1995

N° 131 – 1ère quinzaine de mars 1995 (complet)

N° 133 – 1ère quinzaine d'avril 1995 (complet)

N° 134 – 2ème quinzaine d'avril 1995 (complet)

⁷ La BUA a été destinataire des bulletins en tant qu'abonnée et possède à ce titre les numéros 231 à 399.

	N° 135 – 1 ^{ère} quinzaine de mai 1995 (complet)	
	N° 136 – 2 ^{ème} quinzaine de mai 1995 (complet)	
	N° 138 – 1 ^{ère} quinzaine de juin 1995 (complet)	
	N° 139 – 1 ^{ère} quinzaine de juillet 1995	
	N° 140 – 2 ^{ème} quinzaine de juillet 1995	
	N° 141 – $2^{\text{ème}}$ quinzaine de septembre 1995 (complet)	
	N° 149 – 2 ^{ème} quinzaine de janvier 1996 (complet)	
	N° 151 – 1 ^{ère} quinzaine de février 1996	
	N° 152 – 1 ^{ère} quinzaine de mars 1996	
	N° 153 – 2 ^{ème} quinzaine de mars 1996	
	N° 157 – 2 ^{ème} quinzaine de mai 1996	
	N° 159 – 2 ^{ème} quinzaine de juin 1996	
	N° 162 – 2 ^{ème} quinzaine de septembre 1996	
	N° 163 – 1 ^{ère} quinzaine d'octobre 1996	
	N° 165 – 1 ^{ère} quinzaine de novembre 1996	
	N° 168 – 2 ^{ème} quinzaine de décembre 1996 (complet)	
	N° 170 _ 2 ^{ème} quinzaine de janvier 1997	
	N° 217 – septembre-octobre 2000 (complet)	
	N° 217 (supplément) – septembre-octobre 2000 (complet)	
	N° 236 - juillet-août 2002 (complet)	
	N° 237 – octobre 2002 (complet)	
	N° 243 – avril 2003 (complet)	
49 AF 647	Élaboration du bulletin : maquettes du bulletin, articles de presse, notes manuscrites, correspondance (1993-1998); gestion : fiches nominatives d'abonnement (2005-2010).	1993-2010
	Contient notamment la maquette du bulletin n°157 (1996)	
	Cote communicable à partir de 2051	
	Lattra aganda ⁸	
	Lettre agenda ⁸	
49 AF 648	Édition des lettres agenda : lettres n°0-103 et 104-194 en version courriels imprimé	1997-2006
	Manque les n° 182-188, 177, 174, 172, 170, 165, 166, 160, 157, 155, 153, 151, 147, 130, 125, 119, 37.	
49 AF 649	Élaboration des lettres agenda: maquettes; collaboration avec La Pie pour les publications: comptes rendus de réunion, listes nominatives des abonnées (1998-1999).	1997-2005

⁸ La BUA a été destinataire des lettres-agenda en tant qu'abonné et possède à ce titre les numéros 396 à 528.

Contient notamment des disquettes numériques de copies de lettres.

Cote communicable à partir de 2056.

49 AF 650 Gestion des abonnements : fiches nominatives d'abonnement. 1995-2001

Contient notamment des disquettes numériques contenant les listes d'abonnées au 2 octobre 1998 et 1^{er} juin 1999.

Cote communicable à partir de 2052.

Autres publications

49 AF 651 Les Cahiers du collectif Ruptures, élaboration et 1985- [1990] publication : exemplaires reliés, articles dactylographiés, notes manuscrites.

49 AF 652 Livre *Ruptures...* et féminisme à en devenir, élaboration : 1983-1985 comptes rendus de réunion, factures, liste de contacts presse, articles rédigés par le collectif, extraits du livre.

Contient notamment une version de l'ouvrage pour photocopie.

Veille et documentation

49 AF 653/1 **Bibliographies féministes, rédaction et alimentation :** 1977-1998, bibliographies dactylographiées et manuscrites, catalogue « édition des femmes », articles de presse, notes manuscrites, courriels.

Contient notamment une bibliographie « Femmes dans la prise de décision » (1998).

49 AF 653/2 **Veille documentaire :** articles scientifiques, articles de presse, actes de collogues, notes manuscrites.

Contient entre autres des documents sur la pornographie, l'éducation, l'Europe, alcoolisme, le travail des femmes.

2001-2010

Veille documentaire: articles de presse, rapports, synthèses, textes généralistes, notes manuscrites, documentation, courriels.

Contient entre autres des documents sur l'Europe, la misogynie, la parité hommes/femmes, la protection de l'enfance, laïcité, immigration et nucléaire.

Contient notamment la synthèses « La parité entre les femmes et les hommes : une avancée décisive pour la démocratie » de Catherine Genisson (2002), le rapport « Premier recensement national des enseignements et des recherches sur le genre en France » par l'association nationale des études féministes (2003).

Réunions thématiques

49 AF 655 **Réunions « Dialogues de femmes », participation**: 1977-1993 transcriptions de réunion, calendrier, bulletins d'inscription, notes manuscrites.

Voir aussi la cote 49 AF 34.

49 AF 687	Réunions « Les femmes et l'Etat », organisation et étude : comptes rendus de réunion, notes manuscrites, articles scientifiques, articles de presse, textes juridiques, textes généralistes.	1986-1987
49 AF 656	Participation et organisation de réunions thématiques : transcriptions dactylographiées, comptes rendus manuscrits.	1992-1993
	Contient notamment des transcriptions de réunion « Marie pas Claire », colloques, sommet des conseils nationaux féminins de la communauté d'Europe, séminaire de Madame Rita Thalmann.	
49 AF 657	Organisation de réunions thématiques, déroulement : transcriptions dactylographiées.	1993-1998
	Contient notamment des comptes rendus sur les femmes et la publicité, le statut de la femme au quotidien, la conférence de Pékin sur les femmes, mise en place et adaptation de groupes de travail des	

Contient également les cassettes audios de plusieurs transcriptions.

Autres supports

Affiches

femmes.

49 AF 404	Journée internationale des femmes (8 mars) : Coordinadora feminista de Barcelona, « 8 de març dia internationacional de la dona treballadora », couleurs, 32 x 44 cm.	s.d.
49 AF 405	Femmes dans le monde, publication : « Rashedi Khorram, Les femmes en Iran avant et après la Révolution, parution mars, nouvelle édition Rupture (diffusion Alternative) », noir et blanc, 30 x 50 cm.	s.d.
49 AF 406	Genre, études : BEAUNEZ Catherine, PLANQUES Marie, « Assises de l'IEC 2012, Le genre à quoi ça sert ? organisées par l'Institut Émilie du Châtelet », noir et blanc, 40 x 60 cm.	2012
49 AF 407	Droits des femmes : Collectif national pour les droits des femmes, BALOURDET Frédéric, « Les femmes contre le FN et ses complices », couleurs, 30 x 40 cm.	s.d.
	Voir aussi les cotes 49 AF 26, 570, 124/1-3 et 429.	
49 AF 408	Femmes dans le monde : « 1 er festival des expressions maghrébines au féminin », noir et blanc, 60 x 40 cm.	29 et 30 décembre 1990
49 AF 409	Droits des femmes : « Marche de nuit non mixte, place Armand Carrel, Paris », noir et blanc, 30 x 42 cm.	14 juin 2008
49 AF 410	Femmes dans le monde : Maison de l'Amérique latine à Paris, « Culture et pouvoir – Semaine de femmes latino-américaines », noir et blanc, 30 x 40 cm.	Du 27 novembre au 1er décembre 1995
49 AF 411	Violences, mobilisations : Association ICW - Collectif des mères, « Agressions sexuelles incestueuses : quiconque se tait et	2004

	ferme les yeux est coupable de complicité et de non-assistance à personne en danger », couleurs, 30 x 40 cm.	
49 AF 412	Parité : « Déclaration adoptée à Athènes le 3 novembre 1992 à l'occasion du Premier sommet européen « Femmes et pouvoir », couleurs, 56 x 43 cm.	1992
49 AF 413	Maternité : « La protection de la maternité : nous sommes tous et toutes concernés ! », couleurs, 42 x 59 cm.	s. d.
49 AF 414	Sexualité, tables rondes : CADAC, « Partout dans le monde, le droit fondamental des femmes à l'avortement et à la contraception est à l'épreuve des intégrismes et du libéralisme - S'unir », noir et blanc, 30 x 40 cm.	25 janvier 2003
49 AF 415	Europe, appel au vote des femmes : UFCS, « Avec l'UFCS, tour de France pour les élections européennes – L'Europe se construit avec nous ! », couleurs, 30 x 40 cm.	s.d.
49 AF 416	Violences : AVFT, « La violence, la dignité : un abus, un droit », noir et blanc et couleur, 30 x 40 cm.	s.d.
49 AF 417	Parité : UFCS, « En politique, la parité hommes/femmes c'est la seule carte à jouer », couleurs, 30 x 40 cm.	s.d.
49 AF 418	Genre : Ministère de la famille et promotion de la femme d'Angola, « Relations de genre », couleurs, 30 x 40 cm.	1999-2000
49 AF 419	Europe : LEF, « European women's lobby – Lobyy européen des femmes, Helsinki », couleurs, 58 x 82 cm.	1999
49 AF 420	Violences : VICENTE Thierry, « Dire non c'est ton droit ! », couleurs, $20 \times 30 \text{ cm}$.	s.d.
49 AF 421	Alternative Aris, « Women's week in the covent garden piazza », couleurs, $30 \times 40 \text{ cm}$.	Du 4 au 10 juin 1984
49 AF 422	Violences, campagne contre le viol : V-Day (Until the violence stops), « Stop rape ! Halte au viol ! Paremos Las violaciones ! Stop vergewaltigung ! », couleurs, 30 x 20 cm.	2002
49 AF 423	Conférence de Pékin : Commission européenne, « Conférence européenne sur le suivi de la Plate-forme d'action de Pékin », couleurs, 30 x 40 cm.	Du 3 au 4 février 2000
49 AF 424	Violences, 2e Congrès international francophone : « L'agression sexuelle : l'articulation des pratiques », couleurs, 42 x 60 cm.	Du 7 au 9 mai 2003
49 AF 425	Violences : SEDF, « En cas de violence, brisez le silence », deux affiches, couleurs, 40 x 60 cm.	s.d.
49 AF 426	Travail : Collectif des droits des femmes, « Du temps pour vivre ! Femmes et hommes : égalité à la maison, au travail », couleurs, 30 x 40 cm.	1999
49 AF 427	Recherche : GRIF, « Université des femmes », couleurs, 40 x 60 cm.	1981
49 AF 428	Art/Culture : Centre audiovisuel Simone de Beauvoir, « Festival international de vidéo », couleurs, 40 x 60 cm.	Du 1 au 9 décembre 1992

49 AF 429	Droits des femmes, appel à la manifestation : Collectif national pour les droits des femmes, « Les femmes prennent la bastille – Manifestation », couleurs, 30 x 40 cm.	15 janvier 2000
	Pour le CNDF, voir aussi les cotes 49 AF 26, 570, 124/1-3, 407	
49 AF 430	Violences : SEDF, « II vous bat, refusez la violence », deux affiches, couleurs, $30 \times 40 \text{ cm}$.	1996
49 AF 431	Journée internationale des femmes (8 mars), anniversaire : Fédération démocratique internationale des femmes de Berlin, « 75 ans de Journée internationale des femmes : 1910-1985 », couleurs, 81 x 57 cm.	1985
49 AF 432	Femmes et pouvoir, publication : « Aung San Suu Kyi, dirigeante de la Ligue nationale pour la démocratie en Birmanie, Prix nobel de la paix 1991, Se libérer de la peur, préfaces de François Mitterand et de Vaclav Havel », couleurs, 30 x 40 cm.	s.d.
49 AF 433	Documentation, publicité pour une revue féministe londonienne : Feminist Review 17, « Many voices, one chant : Black Feminist perspectives », couleurs, 30 x 40 cm.	s.d.
49 AF 434	Journée internationale des femmes, mobilisations : Maire de Paris, « Journée internationale des femmes. Les Parisiennes donnent le La », couleurs, 40 x 60 cm.	Du 8 au 13 mars 2005
49 AF 435	Femmes dans le monde, hommage : « Rue Victoria Mxenge, victime de l'Apartheid, avocate noire assassinée à Durban (Afrique du Sud), le 01 août 1985 », couleurs, 42 x 24 cm.	s.d.
49 AF 436	Femmes dans le monde, études et spectacles : « Semaine de femmes latino-américaines », couleurs, 35 x 51 cm.	Du 27 juin au 1 juillet 1995
49 AF 437	Violences, campagne: Comunidad de Madrid, « Cada ano solo en la comunidad de Madrid mas de 300 mujeres denuncian agresiones. Si quiere descubrir lo facil que es ocultar un problema, ponga sur mano en la marca y lea el texto de arriba. Pero si es de los que piensan que para vencer un problema hay que enfrentarse a el, retirela », couleurs, 48 x 65 cm.	1999
49 AF 438	Recherche: CARNÉ Claude, Affiche abécédaire avec coupon d'invitation à un brunch de Démoscopie pour la présentation de l'étude barométrique Plurielles, couleurs, 31 x 63 cm.	1986
49 AF 439	Travail, appel à la manifestation : Collectif des droits des femmes, photographie de TERRAZ Patrice, « Pour toutes et tous, réduction massive immédiate du temps de travail, sans réduction de salaire avec embauches correspondantes », couleurs, 40 x 60 cm.	s.d.
49 AF 440	Féminismes : Extrait du numéro 124 de Paris Féministe, « Never give up », noir et blanc, 30 x 40 cm.	s.d.
49 AF 441	Commissariat général aux relations internationales de la communauté française de Belgique et Direction générale des relations extérieures de la région wallonne, dessin de Peyo, « Wallonie/Bruxelles, Séville Expo'92 », calendrier, couleurs, 53 x 78 cm.	1992

49 AF 442	Travail : Conseil européen Femmes Entreprises et Commerces, « Prix Madame Commerce de France 1993 », couleurs, 40 x 60 cm.	1993
49 AF 443	Vote des femmes en France : SEDF, « Droits politiques des femmes avril 1944- 1994 50e anniversaire », couleurs, 30 x 40 cm.	1994
49 AF 444	Conférence de Pékin, préparation : UNIFEM, « Le progrès pour les femmes c'est le progrès pour tous », couleurs, 45 x 60 cm.	1994
49 AF 445	Femmes dans le monde, études : Université de Toulouse-Le Mirail, « Les femmes et l'université dans les pays de la Méditerranée. Colloque international », avec une miniature de la fin du XIIIe siècle conservé à la BnF et représentant Marie de France écrivant, noir et blanc, 40 x 60 cm.	Du 26 au 30 septembre 1995
49 AF 446	Associations : Conseil national de la vie associative, « Assises nationales de la vie associative », couleurs, 30 x 42 cm.	Du 20 au 21 février 1999
49 AF 447	Journée internationale des femmes (8 mars) : Mairie de France, « Journée internationale des femmes dans les quartiers de Paris le 8 mars 2006. Paris fait tout pour que cette journée dure toute l'année. Paris aime l'égalité », couleurs, 40 x 60 cm.	2006
49 AF 448	Histoire du féminisme, études et spectacles : Maire de Paris, « 40 ans de mouvement de libération des femmes », couleurs, 30 x 42 cm.	2010
49 AF 449	Art/Culture : Théâtre national de Chaillot, « Dommage qu'elle soit une putain », pièce de théâtre sous la direction de Jérôme Savary, noir et blanc, 40 x 60 cm	1997
49 AF 450	Art/Culture, festival: Maison des Arts – Créteil Val de Marne, conception et photographie de SAPORTA Karine, « Films de femmes », 28e festival international, couleurs, 40 x 60 cm.	Du 10 au 19 mars 2006
49 AF 451	Art/Culture, festival: Maison des Arts – Créteil Val de Marne, conception et photographie de SAPORTA Karine, « Films de femmes », 35e festival international, couleurs, 40 x 60 cm.	Du 22 au 31 mars 2013
	Voir aussi les cotes 49 AF 456, 4/1-4, 601	
49 AF 452	Art/Culture, festival littéraire : Université de Vancouver, « Celebration '90 literary festival. Words without borders. Featuring gay and lesbian writers from around the world », noir et blanc, 28 x 43 cm.	1990
49 AF 453	Sexualités, mobilisations et spectacles : Paris, « 5 e Fierté lesbienne. 20 h à l'aube la nuit est nous », couleurs, 30 x 42 cm.	s.d.
49 AF 454	Associations, études et spectacles contre les violences policières : Mères en colère, « Fête des Mères en colères », couleurs, 30 x 42 cm.	s.d.
49 AF 455	Art/Culture: Travail artistique de PARAVEL Renaud, « Femmouzes T. en concert nouvel album 2 », couleurs, 40 x 60 cm.	s.d.
49 AF 456	Art/Culture, festival: Maison des Arts – Créteil Val de Marne, conception et photographie de SAPORTA Karine, « Films de femmes », 25e festival international, couleurs, 40 x 60 cm.	Du 21 au 30 mars 2003

	Voir aussi les cotes 49 AF 450, 451, 460 et 4/1-4	
49 AF 457	Politique : Conseil de l'Europe, illustration de PILLOT F., « Égalité et démocratie : utopie ou défi? », couleurs, 40 x 60 cm.	s.d.
49 AF 458	Histoire des femmes, portrait : Vivre en Europe, « Notre amie George Sand, une femme libre », couleurs, 40 x 60 cm.	s.d.
49 AF 459	Violences, études : Institut d'études européennes de l'Université Paris 8, « Colloque international. Les violences à l'encontre des femmes et le droit en Europe », noir et blanc, 30 x 40 cm.	Du 15 au 17 novembre 2001
49 AF 460	Violences, études : SACSO, « Femmes en scène. Soirée de clôture du colloque européen « Les violences à l'encontre des femmes et le droit en Europe » », noir et blanc, 42 x 30 cm.	17 novembre 2001
49 AF 461	Parité : UNIFEM, deux affiches sur la parité, textes, noir et blanc, 42 x 30 cm.	11 décembre 2001
49 AF 462	Mobilisations, marche mondiale contre les violences et la pauvreté : « Marche mondiale des femmes. 200 bonnes raisons de marcher », deux affiches, une en papier classique et l'autre en papier glacé, couleurs, 30 x 62 cm.	2000
49 AF 658	Ensemble d'affiche issu du 19e festival international de l'affiche et du graphisme à Chaumont « NOUS, LES HOMMES ET LES FEMMES » : Une affiche « II a » par Nathalie Eyraud, 60 x 80 cm, couleurs.	2008
	Existe une copie en format A5.	
49 AF 659	19e festival international de l'affiche et du graphisme à Chaumont « NOUS, LES HOMMES ET LES FEMMES » : Une affiche « L'échelle du pouvoir » par Elena Stennicova, 60 x 80 cm, couleurs.	2008
	Existe une copie en format A5.	
49 AF 660	19e festival international de l'affiche et du graphisme à Chaumont « NOUS, LES HOMMES ET LES FEMMES » : une affiche « Semblable et différent » par Amanda Snell, 60 x 80 cm, couleurs.	2008
	Existe une copie en format A5.	
49 AF 661	19e festival international de l'affiche et du graphisme à Chaumont « NOUS, LES HOMMES ET LES FEMMES » : une affiche « Super Women » par Adriaan Gabriels, 60 x 80 cm, couleurs.	2008
	Existe une copie en format A5.	
49 AF 662	19e festival international de l'affiche et du graphisme à Chaumont « NOUS, LES HOMMES ET LES FEMMES » : une affiche « Valeur ajoutée » par Jenna Falcy, 60 x 80 cm, couleurs.	2008
	Existe une copie en format A5.	
49 AF 663	19e festival international de l'affiche et du graphisme à Chaumont « NOUS, LES HOMMES ET LES FEMMES » : une affiche « Walk a mile in my shoes » par David Rabau, 60 x 80 cm, couleurs.	2008
	Existe une copie en format A5.	

49 AF 664	19e festival international de l'affiche et du graphisme à Chaumont « NOUS, LES HOMMES ET LES FEMMES » : une affiche « Je te hais mon amour » par Vayna Cheyssial, 60 x 80 cm, couleurs.	2008
	Existe une copie en format A5.	
49 AF 665	19e festival international de l'affiche et du graphisme à Chaumont « NOUS, LES HOMMES ET LES FEMMES » : une affiche « les femmes dans l'histoire » par Gwenaëlle Boisseleau, 60 x 80 cm, couleurs.	2008
	Existe une copie en format A5.	
49 AF 666	19e festival international de l'affiche et du graphisme à Chaumont « NOUS, LES HOMMES ET LES FEMMES » : une affiche « On ne naît pas femme, on le devient. » par Mickaël Douliez, 60 x 80 cm, couleurs.	2008
	Existe une copie en format A5.	
49 AF 667	19e festival international de l'affiche et du graphisme à Chaumont « NOUS, LES HOMMES ET LES FEMMES » : une affiche « Madame Mademoiselle » par Clara Dutilleul, 60 x 80 cm, couleurs.	2008
	Existe une copie en format A5.	
49 AF 668	Journée internationale de lutte pour les droits des femmes, mobilisation de la mairie de Paris : « Solidarité avec les femmes du monde entier », couleurs, 60 x 40 cm.	2007
49 AF 669	Journée internationale de lutte pour les droits des femmes, mobilisation de la mairie de Paris : « Centenaire de la naissance de Simone de Beauvoir », couleurs, 60 x 40 cm.	2008
49 AF 670	Journée internationale de lutte pour les droits des femmes, mobilisation de la mairie de Paris « Les femmes jouent la carte de la création », couleurs, 60 x 40 cm.	2009
49 AF 671	Journée internationale de lutte pour les droits des femmes, mobilisation de la mairie de Paris : Affiche couleur, 60 x 40 cm.	2015
49 AF 672	Journée internationale de lutte pour les droits des femmes, mobilisation de la mairie de Paris « Education à l'égalité femmes/hommes dès le plus jeune âge », couleurs, 60 x 40 cm.	2017
49 AF 673	Violences faites aux femmes, mobilisation : « Harcèlement sexuel : désormais la loi vous protège », République Française, couleurs, 60 x 40 cm.	[2012]
	Voir aussi la cote 49 AF 547/9	

49 AF 674	Violences faites aux femmes, mobilisation : « Les violences faites aux femmes c'est lorsqu'il », Association nationale Elu/es contre les violences faites aux femmes, couleurs, 60 x 40 cm.	2013
49 AF 675	Violences faites aux femmes, mobilisation : « Ensemble contre les violences faites aux femmes », Mairie de Paris, couleurs, 60 x 40 cm.	2014
49 AF 676	Violences faites aux femmes, mobilisation : « Par un ruban blanc uni.e.s », Mairie de Paris, couleurs, 60 x 40 cm.	2015
49 AF 677	Mouvements et associations féministes : « Vraiment, féminisme et Art », Centre national d'art contemporain de Grenoble, couleurs, 60 x 40 cm.	1997
49 AF 678	Mouvements et associations féministes : « Une délégation afghane pour Athènes », Association afghanes, afghans, Athènes 2004, couleurs, 60 x 40 cm.	2004
49 AF 679	Mouvements et associations féministes : « Campagne internationale sur les femmes défenseures des droits humains », couleurs, 60 x 40 cm.	2005
49 AF 680	Mouvements et associations féministes : « Femmes en marche ! Femmes en luttes », Marche mondiale des femmes, couleurs, 60 x 40 cm.	2010
49 AF 681	Mouvements et associations féministes : « Vers un monde en commun », Agence française de développement, couleurs, 60 x 40 cm.	2017
49 AF 682	Mouvements et associations féministes : affiche de présentation du collectif RUPTURES, couleurs, 42 x 30 cm.	s.d.
49 AF 683	Journée internationale de luttes des femmes : « Doublement exploitées, doublement solidaires », couleurs, 42 x 30 cm.	s.d.
49 AF 684	Musée de l'affiche et du tract : « Ordonnance du Roy, pour faire condamner les filles de mauvaise vie qui se trouveront avec des soldats à deux lieues aux environs de Versailles, à avoir le nez et les oreilles coupées. », noir et blanc, 42 x 30 cm.	s.d.
49 AF 685	Journée internationale des femmes à l'Université Paris 8 : affiche, couleurs, 30 x 20 cm.	2001

Agendas

49 AF 463

7 agendas vierges dont un en espagnol et deux en turc produits par la bibliothèque féministe de Turquie. Ces agendas parcourent la thématique des femmes et du féminisme à travers des photographies, des anecdotes, des événements et des personnalités. 1979-1996

Audiovisuel

49 AF 686/ 1 Reportage « Regards de femmes » FR3 Toulouse : 3 cassettes.

[1990]

Feriel Fates; Eva Thomas; Elisabeth R'oudimesco

Antoinette Fouque, Michel Le Doeff, Thérès Abdelaziz, « Spécial Jérusalem ».

Ginette Le Maitre ; Hélène SIXOUS, Dolto-Tolitch

49 AF 686/2 « Débat Francine AGECA » : 2 cassettes audios.

1991

Annexes

Annexe 1

Bibliographie indiquée par Candice Payet dans le répertoire numérique détaillé du fonds Ruptures de 2017.

Publications du Réseau féministe « Ruptures » et de Monique Dental

Depuis 1989, le réseau publie un bulletin intitulé Réseau féministe Ruptures : bulletin d'information, de liaisons et d'échanges auquel la bibliothèque universitaire d'Angers s'est abonnée à partir 2008. À ce bulletin mensuel, s'ajoute une Lettre-Agenda bimensuelle, des dossiers d'études, des articles dans la chronique mensuelle "Regards de femmes" issue du journal La Marseillaise, des brochures et l'ouvrage Ruptures et féminisme en devenir publié en 1984 aux éditions Alternative. Le réseau a également son propre site Internet : http://www.reseau-feministe-ruptures.org/.

BASCH Françoise, BRUIT ZAIDMAN Louise, DENTAL Monique... [et al.], Vingt-cinq ans d'études féministes : l'expérience Jussieu, Paris, Publications universitaires Denis-Diderot Paris VII, 2004, (Cahiers du CEDREF. Colloques et travaux), 248 p.

DENTAL Monique, LESSELIER Claudie, SALMON Marie-Josée, Luttes féministes contre l'intégrisme, les pouvoirs politico-religieux et pour la laïcité : en France de 1989 à 2009 : chronologie-frontière, Paris, 2010, Ruptures, 32 p.

DENTAL Monique, SALMON Marie-Josée, « Le sexisme, une discrimination "ordinaire" ? », in Vie sociale, N°3, Toulouse, Érès, 2006, 100-106 pp.

DENTAL Monique, SALMON Marie-Josée, « Féministes malgré elles », in Empan, n°50, Toulouse, Érès, 2003, 68-71 pp.

Sélection thématique à la Bibliothèque universitaire d'Angers

Arts et culture

LOPES-CURVAL Catherine, Femmes d'artistes, femmes artistes, Paris, Des femmes Antoinette Fouque, 2016, 96 p.

SOFIO Séverine, Artistes femmes : la parenthèse enchantée, XVIIIe -XIXe siècles, Paris, CNRS Éditions, 2016, 375 p.

Associations

BRUNET Marina, La vie associative féminine à Angers pendant la première Guerre mondiale, Mémoire de maîtrise en Histoire contemporaine, Angers, s.n., 2000, 126 f.

DIEBOLT Éveline, THÉBAUD Françoise, Femmes de conviction, femmes d'action : les femmes aux postes de décision du secteur associatif, 1983-2004, Paris, Femmes et associations, 2005, 391 p.

Communication

BARAKAT ISSA Rana, MATTA Antoine, Femme-pub : médiascopie de l'image publicitaire, Paris, L'Harmattan, 2013, 242 p.

YAMANI Myriame el-, Médias et féminismes : minoritaires sans paroles, Paris Montréal, L'Harmattan, 1998, 268 p.

Développement

GUÉRIN Isabelle, HILLENKAMP Isabelle, VERSCHUUR Christine, Une économie solidaire peut-elle être féministe? homo oeconomicus, mulier solidaria, actes du colloque tenu les 16 et 17 octobre 2014 à l'Institut de hautes études internationales et du développement de Genève, Paris, L'Harmattan, 2015, 294 p.

NUSSBAUM Martha Craven, Femmes et développement humain : l'approche des capabilités, Paris, Des femmes - Antoinette Fouque, 2008, 444 p.

Discrimination

DAUMAS Maurice, MÉKOUAR-HERTZBERG Nadia, La misogynie : des vestiges du passé aux combats d'aujourd'hui, Berne, Peter Lang, 2016, 227 p.

LABRECQUE Georges, Archéologie de la pensée sexiste : l'Antiquité, Paris, L'Harmattan, 2016, 366 p.

Documentation

CLATIN Marianne, NEVEU Valérie (dir.), La documentation féministe : Institutions de conservation et outils bibliothéconomiques, Villeurbanne, ENSSIB, 2003, 87 p.

Droit

DAUPHIN Sandrine, L'État et les droits des femmes : des institutions au service de l'égalité ?, Rennes, Presses universitaires de Rennes, 2010, (Archives du féminisme), 134 p.

GOUGES Olympe de, Déclaration des droits des femmes illustrée, Vanves, Chêne, 2017, 143 p.

Écologie et environnement

LELARDOUX Yannick, Maria Sibylla Merian : la mère de l'écologie, Paris, Naîve livres, 2014, (Grands destins de femmes), 86 p.

SCHULTESS Elisabeth, Solange, l'insoumise : écologie, féminisme, non-violence, Barretsur-Méouge, 2004, 212 p.

Économie

COUPPEY-SOUBEYRAN Jézabel, RUBINSTEIN Marianne, L'économie pour toutes : un livre pour les femmes, que les hommes feraient bien de lire aussi, Paris, la Découverte, 2014, 164 p.

GUTIÉRREZ-BREESCH Marie-Christine, Positive business women : confidences d'une entrepreneure en talons 100% femme, 100% entrepreneure, 100% heureuse, Liège, edipro, l'édition professionnelle, 2016, (Guide pratique), 159 p.

Éducation

BUISSON-FENET Hélène, École des filles, école des femmes : l'institution scolaire face aux parcours, normes et rôles professionnels sexués, Louvain-La-Neuve, De Boeck Supérieur, 2017, (Perspectives en éducation & formation), 266 p.

MOSCONI Nicole, Genre et éducation des filles : des clartés de tout, Paris, L'Harmattan, 2017, (Pédagogie : crises, mémoires, repères), 206 p.

Europe

ESTELMANN Frank, MOUSSA Sarga, WOLFZETTEL Friedrich (dir.), Voyageuses européennes au XIXe siècle : identités, genres, codes, Colloque qui s'est tenu du 26 au 28 avril 2007 à l'université Johann-Wolfgang Goethe de Francfort-sur-le-Main (Allemagne), Paris, PUPS, 2012, (Imago Mundi ; 25), 320 p.

OFFEN Karen M., Les féminismes en Europe, 1700-1950 : une histoire politique, Rennes, Presses universitaires de Rennes Dinan : Terre de brume, 2012, (Archives du féminisme), 542 p.

Famille

NEYRAND Gérard, ROSSI Patricia, Monoparentalité précaire et femme sujet, Toulouse, Érès, 2014, 335 p.

SCHIAPPA Marlène, BRUGUIÈRE Cédric, Plafond de mère : comment la maternité freine la carrière des femmes, Paris, Eyrolles, 2016, 207 p.

Féminismes

BARD Christine (dir.), Dictionnaire des féministes, France, XVIIIe -XXIe siècle, Paris, Presses universitaires de France, 2017, 1 700 p. ENIS Nicole Van, Féminismes pluriels, Bruxelles, Aden, 2012, 87 p.

Genre

LACHENAL Perrine, Questions de genre : comprendre pour dépasser les idées reçues, Paris, Le Cavalier bleu éditions, 2016, (Idées reçues), 159 p.

NAVARRE Maud, UBBIALI Georges, Étudier le genre : enjeux contemporains, Dijon, Éditions universitaires de Dijon, 2017, (Sociétés), 114 p.

Guerre et paix

COCKBURN Cynthia, Des femmes contre le militarisme et la guerre, Paris, La dispute, 2015, (Le genre du monde), 167 p.

MINANO Leila, PASCUAL Julia, La guerre invisible : révélations sur les violences sexuelles dans l'armée française, Paris, Arènes & Causette, 2014, 301 p.

Histoire des femmes et du féminismes

AGNÈS Frédérique, LEFORT Isabelle, 100 ans de combats pour la liberté des femmes, Paris, Flammarion, 2014, 546 p. Bonnet, Marie-Jo, Histoire de l'émancipation des femmes, Rennes, Éditions Ouest France, 2012, (Histoire), 127 p.

Immigration

ROULLEAU-BERGER Laurence, Migrer au féminin, Paris, Presses universitaires de France, 2010, (La nature humaine), 182 p. TARAVELLA Louis, Les Femmes migrantes : bibliographie analytique internationale, 1965- 1983, Paris, L'Harmattan, 1984, 69 p.

Institutions

DAUPHIN Sandrine, L'État et les droits des femmes : des institutions au service de l'égalité ?, Rennes, Presses universitaires de Rennes, 2010, (Archives du féminisme), 134 p.

Journée internationale des femmes (8 mars)

CÔTÉ Renée, La Journée internationale des femmes ou Les vrais faits et les vraies dates des mystérieuses origines du 8 mars jusqu'ici embrouillées, truquées, oubliées : la clef des énigmes, la vérité historique, Montréal, Éditions du Remue-ménage,1984, (Collection Les Entêtées), 237 p.

Langage

GADET Françoise, La langue française au féminin : le sexe et le genre affectent-ils la variation linguistique ?, Paris Montréal Budapest, L'Harmattan, 2001, (Espaces discursifs), 232 p.

MORSLY Dalila, Langages au féminin, Centre de recherches en sciences du langage, didactique et sémiologie (Angers), Angers, Kachina, 2002, 231 p.

Mobilisations internationales

DUFOUR Pascale, GIRAUD Isabelle, Dix ans de solidarité planétaire: perspectives sociologiques sur la Marche mondiale des femmes, Montréal, Éditions du Remue-Ménage, 2010, 245 p.

Monde (femmes dans le)

COMBES Sophie, Le beau sexe : femmes dans le monde et apparence physique, Bluffy, Kawa, 2011, (Collection Miroirs et perspectives), 145 p.

OCKRENT Christine, Le livre noir de la condition des femmes, Paris, XO, 2006, 777 p.

SAINT SAUVEUR, Muriel de, Un monde au féminin serait-il meilleur ?, Paris, l'Archipel, 2011, 250 p.

Mondialisation et altermondialisation

ATTAC, Quand les femmes se heurtent à la mondialisation, Paris, Mille et une nuits, 2003, (Petit libre ; 51), 188 p.

Le sexe de la mondialisation : genre, classe, race et nouvelle division du travail, Paris, Presses de Sciences Po, 2010, (Sciences Po, Fait politique), 278 p.

Parité

BERENI Laure, La bataille de la parité : Mobilisations pour la féminisation du pouvoir, Paris , Éditions Economica, 2015, (Études Politiques), 300 p.

MEUNIER Michelle, La parité : une exigence !, Levallois-Perret, Studyrama, 2014, 190 p.

Philosophie et psychologie

HORNEY Karen, La psychologie de la femme, Paris, Payot, 2017, (Petite Bibliothèque Payot), 368 p.

PARAIRE Michael, Femmes philosophes, femmes dissidentes, Noisy-le-Sec, l'Épervier, 2012, (Pour aller plus loin), 87 p.

Politique

BOUSMAR Éric, DUMONT Jonathan, MARCHANDISSE Alain, SCHNERB Bertrand, Femmes de pouvoir, femmes politiques durant les derniers siècles du Moyen âge et au cours de la première renaissance, Bruxelles, De Boeck, 2012, (Bibliothèque du Moyen Age ; 28), 656 p.

COULOMB-GULLY Marlène, Femmes en politique, en finir avec les seconds rôles de l'exclusion à la difficile conquête du pouvoir, Paris, Belin, 2016, (Égale à égal), 79 p.

Recherche

Association nationale des études féministes, Le genre dans l'enseignement supérieur et la recherche : livre blanc, Paris, la Dispute, 2014, (Le genre du monde), 225 p.

DELAVAULT Huguette, HERMANN Claudine, BOUKHOBZA Noria, Les enseignanteschercheuses à l'université : demain la parité ?, Paris Budapest Torino, L'Harmattan, 2003, 192 p.

Religion

ALI Zahra, Féminismes islamiques, Paris, la Fabrique, 2012, 229 p. CHAPY Aubrée, L'Église et les femmes, Perpignan, Tempora, 2009, (La véritable histoire), 232 p.

Santé

DANET Sandrine, OLIER Lucile (dir.), La santé des femmes en France, Paris, La Documentation française, 2010, (Collection Études et statistiques/DREES), 285 p.

DUBOC Annie (dir.), Les femmes répondent au cancer du sein : refuser, gérer ou se libérer, Paris, De Boeck-Estem, 2015, (Sciences du soin), 162 p.

Sciences

CHAZAL Gérard, Les femmes et la science, Paris, Ellipses, 2006, 136 p.

GARGAM Adeline, Femmes de sciences de l'Antiquité au XIXe siècle : réalités et représentations, colloque de Brest 7-8 juin 2012, Dijon, Éditions universitaires de Dijon, 2014, (Histoire et philosophie des sciences), 345 p.

Sexualité

KNIBIEHLER Yvonne, La virginité féminine : mythes, fantasmes, émancipation, Paris, O. Jacob, 2012, (Histoire), 220 p.

TABET Paola, La grande arnaque : sexualité des femmes et échange économico-sexuel, Paris Budapest Torino, L'Harmattan, 2005, (Bibliothèque du féminisme), 207 p.

Sport

BARBUSSE Béatrice, Du sexisme dans le sport, Paris, Anamosa, 2016, 261 p.

SAOUTER Anne, Des femmes et du sport, Paris, Payot, 2016, 206 p.

Urbanisme

DENÈFLE Sylvette, Utopies féministes et expérimentations urbaines, Rennes, Presses universitaires de Rennes, 2008, (Géographie sociale), 213 p.

NESCI Catherine, Le flâneur et les flâneuses : les femmes et la ville à l'époque romantique, Grenoble, ELLUG, 2007, (Bibliothèque stendhalienne et romantique), 430 p.

Violences faites aux femmes

BODIOU Lydie, CHAUVAUD Frédéric, GAUSSOT Ludovic (dir.), Le corps en lambeaux violences sexuelles et sexuées faites aux femmes, Rennes, Presses universitaires de Rennes, 2016, (Histoire), 415 p.

HERMAN Elisa, Lutter contre les violences conjugales : Féminisme, travail social, politique publique, Rennes, PU Rennes, 2016, (Le sens social), 310 p.

Mémoires du fonds documentaire « Ruptures »

Associations

CONTE Natalie, Des femmes et des groupes... la Maison des femmes de Paris, Mémoire de maîtrise, Paris, Jussieu Paris VII, 1987, 124 p.

Droits des femmes HABELT Gesche M., CHEVALIER Jacques (dir.), Permanence et évolution de la question des droits de la femme : la position de la France à l'occasion de la préparation de la 4e Conférence mondiale de l'ONU sur les femmes, Pékin (Septembre 1995), Mémoire pour le DEA de sciences politiques, Paris, Université Panthéon-Assas Paris II, 1995, 173 p.

Emploi des femmes et leur place sur le marché du travail

GABBAY Danièle, Les femmes et l'emploi : un état des lieux 1999-2000, Mémoire de maîtrise de sociologie, s.n., 2000, 35 p.

LUROL Martine, LAGRAVE Rose-Marie (dir.), Modalités et effets de l'institutionnalisation de la question du travail des femmes : 1970-1995, Mémoire pour le DEA de sciences sociales, s.n., École des hautes études en sciences sociales, 1996, 108 p.

Famille

LOVAT Philippe, COURS SALIES Pierre (dir.), L'APE : Les raisons d'un succès ; les effets d'une mesure de politique familiale sur le travail des femmes, Mémoire pour le DEA de Sociologie – Travail et modes de vie, Évry, Université Évry Val d'Essonne, 2000, 147 p.

SIMON Dominique, Couples : quelle évolution depuis les années 1970 dans le partage des tâches ?, Mémoire de recherche, Montrouge, Institut de travail social et recherches sociales, s.d., 40 p.

Féminismes

ANGELOFF-DULGEROFF Tania, FASSIN Eric (dir.), Du féminisme militant au féminisme professionnel ? Le cas d'un foyer pour » femmes battues » converti en centre d'hébergement pour « mères célibataires », Mémoire pour le DEA de sciences sociales, École des hautes études en sciences sociales – École normale supérieure, 1996, 104 p.

Genre

WELZER Daniel, LAPLANTINE François (dir.), Le masculinisme en naissance : changements de rôles liés au sexe de garçons adultes ayant vécu 5 ans de contraception masculine, Mémoire pour le diplôme des Hautes études en pratiques sociales, Lyon, Université Lyon II – Institut de formation aux pratiques psychologiques, scientifiques et éducatives, 1986, 239 p.

ZAIDMAN Claude, DAYAN-HERZBRUN Sonia (dir.), Genre et socialisation, Mémoire pour l'habilitation à diriger des recherches, Paris, Université Paris 7 Denis Diderot, s.d., 104 p.

Immigration

KASSIMATI Eleni, VINCENT Jean-Marie (dir.), Les conditions sociales du développement des actions socio-éducatives pour les femmes immigrées de la région parisienne, Mémoire de DEA en Histoire sociale, Université Paris I, s.d., 57 p.

IVG

DALLET Jocelyne Nadeige, Avortement : l'échec de la contraception ou le désir inconscient de grossesse, Mémoire de maîtrise en psychologie, Paris, Université Paris V René Descartes-Sorbonne, 1979, 49 p.

THERY Dany, Les motivations psychologiques : facteurs de persistance de l'avortement chez les femmes de 25 à 40 ans, Mémoire pour le diplôme de conseiller en économie sociale et familiale, 1989, 40 p.

Monde (femmes dans le)

ANGELOFF-DULGEROFF Tania, Les incidences de la modernisation chinoises sur le statut des femmes en milieu urbain depuis la fin des années 1980 : état des recherches, Mémoire de DEA en sciences sociales, s.n., École des hautes études en sciences sociales, 1996, 109 p.

Parité

BESNIER Frédéric, PISIER Évelyne (dir.), La parité hommes-femmes en politique : histoire d'une revendication, Mémoire de diplôme d'étude approfondie, Paris, Université de Paris I Panthéon-Sorbonne, 1996, 162 p.

Politique

DALAK Eva, GIRARD Michel (dir.), La place des femmes dans les sphères supérieures du pouvoir : les femmes diplomatiques au Quai d'Orsay, Mémoire pour le DEA de Relations internationales – option Politique et diplomatique, Paris, Université Paris 1 – Panthéon - Sorbonne, 1998, 174 p.

SIEBERT Brigitte, DUCHÉ Geneviève (dir.), L'entrée des femmes en politique : émergence d'une identité féminine ?: enquête quantitative auprès des conseillères municipales du département de l'Hérault, Mémoire de maîtrise en administration économique et sociale, Montpellier, Université Paul Valéry – Montpellier III, 1997, 57 p.

Violences

MARANGE Valérie, VIGARELLO Georges (dir.), Esquisses d'une sensibilité à la violence, Mémoire de DEA en sciences de l'éducation, Paris, Université de Paris V, 1990, 129 p.

RAIGNEAU Laurent, WELZER-LANG Daniel (dir.), La prostitution enfantine en France : une prostitution « virtuelle » !, Mémoire de maîtrise en sciences sociales, Toulouse, Université de Toulouse Le Mirail, 1997, 81 p.

Religion

KRESSMANN-VIGUIÉ Claude, WILLAIME Jean-Paul (dir.), Des unions chrétiennes de jeunes filles au mouvement Jeunes Femmes, 1849-1999 : paroles de militantes protestantes, s.n., Mémoire pour le diplôme de l'école pratique des hautes études – section des sciences religieuse, 2001, 484 p.

Travail

AUNEAU Marie-Lise, Les pères divorcés : la vie professionnelle en question, Mémoire pour le diplôme de conseiller en économie sociale et familiale, Montrouge, Institut de travail social et de recherches sociales de Montrouge, 1988, 52 p.

CAFEL Caroline, Femmes détenues mères de famille, formation professionnelle, travail pénal : des facteurs de réinsertion socio-professionnelle ?, Mémoire de DE de conseillers

en économie sociale et familiale, Montrouge, Institut de travail social et de recherches sociales de Montrouge, 1988, 43 p.

HUOU Valérie, Le choix du travail à temps partiel : pour une meilleure relation mèreenfants, Mémoire pour le DE conseillère ESF, Montrouge, s.n.,1989, 36 p.

ROUAUD Thierry, Réseaux de formation réciproque : quel intérêt pour les travailleurs sociaux, Mémoire de diplôme d'État d'assistant de service social, s.n.,1989, 46 p.

Annexe 2

Liste des revues données par l'association Ruptures

"assemblée des femmes Infos 34"

"Forum Women's (photos copies) European forum of socialist feminists"

"Studies in political economy"

75 percent

Actes (Texte imprimé): cahiers d'action juridique trimestriels

Acteurs

Agor' Elles

AITDF Association indépendante pour le droits des femmes:bulletin no 3

Alliance pour la liberté

Alternatives non violentes

APRE

Après-demain

Association nationale des Françaises à l'étranger n° 44/1/97

Aurore.com

Avec action

Avec ils, avec elles

Bref

Bulletin : Association européenne contre les violences faites aux femmes au travail

Bulletin [Texte imprimé] / Centre de recherches de réflexion et d'information féministes

Bulletin de la commission Femmes

Bulletin de l'ANEF

Bulletin d'information

Bulletin d'information des études féminines

Bulletin du centre de documentation

Bulletin trimestriel d'information et liaison : ASSOCIATION NATIONALE DES

Cadres CFDT

Cahiers du CEDREF

Cahiers du féminisme

Cahiers du Forum

Cahiers du GEDISST

Cahiers du Genre (suite de Cahiers du GEDISST°

Cahiers du MAGE

Cahiers Français : vivre au féminin

Carabosses (les)

Carrefours:lettre d'information

Cette violence dont nous ne voulons plus

Choisir: la cause des femmes

Chronique féministe

Citoyennes à part entière

Clara

Clio

Colères

Combat Syndicaliste

Communes modernes

Courrier de L'UNESCO (photos copies)

Courrier international (Photos copies)

Crew reports

Cultures en mouvement

Dépêche Femmes

Des Femmes en mouvements

Des Femmes en mouvements

Dialogue de Femmes

Dialoguer

Digitallfuture

Diplômées l'Association française des femmes diplômées des Universités

dire

Donne Noi

Dossier / Women Living Under Muslim Laws

Dossier / Women Living Under Muslim Laws isnn 1018-1342

Droits des femmes

Echanges santé -social : Femmes

Egalité

El Boletin

EI MAR'A

Elles voient rouge

En attendant

ENA mensuel

Enjeux 31

ENWRAC Newsletter

Espace éthique : la lettre

Espace Réseau : réseau national d'information

Esprit

Esprit de ciel : journal du centre Evolutif Lilith

Etincelle (suite) Europe et Laïcité

Feminist review

Femme avenir

Femme seule au cœur du monde survivre

Femmes 2000

Femmes 3000

Femmes Artistes International

femmes au travail

Femmes aujourd'hui – demain

Femmes communistes: jalons pour une histoire

Femmes contre les intégrismes

Femmes contre Vents et Marées

Femmes d'Europe

Femmes et hommes dans l'église

Femmes et les femmes d'abord : journal du Mouvement de Libération des Femmes

femmes et l'europe

Femmes et sport

Femmes informations

Femmes Politiques

Femmes sans Frontières : bulletin de liaison et d'information

Femmes s'entêtent (les)

Femmes Suisses

Festival international de films de femmes

Figures

Fil d'Ariane

Fippu

Flora tristan : Réunion-débat

Flora Tristan Réunion-débat

FORUM des migrants de la communauté européenne

FRANÇAISES À L' ÉTRANGER

FUTURS

Gazoute (la)

Grain de sel : rencontres

Groupes de femmes de Bordeaux Caen....

haut conseil de la coopération internationale

Histoires d'elles

Histoires d'elles

Hommes et libertés

IIAV International News

Il Foglio de » Il paese delle donne » (revue italienne)

Informations sociales

Infos Scelles

jeunes femmes

journaux sur I Autonomie

L CAUSE

La Lettre .Politique autrement

La Lettre : fédération de Paris du parti socialiste

La lettre de confrontations

La Lettre de la citoyenneté

La Lettre de l'AVFT

La Lettre d'espace Marx

La lettre du Forum de Delphes

la parole Métèque

La Pensée

La Revue d'en face

la soif

LDH info

Le Lettre du centre Audiovisuel Simone de Beauvoir

Le Monde Libertaire (bulletin suppl...)

Le Quotidien des femmes

Le temps des femmes

Legendaria

L'Emancipation syndicale & pédagogique

les autres de la planète

Les Cahiers de Femmes d'Europe

Les femmes du dictionnaire

Les Mûres prennent la parole

Les pénélopes

Lesbia magazine

Lesbian Ethics

Lettre de l'alliance des femmes pour la démocratie

lettre d'info. Espace Simone de Beauvoir

Lettre Inter-RES

Lola Press

Lumina

Lunes

manière de voir :Femmes rebelles

Marie pas claire

Mères de la place de mai

Mignonnes, allons voir sous la rose : l'autre moitié du chemin

Migrations Études

Mix cité

monde des femmes

Multitudes

Newsheet

nissa

Nouv 'elles

nouvelles

Nouvelles questions féministes

Pages de Garde

Paris féministes

Parole!

Passerelles pour l'égalité entre hommes et femmes

Pénélope : pour l'histoire des femmes

Pétroleuses (les)

Politique : revue européenne de débats

Pour!

Présence africaine **Prochoix** Projets féministes Prolif... Prostitution et société **Protocoles** Que faire Aujourd'hui Questions féministes Recherche et prévisions Recherches féministes Remue-ménage Réseau femmes réseau international de femmes journalistes du tiers monde Réseau pour l'autonomie des femmes immigrées et réfugiées Résonances femmes Revista 8 de Marzo sexe et race Sorcières **SOS Femmes** suppl. Femmes d'Europe Temps des femmes Textes et documents pour la classe Trait d'union:journal de l'association des françaises d'Europe Travail, genre et sociétés **Travesias** Vlasta Voices WIDE bulletin WIDE bulletin women 2000 Women et sport women on the move WRI Women

Annexe 4

Table des sigles

ADT : Agir pour la dignité Quart Monde

ADAM : Association pour la disparition des archétypes masculins

AFEM : Association des femmes de l'Europe méridionale

AFI : Agence femmes information

AFJ: Association des femmes journalistes AIDHF: Association internationale des droits

humains des femmes

ANEF: Association nationale des études féministes

ARDECOM : Association pour la recherche et le développement de la contraception

masculine

ASTER : Actrices sociales des territoires européens ruraux ATTAC : Association pour une

taxation des transactions financières pour l'aide aux citoyens

AVFT : Association européenne contre les violences faites aux femmes au travail

CADAC : Coordination des associations pour le droit à l'avortement et à la contraception

CAMS: Commission femmes pour l'abolition des mutilations sexuelles

CASAF: Centre d'accueil et de soin pour les alcooliques et leurs familles

CEDAW: Convention on the Elimination of All Forms of Discrimination Against Women

CEE : Communauté économique européenne

CEF: Coordination européenne pour les femmes

CEDREF : Centre d'enseignement, de documentation et de recherche pour les études

féministes

CEDREP : Centre de recherches et d'études politiques

CERF: Centre d'étude de réformes féministes

CILAF : Comité international de liaison des associations féminines

CLEF : Coordination française pour le lobby européen des femmes

CNDF: Collectif national pour les droits des femmes

CNIDFF: Centre national d'information et de documentation des femmes et des familles

CNVA: Conseil national de la vie associative

CPL : Comité permanent de liaison des associations abolitionnistes

EMAF : Expressions maghrébines au féminin

FINRRAGE: Feminist International Network of Resistance to Reproductive and Genetic

Engineering

GEDISST : Groupe d'études sur la division sociale et sexuelle du travail

GEF: Groupe d'études féministes

GPA: Gestation pour autrui IDEF: Institut de l'enfance et de la famille

IEC : Institut Émilie du Châtelet

IIAV: International Information Centre and Archives for the Women's Movement

INSEE : Institut national de la statistique et des études économiques

IVG : Interruption volontaire de grossesse

LEF : Lobby européen des femmes

LIFPL : Ligue internationale des femmes pour la paix et la liberté

MAGE : Marché du travail et genre en Europe 88

MFPF: Mouvement français pour le planning familial

MIEL: Mouvement d'information et d'expression des lesbiennes

MLF : Mouvement de libération des femmes

NPWJ: No peace without justice

ONG: Organisation non gouvernementale

ONUDI: Organisation des Nations Unies pour le développement industriel

RAJFIRE : Réseau pour l'autonomie des femmes immigrées et réfugiées

RISFA: Réseau de solidarité avec les femmes algériennes

SEDF : Service des droits des femmes

UFCS : Union féminine civique et sociale

UNIFEM : Fonds de développement des Nations Unies pour la femme

WEDO: Women's environment an development organization

WIDE: Network Women in development Europe

WISE: Women's International Studies Europe

WLUML: Women living under muslim laws

Annexe 5

Liste des ouvrages donnés en parallèle du fonds d'archives :

MULTIC TO DE PEPLEAUND PEMINISTES "RUPTURES"

Maison des Femmes 163, Rue de Charenton

75012 PARIS

Tél.. 01 42 23 78 15 - Fax : 01 42 23 60 47

CENTRE D'ARCHIVES ET DE DOCUMENTATION (4550)

(AHL - Gives)

- A- 1. Paule Lejeune, "Le Cinéma des femmes", Paris 1987, Editions Atlas.
- S- 2. Par Collectif de Boston pour la santé des femmes, "Norte corps, nous-mêmes", 1977 France, Albin Michel.
- T- 3. E. Charles-Roux, G. Ziegler, M. Cerati, J. Bruhat, M. Guilbert, C. Gilles, "Les femmes et le travail, du moyen-âge à nos jours", 1975 imprimé en Italie par G.E.A., Lacourtille.
- F- 4. Dirigé par Nicole Czechowki et Jean-Marc Tc, "La mère", 1988, Autrement Revue.
- R- 5. Maîté Albistur et Daniel Armogathe, "Le grief des femmes" anthologie des textes féministes du moyen-âge à la seconde République, 1978, Hier et Demain.
- R- 6. Vingt-sept femmes parlent, "Le féminisme et ses enjeux", 1988, Centre Fédéral FEN -Editing.
- A- 7. Anne Rivière, "L'interdite" Camille Claudel 1864-1943, 1983-1987, Editions Tierce.
- P. 8. Christine Desroches Noblecourt, "La femme au temps des pharaons", 1986 Paris, Stock/Laurence Pernoud.
- LI- 9. Léïla Sebbar Nancy Huston, "Lettres parisiennes", 1985, Cameron.
- LI- 10. Ouvrage collectif sous la direction de Laurence Gavarini et Michèle Le Coadic, "Maternité en mouvement", les femmes, la reproduction et les hommes de sciences, 1986, Saint-Martin de Montréal (Presses Universitaires de Grenoble).
- H- 11. Suzanne Blaise, "Le rapt des origines ou le meurtre de la mère", 1981 Paris, Editions

,如何不够想起我的人的解释了 化光光

- FR- 12. Colloque national, "Femmes, féminisme et recherches", 1982 Toulouse, imprimé de A.G.E.L. Lyon 1984.
- La 13. Catharine A. Mac kinnon, "Feminism unmodified, discourses on life and lax, 1987 U.S.A., Harvard College University.



- FR- 14. Gertrude Schaffner-Goldberg et Eleanor Kremen, "The feminization of poverty, only in the America?", 1990 U.S.A., Press Prager publised.
- FR- 15. Tahard Haddad, "Notre femme, la législation islamique et la société", 1978 Tunis (MTE), Maison tunisienne de l'édition.
- FR- 16. Centre national de la recherche scientifique, "recherches sur les femmes et recherches féministes", 1989 Paris, C.N.R.S.
- FR- 17. Nicole-Claude Mathieu, "L'arraisonnement des femmes" essais en anthropologie des sexes, 1985 Paris, Ecole des Hautes Etudes.
- Li- 18. Shere Hite et Kate Colleran Tr. J. Susini, "Les amants : les bons et les autres" (Good Guys, Bad Guys and others loves), 1989, Acropole.
- H- 19. Danielle Le Bricquir et Odette Thibault, "Féminisme et pacifisme : même combat", 1985 Paris, Les Lettres Libres.
- FR- 20. **. les Cahiers du GRIF, "Le féminisme pourquoi faire ?", 1978 Bruxelles, M.T. Cuvellies.
- FR- 21. **. les Cahiers du GRIF (23-24), "Où en sont les féministes?", 1978 Bruxelles, M.T. Cuvellies.
- Li- 22. Joyce Carol Oaes, traduit de l'américain par Anne Rabinovitch, "Marya" (Roman), 1988, Editions Stock.
- FR- 23. Phyllis Chesler, traduit de l'américain par J.P. Cottereau, "Les femmes et la folie", 1975 Paris, Payot-Paris.
- T- 24. **. Critique socialiste (33), "Problèmes du travail et mouvement des femmes", 1978 Paris, Editions Sedag.
- FM- 25. Christa Wolf, traduit de l'allemand Alain Lance, "Cassandre", 1985 Aix-en-Provence, Alinea
- B- 26. **. L'arc, "Simone de Beauvoir et la lutte des femmes", 19? Paris, Cavaillon.
- FS- 27. Marie-Jo Bonnet (Collection Femme), "Un choix sans équivoque" (Recherches historiques sur les relations amoureuses entre les femmes XIVème-XXème sicèles), 1981 Paris, Denoël.

- F- 28. Alice Miller, traduit de l'allemand par Jeanne Etoré, "L'enfant sous terreur" (l'ignorance de l'adulte et son prix), 1986, Aubier.
- M- 29. Merlin Stone, "Quand Dieu était femme", 1989 France, L'étincelle.
- H- 30. Ginette Gastro, "Radioscopie du féminisme américain", 1984, La fondation nationale des Sciences Politiques.
- S- 31. Xavière Gauthier, "Dire nos sexualités", 1976, Galiléee.
- M- 32. Nicole Loraux, "Les enfants d'athéna", 1984 Pais, La découverte.
- R- 33. Elisabeth Badinter, "L'un est l'autre", 1986, Odile Jacob.
- S- 34. Abdelwahab Bouhdiba, "La sexualité en Islam", 1975, Presses Universitaires de France.
- S-35. Colette Guillaumin, "Sexe, race et pratique du pouvoir", 1992, Côté femmes.
- S-36. Marie-Claude Heurtis, Michèle Kail et Hélène Rauch, "Sexe et genre", 1991, C.N.R.S.
- S- 37. Alexandra Killontaï, "Marxisme et révolution sexuelle", 1975, François maspero.
- R- 38. Annick Mahaim, Alix Holt, Jacqueine Heinen, "Femmes et mouvement ouvrier", 1979, La Brèche.
- R- 39. Robert Laffont, "La libération de la femme", 1975 Lausanne, Grammont SA.
- H- 40. Jean Rabaut, "Histoire des féminismes français", 1978, Stock.
- R- 41. Maria Isabel Barreno, M. Teresa Horta, M. Velto da Costa, "Nouvelles Lettres portugaises", c: 1973 t: 1974, Seuil:
- R- 42. Marc Garanger, "Femmes algériennes 1960", 1989, Cahier d'images.
- H- 43. Danièle Léger, "Le féminisme en France", 1982, Le Sycomore.
- P- 44. Albert Brimo, "les femmes françaises face au pouvoir politique", 1975, Montchrestien.

- P- 45. Ouvrage collectif de femmes, "Femmes et politique" (autour de la méditerranée), 1980, Librairie - Editions L'harmattan.
- F- 46. Gabrielle Benguigui-Varro et Nicole Chartier, "Demain je vais chez papa"", 1977, Women in print (trio Editions).
- H- 47. ***. "Douze ans de femmes au quotidien" (1970-1981), La Griffone.
- R- 49. Marilyn French, "Telle mère, telle fille", 1983 Québec, Acropole.
- Doc. 50. Jeanine Mossus-Lavau, "Les lois de l'amour" (les politiques de la sexualité en France, 1950-1990), 1988, Payot 1991.
- → S-51. Luce Irigaray, "Sexes et parentés", 1987, Minuit. 22 €
 - S- 52. **. Luce Irigaray, "Ce sexe qui n'en est pas un", 1977, Minuit.
 - S-53. Luce Irigaray, "Ethique de la différence sexuelle", 1984, Minuit.
 - Rev. 54. "Marx ou Crève" (revue n° 4), "Critique communiste" (feminisme-famille-sexualité), 1976
 - R- 55. Anonymes, "De la honte à la colère" (Breakthrough), 1985, Viviane Clarac et nicole Bonnin.
 - R- 56. Alison Lurie, traduit par Sophie Mayoux, "La vérité sur Lorin Jones", 1987-1988, Rivages.
 - FR- 57. Edition collective, "Les femmes et les mots" (Women and words, the anthology), 1984 canada, Friesen Printers.
 - FR-58. Centre Lyonnais d'Etudes Féministes, "Chronique d'une passion" (Le mouvement de libération des femmes à Lyon), 1989 paris, L'harmattan.
 - FR- 59. Lydie Pissarjevsky, "Socialisme et féminisme", 1910 Paris, L'union typographique, Villeneuve Saint-Georges.
 - FR- 60. Claude Meillassoux, "Femmes, greniers et capitaux", 1979 Paris, François Maspéro.

- P- 61. A.C. Boons, T. Brisac, A. Kerhervé, M. J. Roussel, E. Viennot, "C'est terrible quand on y pense", 1983 Paris, Galilée. ▶ 46 €
- PS- 62. **. Monique Schneider, "De l'exorcisme à la psychanalyse, le féminin expurgé", 1979 Paris, Retz. 3 €
- HF- 63. Monique Rémy, "Histoire des mouvements de femmes, de l'utopie à l'intégration", 1990 Paris, 'L'harmattan.
- HP- 64. Louis Constant, "Quatre femmes terroristes contre le tsar", 1978 Paris, François Maspero.
- RS- 65. Fatima Mernissi, "Sexe idéologie islam", 1983 Paris, tierce.
- R- 66. Luce Irigaray, "Le corps à corps avec la mère", 1981 Québec, La pleine lune.
- Rev. 67. Type no 5, "A propos des femmes".
- Rev. 68. Le prolétaire, Parti Communiste international, "Question féminine et lutte de classe", 1977, Imprimerie spéciale.
- Rev. 69. Bulletin d'information des études féminines, "Bief recherches", 1982, Université de Provence.
- Rev. 70. Cimade, "Taninna à tire d'elles", 1989, Cimade et Clap.
- P-71. Suzanne Blaise, "Des femmes de nulle part", 1980, Presse-Diffusion.
- P- 72. Nicole Laurin-Frenette, Yolande Cohen, Kathy Ferguson, "Pouvoir politique bureaucratie" (femmes), 1984 Lyon, S.C.O.P., A.I.P.N. Lyon.
- P- 73. Du mouvement de libération des femmes à une marque commerciale, "Chronique d'une imposture", 1980, Association du mouvement pour les luttes féministes.
- Ph- 74. **. Simone de Beauvoir, "La cérémonie des adieux" (entretien avec J.P. Sartre), 1974
 Paris, Gallimard.

化环光线线电路 人名英格兰斯

- S-75. Odile Dharvernas, "Droits des femmes, pouvoir des hommes", 1978 paris, Seuil.
- R- 76. Françoise Giroud, "La comédie du pouvoir", 1977 Paris, Fayard.

- P.~ 77. Sous la direction de Yolande Cohen, "Femmes et politique", 1981, Québec, Le Jour.
- F- 78. Geramine Tillion, "Le harem et les cousins", 1966 paris, Seuil.
- SO 79. J.C. Kaufman, "Sociologic du couple" Que sais-je ?, 1993 Paris, Presses universitaires. 7, 5 €
 - Rev. 80. Revue "Sou'al, les femmes dans le monde arabe", 1983 Paris, Rédactionadministration, direction Claude Sixon
 - H- 81. Françoise Deaubonne, "Le féminisme", 1972 paris, Editions Alain Moreau.
 - P- 82. Altman L. Daniel Priester M. Guenoun L. Katz..., "Féminsme et marxisme", 1981 Paris, Tierce.
 - H-83. Alain Decaux, "Histoire des françaises", 1972, Librairie académique Perrin.
 - Rev. 84. Les cahiers du Grif n° 28, "D'amour et de raison", 1984 Paris, Franco-Belge.
 - Rev. 85. Les cahiers du Grif nº 26, "Jouir", 1983 Paris, Franco-Belge.
 - S- 86. Francine Comte, "Jocaste délivrée maternité et représentation des rôles sexuels", 1991, La découverte.
- R-87. Virginia Woolf, traduit del'anglais par Colette-Marie Huet, "Instants de vie", 1986,
 Stock. 17, 38 €
- RF- 88. Christine Corbeil, Ann paquet-Defly, Carole Lazur, Gisèle Legault, "L'intervention féministe L'alternative des femmes au sexisme en thérapie", 1983-1990, Saint-Martin.
- H- 89. Georges Duby et Michelle Perrot, "Femme et Histoire", 1992 La Sorbonne Paris, Plon.
- SS- 90. **. Françoise Gaspard Claude Servan-Schreiber, "La fin des immigrés", 1984 Paris, Seuil.
- Rev. 91. **. Les cahiers du Grif n° 31, "La dépendance amourseuse", 1985, Edition Tierce
- Rev. 92. Les cahiers du Grif n 33, "Hannah Arendt, 1991, Edition Tierce.

- Rev. 93. Les cahiers du Grif nº 34, "Les jeunes, la transmission", 1986, Edition Tierce.
- Rev. 94. les cahiers du Grif n° 36, "De la parenté à l'eugénisme", 1987, Edition Tierce.
- Rev. 95. Les cahiers du Grif nº 37/38, "Le genre de l'histoire", 1988, Edition Tierce.
- Rev. 96. Les cahiers du Grif n° 39, "Recluses bagabondes", 1988, Edition Tierce.
- Rev. 97. les cahiers du Grif n 41/42, "L'imaginaire nucléaire", 1989, Edition Tierce.
- F- 99. Roger Beteille, "La chemise fendue" (vie oubliées des femems du Rouergue), 1987, Rouergue.
- " R- 100.**. Annie Leclerc, "Hommes et femmes", 1985 Paris, Edtions Grasset. 2.2. €
 - M- 101. **. Pierre Darmon, "Mythologie de la femme" dans l'ancienne France, 1983 Paris, Scuil.
 - FR- 102. **. Gisèle Halimi, "La cause des femmes" (enjeux), 1973, Grasset et Fasquelle.
 - FM- 103. Cathy Bernheim, "Perturbation, ma soeur" naissance d'un mouvement de femmes, 1983 Paris, Seuil.
- R-- 104. **. Flora Tristan, "Réalisations, oeuvres", 1975, Impression Populaire LPLP. 2.2 &
- Rev. 105. **. Antoine Artours, Frédérique Vinteuil numéro spécial 20/21, "Critique communiste" (articles sur les femmes), 1978, Collection le peupble prend la parole.
- R- 106. **. Lénine, "Sur l'émancipation de la femme", 1973 Moscou, Progrès.
- Rev. 107. Micheline Carrier nº 1, "La pornographie", 1989, Apostrophe Québec.
- Rev. 108. Micheline Carrier n 3, "La danse macabre Violence et pornographie", 1984 Québec, Apostrophe.
- Rev. 109. Françoise Picq (Groupe d'études féministes Paris VII), "Le mouvement de libération des femmes et des effets sociaux", 1987, ATP Femmes.
- Rev. 110. Les aventures du latex B.D., "Les aventures du latex", 1991, Fondation du Présent Québec.

- Rev. 111. Chronique féministe (Université des femmes) n° 46, "Les femme et la vie économique" l'économie dans la société, 1993, Bruxelles.
- Rev. 112. Chronique féministe n° 45, "Les femmes et la vie économique", 1992, Bruxelles.
- PS-113. Monique Schneider, "La parole et l'inceste", 1980 Paris, Aubier Montaigne.
- S- 114. Jean Lapointe et Margrit Eichler, "Le traitement objectif des sexes dans la recherche", 1985, Ministère des approvisionnements et Services Canada.
- R- 115. Christine Fauré, "La démocratie sans les femmes", 1985 Paris, Presses Universitaires de France.
- S- 116. Geneviève Fraisse, Sissa, Balibar, Rousseau-Dujardin, Badiou, "L'exercice du savoir et la différence des sexes", 1990 Paris, L'harmattan.
- S-117. Eva Thomas, "Le viol du silence", 1986 Paris, Aubier.
 Z 9 €
 - RH- 118. Groupe Femmes de Besançon, "Une saison d'avance" (pièce de théâtre), 1989, La compagnie Bacchus.
 - Rev. 119. Les Cahiers du CEDREF, université Paris VII, "Silence émancipation des femmes entre privé et public", 1989, Université Paris VII.
 - R- 120. Baby Kamble et Shantabai Kamble, "Parole de femmes intouchables", 1991 Paris, Côte Femmes éditions.
 - PH-121. Michèle Le Docuff, "L'étude et le Rouet" (1), 1989 Paris, Scuil.
 - PH- 122. Fatima Mernissi, illustré par Saladi, "Qui l'emporte la femme ou l'homme?", 1983, Maroc.
- ? 123. CSCE/CHD in Moscou, "Women and human rights", 1992, Moscou.
- P- 124. Bianchi, Chauvet, Douvin, "Lettre ouverte aux hommes qui ont peur des femmes en politique", 1990.
- T- 125. Godefroy, Projet "Dire" Théâtre Quatre-vingts, 1989, Collection Amiens Pluriel.
- R- 126. Groupe d'études féministes de l'université Paris VII (G.E.F.), "Crises de la société, féminisme et changement", 1991 Paris, Association "Les femmes d'en face".

- H- 127. Calimity Jane, "Lettre à sa fille", 1979, Paris. Editions Tierce. 21 €
 - L- 128. Paule Lejeune "Lettre ouverte d'une femme sur la culture, 1981.
 - H- 130. Paule Lejeune, "Femmes dans la lutte".
 - R- 131. Etudes féministes paris VII, "Femmes sujet de discours" (2), 1990, Université Paris VII.
 - HA- 132. Préface de Geneviève Fraisse, "Opinions de femmes", 1989 Paris, Côté femmes.
 - HB- 133. Dr Gauffeynon, "Histoire de la femme 1904", 1989, Côté Femmes.
 - ** 134. Catherine Quiminal, "Gens d'ici, gens d'ailleus", 1991, Christian Bourgeois.
 - R- 135. Paule Minck, "Communarde et féministe 1839/1901", 1981 France, Syros.
 - Rev. 136. Cahiers pour le communisme n° 9, "Femmes exploitées, opprimées dans les luttes" (Femmes doublement exploitées), GOP.
 - R- 137. Hélène Brion, "La voie féministe", 1978, Syros.
- R- 138. Valérie Solanas, "SCUM (manifesto) l'énigme et son ombre", 1977 New-York, Valérie Solonas Emmanuèle de Lesseps, Editions des Femmes.
- R- 139. Welzer-Lang Barbosa, Mathieu, "Prostitution : les uns, les unes et les autres", 1994 Paris, Métaillé. 27 €
 - R- 140. Barbara Pym, "Quator d'automne", 1988, Christian Bourgeois.
 - R- 141. G. Falconnet, N. Lefaucheur, "La fabrication des mâles", 1975, Seuil.
 - R- 142. Luce Irigaray, "Et l'une ne bouge pas sans l'autre", 1977, Minuit.
- R- 143. Virginia Woolf, traduit par V. Forrestier, "Trois guinées", 1977, Des femmes. 2. 3
 - R- 144. Un Collectif italien, "Etre exploitées", 1974, Editions des femmes.

4

- R- 145. Annie Leclerc, "Parole de femmes", 1974, Grasset et Fasquelle.
- R- 146. John Stuart Mill, "L'asservissement des femmes", 1975 Paris, PBP.
- OO- 147. Jules Michelet, "La sorcière", 1966 Paris, Garnier-Flammarion. → 19 €
 - P- 148. Mariarosa Dalla Costa et Selma James, "Le pouvoir des femmes et la subversion sociale", 1973, Geneviève, Adversaire.
 - R- 149. Georges Duby Michelle Perrot, "Femmes et Histoire", 1992, Plon.
 - Rev. 150. Projet féministes nº 1, "Quels droits pour les femmes ?", 1992.
 - Rev 151. Projet féministes n° 2, "Les violences contre les femmes : un droit des hommes ?", 1993.
 - D- 152. Préface : Benoîte Groult, "Ah! Elle ira, elle ira... à l'assemblée nationale", 1994 Paris, Mille et Une.
 - 153. Elisabeth Schemla, "Edith Cresson, la femme piégée", 1993 Paris, Flammarion.
 - 154. Michèle Riot-Sarcet, "La démocratie à l'épreuve des femmes", 1994, Albin Michel.
 - D- 155. **. Premier Ministre, "Le guide de vos droits et démarches", 1978, Service d'Information et de Diffusion.
- R- 156. **. G.R.I.E.F. (Groupe de Recherches Interdisciplinaire d'Etudes des Femmes -Université de Toulouse Le Mirail), "La femme et la mort", 1984, service "publication".
 2-1. *6
- H- 157. Annie Dizier-Metz, conservatrice de la Bibliothèque Marguerite Durand, "Histoire d'une femme, mémoire des femmes", 1992 Paris, Bibliothèque Marguerite Durand.
- Rev. 158. **. Revue Internationale Franocophone n° 1, "Nouvelles questions féministes", 1992 Paris, I.R.E.S.C.O..
- R- 159. **. Ti-Grace Atkinson, "Odyssée d'une amazone", 1975 Paris, Editions des femmes.
- R- 161. Margarete Buber-Neumann, "Les lettres à Miléna", 1977-1986 (Allemagne), Editions Seuil.

- P- 162. Liliane KANDEL, "Le mouvement féministe aujourd'hui et le national-socialisme", 1989.
- P- 163. Maria de Lourdes Pintasilgo, "Les nouveaux fémismes question pour les chrétiens", 1980, Cerf.
- RO- 164. Marie-Josèphe Guers, "La femme inachevée", 1987, Actes Sud.
- R- 165. C. Clément et H. Cixous, "La jeune née", 1975 Paris, Union Générale d'éditions.
- Ro- 166. Luce Irigay, "La croyance même", 1983 paris, Galilée. 2 € €
- D- 167. Béatrice Ouin, délégation femmes CFDT, "Femmes clés pour l'égalité", 1990, CFDT.
- R- 168. Maria Deraismes, "Ce que veulent les femmes", 1980 Paris, Syros.
- RH- 169. Andrée Michel, "Le féminisme" (que sais-je?), 1979 Paris, Presses Universitaires de France.
- D- 170. Ney Bensadon, "Les droits de la femme : des origines à nos jours" (que sais-je ?), 1980 Paris, Presses Universitaires de France.
- RH- 171. Patricia Niedzwiecki, "Madame Antoinette" (Pièce de théâtre), 1990 Paris, Quatre-Vents.
- R- 172. Ayalollah Khomeiny, traduit par J.M. Xavière, "Principes politiques, philosophiques, sociaux et religieux" (voir chapitre sur les femmes), 1979 Paris, Libres-Hallier.
- R- 173. Les cahiers du Grif, "Les enfants des femmes", 1992 Bruxelles, Complexe.
- 174. Doris Lessing, "Vaincue par la brousse", 1983 Paris, Union Générale d'éditions.
- R- 175. L. Balakhovskaia, E. Novikova, "La femme d'aujourd'hui", 1975 Soviétique, Progrès.
- R- 176. **. Luce irigaray, "Passions élémentaires", 1982 Paris, Minuit. 16
- RH- 177. Sheila Rowbotham, traduit par P. Kamnitzer, "Féminisme et révolutin", 1972, Payot (Petite bibliothèque Payot).
- 178. Rossana Rossanda, "Elles, les autres", 1983 Paris, Des Femmes.

- H- 179. **. Simone de Beauvoir, "Le deuxième sexe" I, 1976 Paris, Gallimard.
- 180. Simone de Beauvoir, "Le deuxième sexe" II, 1976 Paris, Gallimard.
- 🔹 181. Michèle Thiriet, Suzanne Kepes, "Femmes à 50 ans", 1981 Paris, Seuil. 12 €.
- Ro- 182. Catherine Breillat, "L'homme facile", 1974, Christian Bourgeois.
- Ro- 183. Michel Ragon, "Ma socur aux yeux d'asie", 1982 Paris, Albin Michel.
- Ro- 184 Madeleine Chapsal, "Adieu l'amour", 1987 Paris, Fayard.
- H- 185. **, "Mémoires de femmes, mémoire du peuple", 1978 Paris, François Maspero.
- H- 186. **. Maîté Albistur, Daniel Armogathe, "Histoire du féminisme français" I, 1977, Des femmes.
- H- 187. **. Maîté Albistur, D. Armogathe, "Histoire du féminisme français" II, 1977, Des femmes.
- HR- 188. Gisèle Halimi, "Fini le féminisme ?", 1984 Paris, Gallimard idées.
- R- 189 **, Nicole Ozechowski, J.M. Terrasse, "La mère", 1991 Paris, Scuil.
- Rev. 190. Revue Autrement "Finie la famille ?" (traditions et nouveaux rôles), 1975 Paris, Seuil.
- RR- 191. Les cahiers du Grif, "Misogynies", 1993 Paris Bruxelles, C.E.E..
- 192. Gisèle Moreau, "Toujours elles", 1990 Paris, Messidor/Editions sociales.
- Rev 193. Collections, "Futur antérieur", 1993 Paris, L'harmattan.
- RAP. 194. Chahla Chafiq, "La femme et le retour de l'Islam", 1991 Paris, Felin. 2.1
- Rev. 195. Actes du colloque, "Familles en mutation dans une société en mutation", 1992 Bruxelles, UNESCO.
- 196. Pierre Fluchaire, "La révolution du sommeil", 1984 Paris, Robert Laffont.

- 197. Denise Boucher, Madeleine Gagnon, "Retailles", 1977 Canada, Etincelle.
- P- 198. Michèle Riot-Sarcey, "Femmes pouvoirs", 1992 Paris, Kimé.
- 199. F. Gaspard, C. Servan-Schreiber, A. Le Gall, "Au pouvoir des citoyennes!", 1991 Paris, Seuil.
- **. 200. Françoise Duroux, "Antigone encore" (Les femmes et la loi), 1993 Paris, Côté femmes.
- R- 201. A.V.F.T., "De l'abus de pouvoir sexuel", 1990 Paris Montréal, la découverte/Ruptures Boréal.
 - 202. Cahiers libres, "La femme algérienne" suivi de "Les algériennes", 1969, François Maspero.
 - 203. Revue internationale francophone n° 1, "Nouvelles questions féministes", 1993 Paris, I.R.E.S.C.O., Centre national des Lettres.
- 204. Revue internationale francophone n 3, "Nouvelles questions féministes", 1993 paris, Centre naional des Lettres.
 A → €
 - R- 205. Geneviève Fraisse, "La raison des femmes " essai, 1992 Paris, Plon.
 - R- 206. Elisabeth Badinter, "X Y de l'identité masculine", 1992 Paris, Odile Jacob.
 - Rev. 207. Cahiers Jungiens de Psychanalyse n° 64, "Voix de femmes", 1990 Paris.
 - EX- 208. Pascale Rosfelter, "Bébé blues La naissance d'une mère", 1992, Calman-Lévy.
 - Revue, "L'Algérie aujourd'hui" 1962 1992.
- 210. Michèle Riot-Sacoy, "De la liberté des femmes", 1992 Paris, Côté Femmes. ✓ 3, 3 €
 - 211. Geneviève Pastre, "Le nouveau manuel d'orthographe", 1991, G. Pastre.
 - 214. D. Sigaud, "La fracture algérienne", 1990 Paris, Calman-Lévy.
 - 215. Joyce Carol Oates, "Reflets en eau trouble", 1993, écriture.

-14-

Rev. 216. Cosmopolitiques n 17, Revue, 1990.

H- 218. Georges Duby - Michelle Perrot, "Femmes et histoire", 1993 Paris, Plon.

Rev. 219. Collection Revue internationale, "Esprit Masculin/féminin", 1993 Paris.

220. Jean Joho, "Guide pratique des associations" (loi du 1er juillet 1901), 1993, Jean Jotto, Colmar.

221. Direction: Jean Pierre Changeux, traduit par Marc Kirsch, "Fondements naturels de l'éthique", 1993 Paris, Odile Jacob.

223. Sou'al - Revue, "Le monde musulman face à lui-même", Paris.

226. Paule Lejeune, "La déglingue", 1993 Bruxelles - Paris, Chapitre Douge.

228. Susan Faludi – Prix Sulitzer, "Backlash, la guerre froide contre les femmes", 1993 Paris, Des femmes.

229. Killredge Cherry, "Women words", 1987-1991, KI.

230. Pierrette Fleutiaux, "Nous sommes éternels", 1990 Paris, Gallimard.

241. Georges Duby - Michelle Perrot, "Histoire des femmes" 5 volumes, 1992 Paris, Plon.

242. D. Walzer-Lang, J.P. Filiod, "Les hommes à la conquête de l'espace... domestique", 1993 Québec, Le jour éditeur.

Centre d'Archives et de Documentation du Collectif de Pratiques et de Réflexions Féministes « RUPTURES'»

Tél: 01 42 23 78 15 - Fax: 01 42 23 60 47

Acquisition (3the liste)
(HA lived on Brockure)

ASSOCIATIONS

- « La force des femmes. Les associations, leurs domaines d'action, leurs coordonnées (Espagne, France, Grèce, Italie, Portugal ». AFEM, Secrétariat d'Etat aux Droits des Femmes, 2^{ème} trimestre 2001.
- « Pour les droits des femmes contre les intégrismes ». Rencontre d'associations de femmes algériennes et françaises. Lyon octobre 1996, Mario Mella édition.

CITOYENNETE

- « La citoyenneté paradoxale . Les féministes françaises et les droits de l'Homme ».
 Joan W. Scott. Bibliothèque Albin Michel, Histoire, Janvier 1998.
- « L'exclusion des femmes. Masclinité et politique dans la culture au Xxème siècle ».
 Odile Krakovitch et Geneviève Sellier. Editions Complexe, 2001.

CONCEPTS

- « Masculin/Féminin, la pensée de la Différence ». Françoise Héritier, Editions Odile Jacob, janvier 1996.
- « L'objet femme » Cégolène Frisque, Ministère de l'Emploi et de la Solidarité, La Documentation Française, Collection Droits des Femmes, septembre 1997.

DEVELOPPEMENT

« Le développement au mascuilin/féminin. Le genre, outil d'un nouveau concept ».
 Isabelle Jacquet. Editions L'Harmattan, 1995.

1

DIVERS

- « Les femmes en l'an 2000 » Délégation à la Condition Féminine, Ministère des Affaires Sociales et de l'Emploi. La Documentation Française, avril 1988.
- « Féminin/Masculin : humour et différence sexuelle ». Textes réunis par Gérard Vincent Martin. Cahiers de Recherche de CORHUM-CRIH, nº 3 - 1995.

DROITS DES FEMMES

- « Les voix des femmes et « les droits de l'homme ». La campagne internationale pour l'affirmation des droits humains des femmes. Charlotte Bunch, Claudia Hinojosa et Niam Reilly, éd. Rutgers University mars 2000.
- « Les françaises en marche pour le XXIème siècle ». Rapport des groupes de travail pour la préparation de la 4^{ème} Conférence mondiale sur les Femmes. Ministère des Affaires Sociales, de la Santé et de la Ville, mars 1995.
- « Egalité des chances, la voie suédoise ». Gunilla Fürst, 1999.

EDUCATION - FORMATION

« La formation scientifique des filles. Un enseignement au-dessus de tout soupçon ? ».
 Commission Française pour l'Unesco. Editions Liris-Editions Unesco, juillet 1995.

EGALITE

 « Egalité entre homme set femmes : aspects économiques ». Rapport de Bétrice Majnoni d'Intignano. Service des Droits des Femmes, Conseil d'Analyse Economique. La Documentation Française, 1^{et} trimestre 1999.

FEMINISME

- « Radioscopie du féminisme américain ». Ginette Castro. Presse de la Fondatton Nationale des Sciences Politiques, décembre 1984.
- « Le féminisme et ses enjeux. Vingt-sept femmes parlent ». Centre Fédéral de la FEN.
 EDILIG. Janvier 1988.

REPRESENTATIONS

 « Femmes plurielles. Les représentations des femmes, discours, normes et conduites » sous la direction de Danielle Jonckers, Renée Carré, Marie-Claude Dupré. Edition de la Maison des Sciences de l'Homme, Paris, décembre 1999.

SEXUALITE

- « Homo. Expression/répression, sexualités ». Jean-Louis Tin. Editions Stock, mars 2000.
- "Sexualité feminine. Libido, érotisme, frogidité ». Françoise Dolto. Editions Scarabée et Co/A.M. Métailie, octobre 1982.

TRAVAIL

 « Histoire du travail des femmes ». Françoise Battagliola. Editions La Découverte, collection Repères, janvier 2000.

VIEILLESSE

 « Le vieillissement comme processus ». Revue Française des Affaires Sociales, Ministère de l'Emploi et de la Solidarité. La Documentation Française, octobre 1997.

VIOLENCES

- « Les violences sexuelles », Xavier Lameyre, Les essentielles Milan, octobre 2001.

oOo